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Uvod

Na javnem razpisu Mestne občine Maribor je bil odobren 5-letni projekt ''Monitoring 
gliv v mariborskem Mestnem parku''. Na osnovi dosedanjega preučevanja gliv lahko 
ocenimo, da je pestrost gliv mariborskega Mestnega parka velika. Projekt smo zaključili 
leta 2025. Namen projekta je bil spoznavati pestrost gliv Mestnega parka, ozaveščati 
ciljne skupine in izdelati brošuro o glivah Mestnega parka.

Pri monitoringu gliv smo redno zbirali podatke o gobjem bogastvu Mestnega parka, 
z ozaveščanjem ciljnih skupin pa želimo doseči boljše poznavanje gliv. Vidne dele 
gliv (gobe oz. trosnjake) smo popisovali z uporabo programske opreme Boletus 
informaticus, ki je v lasti Gozdarskega inštituta Slovenije. Določali smo jih terensko 
in tudi kabinetno, s pomočjo strokovne literature in ključev za določitev gliv ter z 
mikroskopskim opazovanjem. Na številnih razstavah gob v regiji in po Sloveniji smo 
obiskovalce seznanjali s projektom in večina je bila presenečena nad velikim številom 
vrst, ki smo jih našli na tako majhnem prostoru. 

V času 5-letnega monitoringa smo uspeli najti, določiti in popisati 448 različnih vrst 
gliv. Posebnost so najdbe gliv iz seznama zavarovanih prostoživečih vrst gliv oz. z 
rdečega seznama ogroženih vrst gliv Slovenije in tudi najdbe gliv, ki so navedene v 
začasnem rdečem seznamu ogroženih gliv Evrope. Rdeči seznam gliv je bil objavljen v 
UL RS št. 42/2010 in obsega 111 ogroženih vrst gliv z različnim statusom ogroženosti, 
med drugim tudi za zavarovane vrste gliv Slovenije, ki so posebej navedene v Uredbi 
o zavarovanih prostoživečih vrstah gliv (UL RS št. 58/2011) in obsega 41 najbolj 
ogroženih vrst gliv v Sloveniji, ki jih je prepovedano nabirati. Za pomoč pri nastanku 
brošure se zahvaljujemo Mestni občini Maribor, Zavodu RS za varstvo narave, OE 
Maribor, članom Gobarskega društva Lisička Maribor, Veroniki Tratnik za strokovno 
pomoč in vsem, ki so k nastanku brošure kakor koli pripomogli.

Namen brošure je seznanjanje o glivah, ki uspevajo v Mestnem parku, predvsem 
prebivalce Maribora, pa tudi širše, in spodbujanje zavzemanja za naravo na širšem 
mariborskem območju, prav tako tudi krepitev ekološke zavesti, ki temelji na 
spoštovanju narave. Javna predstavitev bogatega nabora gliv je nedvomno zanimivo 
sporočilo o prisotnosti naravnih organizmov, ki žive v skupnosti z drugimi organizmi, 
tako rastlinskimi kot živalskimi. Brošura naj vsakomur, ki se zanima za lepote narave, 
služi kot slikovit vodnik osnovnih informacij o glivah, ki so si izborile prostor v 
Mestnem parku, ne prav velikem območju, a bogato obdarjenem. Služi naj vsem, ki so 
željni raziskovanj, a nimajo dovolj dobrih predznanj. Morda bo kdo odkril kakšno novo 
vrsto in veselilo nas bo, če nas bo o tem obvestil, saj narava vedno lahko pripravlja 
presenečenja. Publikacija je tudi prispevek Gobarskega društva Lisička Maribor 
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k predstavitvi naravnega bisera, kakršen je mariborski Mestni park, na katerega je 
mesto lahko upravičeno ponosno. Enako ponosni naj bodo tudi zanamci, ki jim bomo 
skušali park zapustiti neokrnjen in čim bolj ohranjen ter bogat, saj smo v parku le 
opazovalci in gobe zgolj opazujemo, ne nabiramo.

                                                                                                                           Uredniški odbor
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Splošno o glivah in monitoringu

Organizem, osebek, živo bitje, individuum - so izrazi za najmanjšo enoto v naravi, 
ki je sposobna samostojnega življenja. Organizem je npr. mikroskopsko majhna, 
brezjedrna celica prokarionta, ali enocelično telo planktonske alge, pa tudi večcelično 
telo več ton težkega telesa sinjega kita ali sekvoje. Za vse organizme je značilno, da 
v njih prepoznamo procese, s katerimi opisujemo življenje. Ti procesi so rast in razvoj, 
presnova snovi iz ene oblike v drugo, produkcija novih celic v telesu, razmnoževanje, 
odzivi na dražljaje itd. Ker je za vse procese potrebna energija, vsi organizmi za preživetje 
potrebujejo stalni dotok energije, katere viri pa so različni. V osnovi organizmi energijo 
dobijo bodisi neposredno iz svetlobe, bodisi z razgradnjo anorganske ali organske snovi. 
Pri tem so avtotrofi organizmi, ki organsko snov naredijo iz anorganske; fotoavtotrofi 
energijo za proizvodnjo organske snovi dobijo od sonca in to so zelene rastline, proces 
pa se imenuje fotosinteza. Kemoavtotrofi energijo dobijo z razgradnjo anorganskih 
snovi, sam proces proizvodnje organske snovi s pomočjo energije iz anorganske snovi 
pa se imenuje kemosinteza in med take organizme spadajo bakterije. Heterotrofi pa 
so organizmi, ki energijo dobijo iz že narejene organske snovi in sem spadajo: živali, 
glive, bakterije in nekatere zajedavske rastline.

Organizmi so razdeljeni v več skupin, ki jim pravimo kraljestva (Regnum). Glive (Fungi, 
Mycota) so visoko specializirana živa bitja, ki niso rastline, živali, bakterije ali protisti. 
Uvrščamo jih v skupino večceličnih organizmov, ki imajo v celicah jedro - evkarionti. Glive 
nimajo plastidov (organel v rastlinskih celicah, udeleženih v sintezi, in pri skladiščenju 
pomembnih spojin) in ne vsebujejo listnega zelenila (klorofila). Zato niso sposobne, tako 
kot rastline, iz sončne svetlobe sintetizirati organske snovi iz anorganskih, ampak si 
morajo hrano črpati iz okolja. Hranijo se z razkrajanjem in vsrkavanjem (absorbiranjem) 
hrane skozi celično steno. Organizme, ki energijo pridobivajo iz energijsko bogatih 
organskih molekul, ki jih zaužijejo, imenujemo heterotrofni organizmi. Glive ne oblikujejo 
tkiv, telo ni razčlenjeno v steblo, liste in korenine, torej je steljka (talus). Glive običajno 
oblikujejo eno vrsto spolnih trosišč (teleomorf) in eno ali več oblik nespolnih trosišč 
(anamorf). Pojav, da ima določen organizem (ena vrsta!) več razmnoževalnih oblik, 
imenujemo pleomorfizem. Glivo, kot biološko enoto, imenujemo holomorf (teleomorf 
+ en ali več anamorfov). Vsaka oblika trosišč ima lahko veljavno znanstveno ime in 
zato jo lahko uvrščamo v različne višje taksonomske enote.

Spremljanje pojavljanja gliv (monitoring) se običajno izvaja na enega od dveh načinov, 
bodisi v okviru v naprej določenih ploskev ali vzdolž začrtanih linijskih transektov. 
Površinske ploskve so ena najpogosteje uporabljenih metod v ekologiji za količinsko 
opredelitev števila vrst na enoto površine in za zagotavljanje podlage za primerjavo 
površin s statističnimi metodami. Metode, ki temeljijo na transektih, pa so predvsem 
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uporabne za preučevanje, kako se populacije spreminjajo glede na okoljske gradiente. 
Popisna ploskev je jasno definirana in razmejena na osnovi topografskih značilnosti 
in ima tudi natančno določeno izhodiščno točko. Popisovalec začne popisovanje na 
izhodiščni točki in opravi popis tako, da obhodi določen predel terena v okviru ploskve 
in se postopoma vrne na izhodiščno točko, kjer popis tudi zaključi. Pri tem se izogiba 
gosti podrasti, širokim vrzelim in gozdnim posekam. Priporočljivo je, da pri ponovnih 
obhodih popisovalec izbere vedno drugo traso poti tako, da ne hodi po lastnih stopinjah 
predhodnega ogleda in da se izogiba stalnim, uhojenim potem in kolovozom.

Pri monitoringu gliv smo odvisni predvsem od gob oz. trosnjakov, ki predstavljajo vidni 
del gliv in preko teh lahko sklepamo na njihovo prisotnost. Vendar trosnjaki predstavljajo 
le kratkotrajno fazo v razvojnem ciklusu glive. Monitoring zaradi nerednega pojavljanja 
trosnjakov zato zahteva ponovljivo vzorčenje in intenzivno terensko delo. Izhodišča 
za pripravo programa monitoringa so bila: dolgoročna naravnanost, racionalnost, 
enostavnost in normiranost. Pri popisih smo beležili imena opaženih vrst gliv (vrstno 
ime in rodovno ime). Strokovno določanje gliv so opravljali determinatorji Gobarskega 
društva Lisička Maribor, terminologijo pa mikološka komisija v Mikološki zvezi Slovenije.

Pri monitoringu gliv mariborskega Mestnega parka smo najdbe razdelili v tri območja: 
južni del parka (1), vzhodno-zahodni del parka (2) in severni del parka (3), slika 1.

Slika 1: Tri območja 
monitoringa gliv, 
južni del (1), vzhodno-
zahodni del (2) in 
severni del (3)  
(Vir: Google)
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Splošne značilnosti pojavljanja trosnjakov: rast večine gob v zmernem podnebnem 
pasu z izraženimi letnimi časi je pogojena z vegetacijsko sezono in umeščena v 
določen letni čas. V tem obdobju lahko pričakujemo, da se bodo trosnjaki pojavili. 
Dejanski začetek gobje rasti pa sprožijo določeni okoljski dejavniki, v prvi vrsti vlaga 
in temperatura. Sezona rasti gob pri nas traja od zgodnje pomladi do pozne jeseni, 
večina pa se jih pojavi septembra in oktobra. Gobe rastejo hitro, dejansko lovimo 
trenutke v njihovem razvojnem ciklu. Obdobje intenzivne rasti lahko traja od nekaj dni 
do nekaj tednov. 

Posamezni mejniki v sezoni rasti gob: novo sezono rasti gob zaznamuje marčna 
polževka, po domače marčnica, ki se pojavi, še preden drevesa ozelenijo. Nato se 
aprila pojavijo predstavniki zaprtotrosnic: smrčki ali po domače mavrahi. Pojav prve 
poletne rasti gob začnejo značilni predstavniki prostotrosnic: navadna lisička in 
poletni goban ter golobice. Sledi obdobje poletnega mirovanja (vročina, suša), obdobje 
jesenske rasti pa sledi pojavu izdatnejših padavin in ohladitev, takrat pa dejansko lahko 
najdemo največ različnih vrst gob. Poznojesenska rast se nadaljuje po odpadanju 
listja in pojavu zmrzali, do zimskega mirovanja. Kljub temu lahko pozimi najdemo še 
kar nekaj vrst gob, npr. zimske panjevke, bukove ostrigarje in tudi bezgove uhljevke. V 
splošnem gobe rastejo čez vse leto. Večina jih raste na tleh, ostale pa na drevesih oz. 
na štorih in razpadajočih delih dreves. 

Splošno o letnih nihanjih pojavljanja gob: pri gobah so značilna velika letna nihanja 
pojavljanja gob, ki jih nihče ne zna zanesljivo napovedovati. Pojav gob je vedno pogojen 
z vremenskimi razmerami (s padavinami, vlago in s temperaturo), vendar pa padavine in 
vremenske razmere niso zadosten pogoj za dobro gobjo letino. Te se pojavijo približno 
na 5 do 7 let. Izjemne gobje letine so redek pojav in ga je možno opazovati na 12 do 
15 let ali več. 

Splošno o mariborskem Mestnem parku

Mariborski Mestni park, ki se razteza severno od starega jedra Maribora, je več kot le 
zeleni prostor - je zgodovinska, naravna in kulturna dediščina, ki že stoletja oblikuje 
identiteto mesta. S površino približno 54 hektarjev, ki vključuje Mestni park, območje 
Treh ribnikov, Kalvarijo in Piramido, predstavlja edinstveno stičišče urbanega življenja 
in naravne lepote. Njegova zgodovina sega v 19. stoletje, ko je bil zasnovan kot 
javni park v duhu takratnih evropskih krajinskih vrtov, danes pa služi kot oaza miru, 
rekreacije in biotske raznovrstnosti.



GLIVE MARIBORSKEGA MESTNEGA PARKA10

Začetki parka so povezani z obdobjem po letu 1860, ko je Maribor, takrat del Avstro-
Ogrske, doživljal gospodarski in kulturni razcvet. Mestne oblasti so želele ustvariti 
prostor, ki bi meščanom ponujal oddih od industrializacije in hkrati poudarjal naravno 
bogastvo regije. Park je nastal na območju nekdanjih pašnikov in vinogradov, ki so 
obdajali griče Kalvarije in Piramide. V tem obdobju so zasadili številna eksotična 
drevesa, kot so tulipanovec, pavlovnija in sekvoje, ki še danes krasijo park in pričajo o 
viziji takratnih načrtovalcev. Trije ribniki, izkopani v 19. stoletju, so dodali vodni element, 
ki je parku vdahnil poseben čar in privabil vodne ptice ter druge živali. Skozi desetletja 
je park preživel vojne, spremembe političnih sistemov in urbanizacijo, a ohranil svojo 
prvotno funkcijo - biti zeleno srce Maribora.

Mestni park je dom izjemne biotske raznovrstnosti, ki privlači tako naravoslovce 
kot običajne obiskovalce. Med približno 100 vrstami dreves najdemo domače vrste, 
kot so hrast, lipa in kostanj, ter tuje, kot so rogovilar, sofora in japonski macesen. Ta 
raznolikost ustvarja pogoje za bogato podrast in gobjo floro, ki vključuje vrste, kot so 
gobane, lisičke in štorovke, zlasti v vlažnih jesenskih mesecih. Območje Treh ribnikov 
je habitat za vodne ptice, kot so race, ter dvoživke, vključno z navadno krastačo in 
rosnicami. Gozdni predeli privabljajo netopirje, veverice in pestre vrste ptic, medtem 
ko suhi travniki na gričih gostijo metulje, kot je črtasti medvedek. Park tako ni le 
estetski užitek, temveč tudi pomemben ekosistem v urbanem okolju.

Poleg naravne vrednosti ima park tudi globok kulturni in družbeni pomen. Kalvarija 
s svojo baročno cerkvijo in Piramida, kjer stoji kapela, spominjata na zgodovinske 
vinogradniške tradicije, saj so ti griči nekoč bili prekriti z vinskimi trtami - nekatere 
med njimi rastejo še danes. Park je prizorišče številnih dogodkov, od sprehodov in 
piknikov do kulturnih prireditev, kot so koncerti in festivali. Otroci se igrajo na igriščih, 
starejši posedajo na klopeh, tekači in kolesarji pa uživajo v urejenih poteh. Akvarij-
terarij ob Treh ribnikih dodatno bogati izobraževalno ponudbo, saj obiskovalcem 
približa eksotične živalske vrste in ozavešča o pomenu ohranjanja narave.

Kljub svoji lepoti Mestni park ni brez izzivov. Urbanizacija, onesnaženje in podnebne 
spremembe vplivajo na njegov ekosistem - suše ogrožajo rastline, hrup pa moti 
živali. Vzdrževanje parka zahteva stalno skrb, saj je potrebno uravnotežiti naravno 
ohranjanje z javno rabo. Mestne oblasti in prostovoljci si prizadevajo za obnovo poti, 
sajenje novih dreves in zaščito habitatov, a prihodnost parka bo odvisna od zavedanja 
skupnosti o njegovi vrednosti. V času, ko se mesta širijo, je ohranjanje takšnih zelenih 
površin ključno za kakovost življenja in zdravje prebivalcev.

Mariborski Mestni park je več kot le prostor za oddih - je živi muzej narave, zgodovine 
in družbenega življenja. S svojo raznolikostjo rastlin in živali, zgodovinskim ozadjem 
ter vlogo v vsakdanu Mariborčanov uteleša harmonijo med človekom in naravo. 
Ob sprehodu skozi njegove drevorede, ob poslušanju šumenja listja in opazovanju 
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življenja na ribnikih se zdi, kot da čas tu teče počasneje. Park nas opominja, da je 
narava dragocen del našega življenja, ki ga moramo ceniti in varovati za prihodnje 
generacije. V njem se zrcali duša Maribora - ponosna, zelena in neukrotljiva.

Kratek opis rastlin, živali in gliv v Mestnem parku 

Mariborski Mestni park, ki se razprostira na približno 54 hektarjih severno od starega 
mestnega jedra Maribora in je prava zelena oaza, bogata z raznolikim rastlinstvom in 
živalstvom. V parku uspeva okoli 100 vrst domačih in tujih listavcev, kot so rogovilar 
(Gymnocladus), pavlovnija (Paulownia), tulipanovec (Liriodendron) in sofora (Sophora), 
ter številni iglavci, med drugim sekvoja (Sequoia), japonski macesen (Larix kaempferi), 
cemprin (Pinus cembra) in čuga (Tsuga). Posebnost parka je osamljeno drevo, ki 
izstopa v krajini, na južnih pobočjih Kalvarije in Piramide pa raste vinska trta, ki dodaja 
parku vinogradniški pridih. Parkovne površine dopolnjujejo urejeni cvetlični nasadi, 
kot je Rožni grič, in kostanjevi ter orehovi drevoredi, ki so del zgodovinske zasnove 
parka iz 19. stoletja.

Živalstvo v parku je prav tako raznoliko in privlačno. Območje Treh ribnikov in vodnih 
površin nudi dom vodnim pticam, kot so race in ponirki, v ribnikih pa plavajo okrasni 
japonski krapi. Park je pomemben habitat za dvoživke, kot so navadna krastača, 
sekulja in rosnica, ki jih je mogoče opaziti zlasti med spomladanskimi selitvami. Med 
plazilci najdemo kače, kot so modras, navadni gož in smokulja, ter kuščarice, denimo 
navadni zelenec in pozidna kuščarica. Netopirji, vključno z vrstami, kot so obvodni in 
belorobi netopir, najdejo zatočišče v starih drevesih in ob ribnikih, kjer lovijo žuželke. 
Ptičje življenje je bogato z gozdnimi vrstami, kot so ščinkavec in brglez, ter vodnimi 
pticami, medtem ko suhi travniki in gozdni robovi privabljajo metulje, kot sta črtasti 
medvedek in petelinček. Prisotne so tudi veverice, ki pogosto razveselijo obiskovalce 
s svojo radovednostjo.

Mariborski park tako združuje naravno pestrost z zgodovinskim pomenom, saj ponuja 
zavetje številnim rastlinskim in živalskim vrstam ter hkrati služi kot priljubljeno 
rekreacijsko in izobraževalno območje za obiskovalce.

Park, ki obsega območje Mestnega parka, Treh ribnikov, Kalvarije in Piramide, je 
naravno bogato okolje, kjer uspevajo različne gobje vrste. Ker specifični popisi gob 
v parku doslej še niso bili opravljeni in dostopni v javnih virih, smo se te naloge lotili v 
Gobarskem društvu Lisička v okviru monitoringa gliv Mestnega parka. Park z več kot 
100 vrstami dreves, kot so kostanji, hrasti, lipe in iglavci, ter vlažnimi predeli ob Treh 
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ribnikih ustvarja ugodne pogoje za razvoj gliv, zlasti tistih, ki so vezane na les, tla in 
simbiozo z drevesi.

Med pogostimi gobami, ki jih lahko najdemo v takšnih okoljih, so jesenski gobani (Boletus 
edulis), ki uspevajo v simbiozi z listavci in iglavci, kot so hrasti in smreke, prisotni v 
parku. Ob vlažnih jesenskih dneh bi lahko opazili tudi navadne lisičke (Cantharellus 
cibarius), ki rastejo na travnatih površinah in v bližini gozdnih robov. Poletni gobani 
(Boletus reticulatus) so prav tako verjetni, saj imajo radi toplejše poletne mesece in 
simbiozo z listavci, kot je kostanj. Na vlažnih tleh ob ribnikih ali pod drevesi pa lahko 
najdemo golobice (Russula spp.), ki so raznolike po barvi in pogosto rastejo v mešanih 
gozdovih. Med njimi so užitne vrste, kot je zelenkasta golobica (Russula virescens), a 
tudi neužitne ali strupene, kot je bljuvna golobica (Russula emetica).

Na odmrlem lesu starih dreves, ki jih v parku ne manjka, uspevajo saprofitne glive, 
kot je sivorumena mraznica (Armillaria mellea), znana po svojih medeno rumenih 
trosnjakih in zajedavskem vplivu na oslabljena drevesa. Prav tako lahko srečamo 
polževke (Hygrophorus spp.), ki rastejo na travnikih in so pogoste v parkih z vlažnimi 
tlemi. Ob ribnikih in v senčnih predelih pa se razveselimo smrčkov (Morchella spp.), ki 
se pojavljajo spomladi na vlažnih, humoznih tleh, čeprav so redkejši.

Jeseni, ko padavine in ohladitve ustvarijo optimalne razmere, park gosti še druge 
vrste, kot so mlečnice (Lactarius spp.), prepoznavne po mlečku, ki izteka ob prelomu, 
npr. rdečerjava mlečnica (Lactarius rufus), ki raste pod iglavci. Na tratah najdemo 
dišeče sehlice (Marasmius oreades), ki tvorijo značilne pravljiške kroge. Pozimi, 
v blažjih obdobjih, pa so prisotne redke vrste, kot je zimska panjevka (Flammulina 
velutipes), ki raste na odmrlem lesu.

Ker je park urbano in zavarovano območje, je pomembno opozoriti, da nabiranje 
gob tu ni dovoljeno. Tudi priporočljivo ni, zaradi morebitnega onesnaženja tal. Gobja 
raznolikost je odvisna od letnih vremenskih razmer - sušna obdobja zmanjšajo rast, 
medtem ko vlažni meseci, zlasti september in oktober, prinesejo obilje. Natančen 
seznam vrst za Mariborski park je na voljo v brošuri, opisani primeri pa odražajo tipično 
gobjo floro določenih habitatov, kar parku dodaja še eno plast naravne pestrosti.
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Zanimivosti iz sveta gliv 

Skrivnostni prebivalci narave

Gobe so eno najbolj fascinantnih in skrivnostnih kraljestev narave. Čeprav jih pogosto 
povezujemo s preprostimi organizmi, ki rastejo na vlažnih tleh ali odmrlem lesu, so v 
resnici izjemno raznolike, kompleksne in ključne za življenje na Zemlji. Niso ne rastline 
ne živali, temveč spadajo v lastno kraljestvo (Fungi), ki skriva neverjetne zgodbe, od 
njihovega evolucijskega razvoja do nenavadnih lastnosti in vpliva na človeštvo. 

Gobe kot arhitekti ekosistemov

Ena najbolj osupljivih značilnosti gob je njihova vloga v naravi. Pod zemljo tvorijo 
ogromne mreže micelija - nitastih struktur, ki delujejo kot nekakšen „internet narave“. Te 
mreže, imenovane tudi mikorizne povezave, omogočajo komunikacijo med rastlinami, 
saj prenašajo hranila in signale med drevesi v gozdu. Največji znani organizem na svetu 
je pravzaprav goba – črnomekinasta mraznica (Armillaria ostoyae) v Oregonu v ZDA, ki 
se razteza na 965 hektarjih in je stara več kot 2400 let. Ta „pošastna goba“ dokazuje, 
kako ti organizmi tiho, a mogočno oblikujejo ekosisteme, razgrajujejo organske snovi 
in omogočajo kroženje hranil.

Smrtonosne in zdravilne moči

Gobe so polne nasprotij - nekatere so smrtonosne, druge pa rešujejo življenja. Med 
najbolj zloglasnimi je zelena mušnica (Amanita phalloides), ki povzroči večino smrtnih 
zastrupitev z gobami po svetu. Njen nedolžen videz skriva toksine, ki uničijo jetra in 
ledvice, pogosto brez možnosti rešitve. Po drugi strani pa so gobe, kot je penicilinska 
plesen (Penicillium spp.), spremenile medicino z odkritjem antibiotikov. Tudi danes 
raziskovalci preučujejo gobe, kot je trpki zgručevec (Panellus stipticus), ki sveti v 
temi, ali zdravilne vrste, kot je svetlikava pološčenka (Ganoderma lucidum), znana kot 
reishi, ki ga v tradicionalni kitajski medicini uporabljajo za krepitev imunskega sistema. 
Te dvojne narave gob - strup ali zdravilo - so človeštvo že stoletja navdihovale z 
občudovanjem in strahom.

Nenavadne prilagoditve

Svet gob je poln čudesnih prilagoditev. Nekatere vrste, kot je navadna mrežnica 
(Clathrus ruber), oddajajo vonj po gnijočem mesu, da privabijo muhe, ki raznašajo 
njihove trose. Druge, kot so glavatci (Cordyceps spp.), so naravni paraziti, ki napadejo 
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žuželke, jih „zombificirajo“ in iz njihovih teles poženejo trosnjaki. Obstajajo pa tudi gobe, 
ki lovijo - nematode ujamejo z lepljivimi mrežami ali zankami, kar kaže na neverjetno 
raznolikost njihovih preživetvenih taktik. Te lastnosti nas opominjajo, da so gobe veliko 
več kot le statični organizmi; so aktivni igralci v boju za preživetje.

Gobe v kulturi in kulinariki

Gobe so že od nekdaj vtkane v človeško kulturo. V pravljicah so pogosto prikazane 
kot domovi vil ali čarobni krogi, povezani z mistiko. V resnici so ti „pravljični krogi“, ki jih 
tvorijo vrste, kot je dišeča sehlica (Marasmius oreades), posledica širjenja micelija pod 
zemljo. V kulinariki so gobe cenjene po vsem svetu - od gomoljik (tartufov), ki veljajo 
za eno najdražjih živil, do skromnih lisičk in jurčkov, ki bogatijo jesenske jedi. Vendar pa 
skrivajo tudi pasti; zamenjava užitne golobice z njeno strupeno sorodnico lahko hitro 
postane usodna, kar nabiralce uči spoštovanja do njihovega znanja in narave.

Prihodnost z gobami

V zadnjih letih so gobe stopile v ospredje kot rešiteljice okoljskih izzivov. Micelij se 
uporablja za izdelavo biorazgradljivih materialov, kot so embalaža in celo usnje, ki 
nadomeščajo plastiko. Raziskave kažejo, da nekatere vrste, kot je bukov ostrigar 
(Pleurotus ostreatus), lahko razgradijo naftne madeže ali težke kovine, kar odpira vrata 
do „mikoremediacije“ - čiščenja onesnaženih območij z gobami. Hkrati psihedelične 
gobe, kot gologlavke, vzbujajo zanimanje v medicini za zdravljenje depresije in tesnobe, 
kar nakazuje, da nas čaka še veliko odkritij o njihovem potencialu.

Svet gob je poln presenečenj, ki nas učijo ponižnosti do narave. Od njihovih skrivnih 
podzemnih mrež do sposobnosti, da uničujejo ali zdravijo, gobe utelešajo skrivnost 
in moč življenja. So tihi partnerji rastlin, mojstri preživetja in navdih za znanost ter 
umetnost. Ko naslednjič stopimo v gozd in zagledamo gobo, ki kuka izpod listja, se 
spomnimo, da pred nami ni le preprost organizem, temveč bitje z zgodbo, ki sega 
milijone let nazaj in obljublja še mnoge skrivnosti za prihodnost. Gobe niso le del 
narave - so njena čarobna nit, ki povezuje vse živo.
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Podatkovna baza Boletus informaticus 

Podatkovna baza gliv Boletus informaticus je računalniški program, ki omogoča vnos 
podatkov o glivah po Sloveniji in je namenjen sistematičnemu beleženju gliv, njihove 
razširjenosti in podatkov o njihovem rastišču. V bazi niso le shranjeni vsi zapisi gliv, 
najdenih vrst na področju države, temveč program omogoča še različne obdelave 
gradiva, različne načine izpisa in kartografske predstavitve najdišč v mreži srednje-
evropskega kartiranja flore (t.i. SRE koordinatna podatka X in Y) in v mreži UTM 
(Universal Transverse Mercator). Vsak podatek o vrsti glive in najdišču je avtoriziran 
in pri opisu razširjenosti je naveden avtor, pri čemer je vsak avtor sam odgovoren 
za pravilnost podatkov. Vsi podatki so elektronsko arhivirani in urejeni, posodobljeno 
poimenovani in prikazani na kartah Slovenije. Objavljeni rezultati so zajeti tudi v tiskani 
obliki, v monografiji Glive Slovenije - Vrste in razširjenost (2005). 

V rezultatih so samo tisti podatki, za katere je naveden: znan določevalec, čas in kraj 
nabiranja. Prikazana je tudi razširjenost različnih vrst gliv v mreži srednje-evropskega 
florističnega kartiranja, naveden kvadrant najdišča, pa tudi določevalec glive, leto in 
mesec najdbe ter tip podatka. Obrazci za vnos zapisa o glivi v podatkovno zbirko BI, 
so dostopni za evidentirane določevalce gliv na spletni strani.

Poimenovanje gliv v brošuri je posodobljeno po mednarodni podatkovni zbirki Index 
Fungorum, CABI Bioscience database, v času nastanka brošure. Index Fungorum velja 
za eno največjih zbirk imen gliv (Jurc, Piltaver, Ogris, 2005), ki jo stalno izpopolnjujejo 
in nadgrajujejo, v njej pa je trenutno okoli pol milijona zapisov o imenih gliv. 
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Spisek gliv, ki so bile najdene v mariborskem Mestnem 
parku v  petih letih monitoringa

V spodnji tabeli je spisek  najdenih vrst gliv v času izvajanja 5-letnega monitoringa:

Latinsko ime Slovensko ime
1. Abortiporus biennis dvoletni polluknjičar
2. Agaricus bisporus dvotrosni kukmak
3. Agaricus bitorquis mestni kukmak
4. Agaricus campestris travniški kukmak
5. Agaricus moelleri Möllerjev kukmak
6. Agaricus placomyces oblogasti kukmak
7. Agaricus semotus pritlikavi kukmak
8. Agaricus sylvaticus gozdni kukmak
9. Agaricus sylvicola hostni kukmak
10. Agaricus xanthodermus karbolni kukmak
11. Aleuria aurantia oranžna latvica
12. Alnicola citrinella citronasta močvirka
13. Amanita argentea srebrni lupinar
14. Amanita battarrae dvobarvni lupinar
15. Amanita ceciliae pozlačeni lupinar
16. Amanita citrina citronasta mušnica
17. Amanita echinocephala ostrokrpa mušnica
18. Amanita eliae Elijeva mušnica
19. Amanita excelsa podaljšana mušnica
20. Amanita fulva rjavi lupinar
21. Amanita gemmata medlorumena mušnica
22. Amanita muscaria rdeča mušnica
23. Amanita phalloides zelena mušnica
24. Amanita rubescens rdečkasta mušnica
25. Amanita strobiliformis velikoluska mušnica
26. Amanita vaginata sivi lupinar
27. Ampulloclitocybe clavipes betičasta livkarica
28. Antrodiella serpula bukovinska trhlička
29. Apioperdon pyriforme hruškasta prašnica
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30. Arcyria cinerea pepelasta kelihovka
31. Armillaria gallica rumenovenčna mraznica
32. Armillaria mellea sivorumena mraznica
33. Armillaria ostoyae črnomekinasta mraznica
34. Artomyces pyxidatus cvetoča grmulja
35. Ascocoryne sarcoides mesnata želatinka
36. Astraeus hygrometricus vlagomerni zvezdež
37. Atheniella flavoalba voskasta travnica
38. Auricularia auricula-judae bezgova uhljevka
39. Auricularia mesenterica brestova uhljevka
40. Auriscalpium vulgare navadna žlička
41. Biscogniauxia mediterranea južna skorjederka
42. Biscogniauxia nummularia novčičasta skorjederka
43. Bjerkandera adusta osmojena bjerkandera
44. Bjerkandera fumosa čokata bjerkandera
45. Bolbitius titubans olivnorumeni smetiščar
46. Boletus badiorufus vresin goban
47. Boletus edulis jesenski goban
48. Boletus reticulatus poletni goban
49. Botryobasidium aureum zlatorumena raševinovka
50. Bovista plumbea sivokožni kadilček
51. Bovista pusilla mali kadilček
52. Bulgaria inquinans nečedna bolgarka
53. Butyriboletus appendiculatus rumeni maslenec
54. Butyriboletus regius kraljevi maslenec
55. Byssomerulius corium oranžni pokrivač
56. Caloboletus radicans grenki postavnež
57. Calocera cornea rogasti rožiček
58. Calocybe gambosa majniška lepoglavka
59. Calonarius dibaphus pisani koprenar
60. Calonarius elegantior izbrani koprenar
61. Calonarius elegantissimus zali koprenar
62. Calycina citrina rumena skodelnica
63. Candolleomyces candolleanus zbledela kandolovka
64. Cantharellus cibarius navadna lisička
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65. Cantharellus ferruginascens rjaveča lisička
66. Cantharellus friesii žametna lisička
67. Cantharellus pallens pobeljena lisička
68. Chlorophyllum rhacodes rdečeča zelenolistka
69. Chondrostereum purpureum škrlatni skladovec
70. Chroogomphus helveticus švicarski polžar
71. Clavariadelphus pistillaris veliki kijec
72. Clavariadelphus truncatus odsekani kijec
73. Clavulina cinerea siva grivača
74. Clavulina coralloides koralasta grivača
75. Clavulina rugosa brazdasta grivača
76. Clitocella popinalis pokapani mokovec
77. Clitocybe nebularis poprhnjena livka
78. Clitocybe phaeophthalma vodenasta livka
79. Clitopilus prunulus navadna mokarica
80. Connopus acervatus kopučasti koničar
81. Conocybe apala mlečnobela stožka
82. Conocybe tenera ožlebičena stožka
83. Coprinellus disseminatus razsejani tintovec
84. Coprinellus domesticus domači tintovec
85. Coprinellus impatiens veneči tintovec
86. Coprinellus micaceus sljudnati tintovec
87. Coprinellus truncorum štorov tintovec
88. Coprinopsis atramentaria prava tintovka
89. Coprinopsis lagopus plišasta tintovka
90. Coprinopsis picacea pisana tintovka
91. Coprinus comatus velika tintnica
92. Coriolopsis gallica tankorobi nasršenec
93. Cortinarius anomalus nepravilna koprenka
94. Cortinarius betulinus                                      brezova koprenka                                               
95. Cortinarius bivelus zastrta koprenka
96. Cortinarius caperatus pšenična koprenka
97. Cortinarius cumatilis sinja koprenka
98. Cortinarius mucosus sluzava koprenka
99. Cortinarius torvus polzastrta koprenka
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100. Cortinarius traganus lilasta koprenka
101. Craterellus cornucopioides črna trobenta
102. Craterellus lutescens žolta trobenta
103. Craterellus tubaeformis lijasta trobenta
104. Craterellus undulatus nagubana trobenta
105. Crepidotus applanatus sploščena postrančica
106. Crepidotus crocophyllus žafranastolistna postrančica
107. Crepidotus mollis zdrizasta postrančica
108. Crepidotus variabilis raznolična postrančica
109. Crucibulum laeve navadni lonček
110. Cyathus striatus črtkani košek
111. Cyclocybe cylindracea nažlebkana topolovka
112. Dacrymyces chrysospermus pahljačasta solzovka
113. Dacrymyces stillatus kapljasta solzovka
114. Daedalea quercina hrastova labirintnica
115. Daedaleopsis confragosa rdečeča zvitocevka
116. Daedaleopsis tricolor tribarvna zvitocevka
117. Daldinia childiae hruškasta óglarka
118. Daldinia concentrica slojevita oglarka
119. Delicatula integrella navadna belka
120. Dendrothele acerina javorjeva lišajevka
121. Diatrype decorticata obližasti predirnik
122. Echinoderma echinaceum bodičasta trnovka
123. Entholoma rhodopolium nizka rdečelistka
124. Exidia glandulosa žlezasta zamazanka
125. Exidia nigricans smrekova zamazanka
126. Fistulina hepatica jetrasta cevača
127. Flammulina velutipes zimska panjevka
128. Fomes fomentarius bukova kresilka
129. Fomitiporia robusta hrastov glivopor
130. Fomitopsis pinicola smrekova kresilača
131. Fuligo septica čreslov cvet
132. Galerina sphagnorum šotna kučmica
133. Ganoderma adspersum debela pološčenka
134. Ganoderma applanatum sploščena pološčenka
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135. Ganoderma lucidum svetlikava pološčenka
136. Ganoderma pfeifferi bakrenasta pološčenka
137. Ganoderma resinaceum smolena pološčenka
138. Geastrum fimbriatum resičasta zvezdica
139. Geastrum minimum drobcena zvezdica
140. Geastrum striatum brazdasta zvezdica
141. Gliophorus irrigatus orošena vlažničarka
142. Gloeophyllum odoratum dišeča tramovka
143. Gloeophyllum sepiarium sivorjava tramovka
144. Gloeophyllum trabeum labirintasta tramovka
145. Gomphidius roseus rožnati slinar
146. Gymnopilus penetrans predirna plamenka
147. Gymnopus androsaceus nitasti korenovec
148. Gymnopus aquosus žleborobi korenovec
149. Gymnopus brassicolens zeljarski korenovec
150. Gymnopus dryophilus vitki korenovec
151. Gymnopus erythropus sehlični korenovec
152. Gymnopus foetidus smrdeči korenovec
153. Gymnopus fusipes hrastov korenovec
154. Hapilopilus rutilans cimetastai mehkopor
155. Hebeloma crustuliniforme solzeča medlenka
156. Hebeloma leucosarx       vrbina medlenka                                                 
157. Hebeloma mesophaeum dvobarvna medlenka
158. Hebeloma ochroalbidum bledikasta medlenka
159. Hebeloma sacchariolens sladkobna medlenka
160. Hebeloma sinapizans redkvičasta medlenka
161. Helvella acetabulum pomladanski loputar
162. Helvella crispa jesenski loputar
163. Hemimycena cucullata bela polčeladica
164. Hemimycena lactea smetanasta polčeladica
165. Heterobasidion annosum borov trohnobnež
166. Hohenbuehelia atrocaerulea modrikasti ostrigovec
167. Hortiboletus bubalinus rumenorjavi vrtnikovec
168. Hortiboletus engelii hrastov vrtnikovec
169. Hortiboletus rubellus rdeči vrtnikovec
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170. Hydnellum compactum klena ježevka
171. Hydnum repandum rumeni ježek
172. Hydnum rufescens rdečkasti ježek
173. Inocybe abjecta črtasta razcepljenka
174. Inocybe acuta ostrogrba razcepljenka
175. Inocybe albomarginata beloroba razcepljenka
176. Inocybe assimilata šopasta razcepljenka
177. Inocybe asterospora zvezdastotrosna razcepljenka
178. Inocybe cincinnata naluskana razcepljenka
179. Inocybe corydalina zoprna razcepljenka
180. Inocybe dulcamara klobučevinasta razcepljenka
181. Inocybe flocculosa kosmičasta razcepljenka
182. Inocybe fraudans dišavna razcepljenka
183. Inocybe fuscidula žarkasta razcepljenka
184. Inocybe geophylla prstenolistna razcepljenka
185. Inocybe godeyi Godejeva razcepljenka
186. Inocybe griseovelata sivoovojna razcepljenka
187. Inocybe haemacta sivozelena razcepljenka
188. Inocybe lacera raztrgana razcepljenka
189. Inocybe napipes repasta razcepljenka
190. Inocybe obscurobadia ozkocistidna razcepljenka
191. Inocybe sindonia slamnatorumena razcepljenka
192. Inocybe splendens lepa razcepljenka
193. Inonotus cuticularis nanizani luknjač
194. Inonotus nodulosus grčavi luknjač
195. Inosperma erubescens rdečkasti razcepljenec
196. Jackrogersella cohaerens grozdasti bulovec
197. Kretzschmaria deusta črneča ožganka
198. Laccaria amethystina vijoličasta bledivka
199. Laccaria laccata rdečkasta bledivka
200. Laccaria tortilis sloka bledivka
201. Lacrymaria lacrymabunda kosmati črnivec
202. Lactarius acerrimus kratkobetna mlečnica
203. Lactarius aurantiacus oranžna mlečnica
204. Lactarius blennius bukova mlečnica
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205. Lactarius camphoratus kafrna mlečnica
206. Lactarius circellatus gabrova mlečnica
207. Lactarius decipiens varljiva mlečnica
208. Lactarius deliciosus užitna sirovka
209. Lactarius deterrimus smrekova sirovka
210. Lactarius fuliginosus čadasta mlečnica
211. Lactarius pallidus medla mlečnica
212. Lactarius pyrogalus leskina mlečnica
213. Lactarius rufus rdečerjava mlečnica
214. Lactarius quietus hrastova mlečnica
215. Lactarius semisanguifluus navadna sirovka
216. Lactarius serifluus vodenasta mlečnica
217. Lactarius subdulcis sladkasta mlečnica
218. Lactarius tabidus sfrknjena mlečnica
219. Lactifluus piperatus poprov mlečnik
220. Lactifluus vellereus polsteni mlečnik
221. Laeticutis cristata zeleneči razpokanec
222. Laetiporus sulphureus žvepleni lepoluknjičar
223. Leccinellum pseudoscabrum gabrov dedek
224. Leccinum aurantiacum trepetlikov turek
225. Lentinellus flabelliformis pahljačasta žilavka
226. Lentinus arcularius rombasta strnjenka
227. Lenzites betulina brezova lenzovka
228. Leotia lubrica zdrizasta kapičarka
229. Lepiota castanea kostanjasti dežniček
230. Lepiota clypeolaria obuti dežniček
231. Lepiota cristata smrdljivi dežniček
232. Lepiota cristatoides zoprni dežniček
233. Lepiota forquignonii olivnorjavi dežniček
234. Lepiota helveola pogubni dežniček
235. Lepiota ignivolvata rdečedniščni dežniček
236. Lepiota subincarnata rožnati dežniček
237. Lepista densifolia hostna kolesnica
238. Lepista glaucocana bledovijoličasta kolesnica
239. Lepista nuda vijoličasta kolesnica
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240. Leucoagaricus leucothites rožnolistni kukmakovec
241. Leucoagaricus subcretaceus mekinasti kukmakovec
242. Leucocybe connata bela svetloglavka
243. Lycogala epidendrum razbarvana grahovka
244. Lycoperdon molle rjava prašnica
245. Lycoperdon perlatum betičasta prašnica
246. Lyophyllum decastes rjavi zajček
247. Lyophyllum immundum umazani zajček
248. Lyophyllum loricatum trdokožni zajček
249. Macrolepiota excoriata poljski dežnik
250. Macrolepiota mastoidea grbičasti dežnik
251. Macrolepiota permixta sramežljivi dežnik
252. Macrolepiota procera orjaški dežnik
253. Mallocybe agardhii Agardhova naluskanka
254. Marasmius bulliardii Bulliardova sehlica
255. Marasmius cohaerens trdobetna sehlica
256. Marasmius epodius padalasta sehlica
257. Marasmius oreades dišeča sehlica
258. Marasmius rotula ovratniška sehlíca
259. Marasmius wynneae vijoličasta sehlíca
260. Megacollybia platyphylla širokolistna velekorenovka
261. Melanoleuca melaleuca navadna gostolistka
262. Melogramma spiniferum bukova trgača
263. Meripilus giganteus črneča velezraščenka
264. Mucidula mucida sluzasta porcelanka
265. Muscinupta laevis mahov pahljačnik
266. Mutinus caninus pasji klinček
267. Mycena aetites sivorjava čeladica
268. Mycena capillaripes lasastobetna čeladica
269. Mycena cinerella pepelasta čeladica
270. Mycena citrinomargonata rumenoroba čeladica
271. Mycena crocata žoltosočna čeladica
272. Mycena epipterygia prevlečena čeladica
273. Mycena fagetorum bukovinska čeladica
274. Mycena filopes jodoformova čeladica
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275. Mycena galericulata nagubana čeladica
276. Mycena galopus mlečna čeladica
277. Mycena inclinata pripognjena čeladica
278. Mycena leptocephala klorova čeladica
279. Mycena meliigena lubjeva čeladica
280. Mycena olivaceomarginata pašniška čeladica
281. Mycena polygramma nažlebičena čeladica
282. Mycena pseudocorticola modra čeladica
283. Mycena pura redkvičasta čeladica
284. Mycena renati Renejeva čeladica
285. Mycena rosea strupena čeladica
286. Mycena silvae-nigrae alkalna čeladica
287. Mycena stipata šopasta čeladica
288. Mycena urania sivomodra čeladica
289. Mycetinis alliaceus dolgobetna česnovka
290. Mycetinis scorodonius začimbna česnovka
291. Nectria cinnabarina cinobrasta bradavička
292. Neofavolus alveolaris satjasta novostrnjenka
293. Neolentinus lepideus luskata nazobčanka
294. Otidea onotica oslovsko uho
295. Oxyporus corticola trepetlikin gostopor
296. Panaeolina foenisecii košenična govnarka
297. Panellus stipticus trpki zgručevec
298. Panus conchatus školjkasti strnjenec
299. Panus neostrigosus pusti strnjenec
300. Paralepista flaccida ohlapni kolesnik
301. Parasola conopilea stožčasta črnilovka
302. Parasola plicatilis zgubana črnilovka
303. Paxillus involutus navadna podvihanka
304. Paxillus rubicundulus jelševa podvihanka
305. Phaeolus schweinitzii žoltorobi rjavopor
306. Phallus impudicus smrdljivi mavrahovec
307. Phellinus igniarius vrbov plutač
308. Phellinus pomaceus sadni plutač
309. Phlebia rufa zvegana žilnica



25

310. Phlebia tremellosa drhtava žilnica
311. Phlegmacium triumphans okrašena sluzarka
312. Pholiota gummosa  	 prožni luskinar                                                    
313. Pholiota limonella limonasti luskinar
314. Pholiota squarrosa hrapavi luskinar
315. Pleurocybella porrigens zleknjena školjkarica
316. Pleurotus dryinus hrastov ostrigar
317. Pleurotus pulmonarius poletni ostrigar
318. Plicaturopsis crispa bukova žilíka
319. Pluteus cervinus jelenova ščitovka
320. Pluteus leoninus rumena ščitovka
321. Pluteus nanus pritlikava ščitovka
322. Pluteus petasatus klobukasta ščitovka
323. Pluteus romellii Romellova ščitovka
324. Pluteus roseipes rožnobetna ščitovka
325. Pluteus salicinus vrbova ščitovka
326. Pluteus semibulbosus čebulasta ščitovka
327. Postia tephroleuca pepelnosivi skutovec
328. Propolis farinosa naprašena vgreznjenka
329. Psathyrella piluliformis prosojna črnivka
330. Psathyrella spadiceogrisea sivorjava črnivka
331. Pseudoboletus parasiticus zajedalski pagoban
332. Pseudohydnum gelatinosum navadna ledenka
333. Pseudoinonotus dryadeus roseči luknjevec
334. Pulvinula convexella rdečkasta blazinica
335. Ramaria botrytis rdeča griva
336. Ramaria flava rumena griva
337. Reticularia lycoperdon cvetačasta prašilka
338. Rheubarbariboletus armeniacus marelični škrlatnik
339. Rhodocollybia maculata pegasta korenarka
340. Rhytisma acerinum javorjeva obliževka
341. Rickenella fibula oranžnorumena mahoživka
342. Roridomyces roridus osluzena čeladnica
343. Russula adusta osmojena golobica
344. Russula aeruginea zelena golobica
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345. Russula amoena vabljiva golobica
346. Russula amoenolens vonjava golobica
347. Russula atropurpurea škrlatna golobica
348. Russula aurea zlatolistna golobica
349. Russula betularum brezovinska golobica
350. Russula caerulea grbičasta golobica
351. Russula carpini gabrova golobica
352. Russula cavipes votlobetna golobica
353. Russula cessans borova golobica
354. Russula chloroides ozkolistna golobica
355. Russula claroflava rumena golobica
356. Russula curtipes kratkobetna golobica
357. Russula cyanoxantha modrikasta golobica
358. Russula decolorans siveča golobica
359. Russula delica modrolistna golobica
360. Russula emetica bljuvna golobica
361. Russula exalbicans razbarvana golobica
362. Russula faginea bukova golobica
363. Russula fellea žolta golobica
364. Russula foetens smrdljiva golobica
365. Russula fragilis krhka golobica
366. Russula fusconigra rjavočrna golobica
367. Russula grisea sivkasta golobica
368. Russula heterophylla rjavozelena golobica
369. Russula insignis mila golobica
370. Russula integra usnjasta golobica
371. Russula ionochlora siva golobica
372. Russula laeta spolzka golobica
373. Russula luteotacta rumeneča golobica
374. Russula minutula drobcena golobica
375. Russula nitida bleščava golobica
376. Russula ochracea okrasta golobica
377. Russula olivacea olivna golobica
378. Russula pallidospora rumenolistna golobica
379. Russula parazurea sivomodra golobica
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380. Russula pectinatoides rjavobetna golobica
381. Russula risigallina marelična golobica
382. Russula romellii malinova golobica
383. Russula rosea trda golobica
384. Russula roseipes rožnobetna golobica
385. Russula sanguinaria češnjeva golobica
386. Russula solaris sončna golobica
387. Russula sororia sestrska golobica
388. Russula cuprea žgoča golobica
389. Russula vesca užitna golobica
390. Russula veternosa krhljiva golobica
391. Russula violeipes vijoličnobetna golobica
392. Russula virescens zelenkasta golobica       
393. Schizophyllum commune navadna cepilistka
394. Schizopora paradoxa nenavadna razporka
395. Scleroderma areolatum mekinasta trdokožnica
396. Scleroderma bovista kroglasta trdokožnica
397. Scleroderma cepa gladka trdokožnica
398. Scleroderma citrinum navadna trdokožnica
399. Scleroderma verrucosum bradavičasta trdokožnica
400. Scutellinia minor drobna ščetinka
401. Scutellinia scutellata ščitasta ščetinka
402. Scutellinia trechispora hrapavotrosna ščetinka
403. Sparassis crispa borov glivec
404. Stemonitis fusca valujoča nitkarica
405. Stereum gausapatum kosmata slojevka
406. Stereum hirsutum dlakava slojevka
407. Stereum subtomentosum žametasta slojevka
408. Strobilomyces strobilaceus črni kuštravec
409. Suillellus luridus svinjski lupljivec
410. Suillellus mendax varljivi lupljivec
411. Suillus bovinus prožna lupljivka
412. Suillus grevillei macesnova lupljivka
413. Suillus luteus maslena lupljivka
414. Suillus placidus bela lupljivka



GLIVE MARIBORSKEGA MESTNEGA PARKA28

415. Suillus viscidus siva lupljivka
416. Tapinella atrotomentosa žametni podvihanec
417. Tephrocybe rancida žarka sivolistka
418. Thaxterogaster croceocoeruleus žoltovišnjeva trebušarka
419. Thelephora penicillata čopičasta roža
420. Trametes gibbosa grbasta ploskocevka
421. Trametes hirsuta nakosmatena ploskocevka
422. Trametes ochracea kolobarčasta ploskocevka
423. Trametes pubescens puhasta ploskocevka
424. Trametes trogii navadna ploskocevka
425. Trametes versicolor pisana ploskocevka
426. Trametopsis cervina rjaveča ploskocevnica
427. Trichaptum biforme papirasta apnenka
428. Trichoderma citrinum citronasta blazinka
429. Tricholoma atrosquamosum črnoluska kolobarnica
430. Tricholoma columbetta golobičja kolobarnica
431. Tricholoma filamentosum rjavoluska kolobarnica
432. Tricholoma scalpturatum rumeneča kolobarnica
433. Tricholoma sciodes pogubna kolobarnica
434. Tricholoma ustale osmojena kolobarnica
435. Tricholomopsis rutilans rdečkasta trhlenka
436. Tubaria furfuracea svetloroba trobljica
437. Tubifera ferruginosa oranžna ikrovka
438. Tylopilus felleus žolčasti grenivec
439. Vanderbylia fraxinea jesenova večnoluknjičarka
440. Vuilleminia comedens uničujoča viljeminka
441. Xerocomellus chrysenteron rdečebetni  polstenec
442. Xerocomellus cisalpinus modreči polstenec
443. Xerocomellus porosporus topotrosni polstenec
444. Xerocomellus pruinatus poprhnjeni polstenec
445. Xerocomus subtomentosus navadna polstenka
446. Xylaria hypoxylon vitka lesenjača
447. Xylaria polymorpha kopučasta lesenjača
448. Xylodon sambuci bezgov zobnik
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Pregled vrst gliv

V nadaljevanju so vse vrste gliv iz zgornjega seznama opisane in prikazane: 

•	 z avtorskimi fotografijami članov društva, 

•	 s fotografijami s spletne strani Gobarskega društva Lisička Maribor in 

•	 s fotografijami iz drugih spletnih virov, ki so navedeni pri literaturi in virih informacij. 

Fotografijam smo dodali tudi krajše opise gliv. Več podatkov o opisanih vrstah gliv pa 
je mogoče dobiti na spletni strani društva, www.gobe.si.

Obrazložitev za opise različnih vrst gliv – primer:

OPIS GLIVE:

Velikoluska mušnica

Amanita strobiliformis 

(Paulet ex Vittad.) Bertill. (1866)

POMEN:

Slovensko dvotirno (binarno) ime določene 
vrste glive (vrsta in rod)

Latinsko dvotirno (binarno)  ime določene 
vrste glive z navedbo avtorja(ev) in letnico 
opisa (latinska imena gliv so posodobljena 
z mednarodno podatkovno bazo gliv, Index 
Fungorum, v času priprave brošure)

 

mušničarke (Amanitaceae)            Z, RS

spada med največje mušnice. Je bela, z 
velikimi, rombasto oblikovanimi luskami na 
klobuku, belimi lističi in belim betom, raste 
v večjem delu Evrope, na apnenčastih tleh. 
Mikorizna vrsta, prostorosnica. Goba je 
najdena na območju 1.

Popis: 2021

Zeleno osenčene rimske številke označujejo 
mesece rasti določene vrste glive

mušničarke  –  terminološka označba 
družine za določeno vrsto glive
Z – zavarovana vrsta glive
RS – gliva iz rdečega seznama gliv Slovenije

Kratek opis glive in mesta najdbe

Leto popisa določene vrste glive
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(1) Dvoletni polluknjičar 
Abortiporus biennis (Bull.) Singer (1944) 
 

  
(2) Dvotrosni kukmak 
Agaricus bisporus (J.E. Lange) Imb. (1946) 
 

 
 

rožičarke (Podoscyphaceae) 
 

goba ima školjkasto obliko trosnjaka, ki je 
nepravilno valovit, sprva bele barve, s 
starostjo postane okrastih do rjavih barv. 
Saprofit do šibki parazit in prostotrosnica, 
trosi se nahajajo na belih luknjicah pod 
trosnjakom. Na pritisk trosovnica porjavi. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 
 

kukmarke (Agaricaceae)  
 

goba ima polkroglast klobuk, ki je sprva bel 
nato prekrit s rjavimi luskami na beli podlagi. 
Bet je bel, nad obročkom rožnat. Saprofit in 
prostotrosnica, trosi se nahajajo na sprva 
rožnatih in kasneje na črno rjavih lističih pod 
klobukom. Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2021 

 
(3) Mestni kukmak 
Agaricus bitorquis (Quél.) Sacc. (1887) 
 

  
(4) Travniški kukmak 
Agaricus campestris L. (1753) 

 
 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

goba ima bel do sivo rumen klobuk, starejši 
ima čokoladno rjave lističe in beli bet z 
dvojnim obročkom. Spada med saprofite in 
prostotrosnice, trosi so na sprva rožnatih in 
kasneje na tobačno rjavih lističih pod 
klobukom. Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2022 

 
 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

bel klobuk postane rjavkast, rumenkast ali 
rdečkast, sprva pokrožen, izbočen, kasneje 
zravnan, gladek ali nekoliko luskat, v sušnem 
obdobju površinsko razpok. Saprofit in 
prostotrosnica, trosi so na rožnatih lističih 
pod klobukom. Goba je najdena na območju 
1. 

Popis: 2024 
 
(5) Möllerjev kukmak 
Agaricus moelleri Wasser (1976) 

  
(6) Oblogasti kukmak  
Agaricus placomyces Peck (1878) 

 
 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

goba ima polkroglast klobuk s sploščenim 
temenom, kasneje je izbočen in prekrit s 
rjavimi luskami, bet je bel. Saprofit in 
prostotrosnica, trosi se nahajajo na sprva 
rožnatih in kasneje na črno rjavih lističih pod 
klobukom. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

 
 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

suh klobuk je prekrit s sivkasto rjavim 
pigmentom, zlasti nad sredino; ko odrašča 
razpade in tvori pigmentne proge in vlakna. 
Spada med saprofite in prostotrosnice, trosi 
so na sprva rožnatih in kasneje na tobačno 
rjavih lističih pod klobukom. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2023 
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(7) Pritlikavi kukmak 
Agaricus semotus Fr. (1863) 
 

  

(8) Gozdni kukmak  
Agaricus sylvaticus Schäff. (1774) 
 

 
 

 
 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

zelo majhna goba z rožnatim izbočenim 
klobukom in z bledo rumenim betom. Saprofit 
in prostotrosnica, trosi so na sprva sivo 
rožnatih in kasneje na sivo črnih lističih pod 
klobukom. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2021 

 
 

kukmarke (Agaricaceae)  
 

skoraj okrogel klobuk je izbočen, nato razprt 
in rahlo grbast. Na belkasti podlagi so proti 
temenu vse bolj goste, rjavo okraste, do 
temno rjave enakomerno razporejene luske, 
ki se prilegajo površini. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2022 
 

 
(9) Hostni kukmak 
Agaricus sylvicola (Vittad.) Peck (1872)  
    

 

  
(10) Karbolni kukmak 
Agaricus xanthodermus Genev. (1876)  
 

 

 
 
 

 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

bela goba s sploščenim temenom na klobuku 
in z dolgim pogosto ukrivljenim belim betom. 
Saprofit in prostotrosnica, trosi so na rožnatih 
lističih pod klobukom. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 

 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

plosko zravnan klobuk z gladko površino, brez 
sijaja, včasih s temnejšo sredino, v starosti 
včasih rahlo vlaknasto natrgan, rob dolgo 
podvihan, mestoma ovešen z ostanki bele 
ovojnice. Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2021 
 

 
(11) Oranžna latvica  
Aleuria aurantia (Pers.) Fuckel (1870) 
 

 
(12) Citronasta močvirka 
Alnicola citrinella P.-A. Mo.&A. de Ha. (2013) 
 

 

 
 

ognjarke (Pyronemataceae) 

 

trosnjak je čašaste oz. skledaste oblike, hitro 
postane nepravilen, plosko razširjen, prirasel 
na podlago brez beta, večinoma v skupinah. 
Saprofitna vrsta, ki s svojim razkrajanjem 
zemljo obogatijo z ogljikom in dušikom. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2015 

 
 

koreninarke (Hymenogastraceae) 
 

nepravilno sedlast klobuk je bledo 
rumenkaste, kasneje do sivo rjave barve, 
osredje je temnejše, površna je fino dlakasta 
ali drobno luskata, v starosti je včasih 
razpokana. Saprofit in prostotrosnica, trosi so 
na rožnatih lističih pod klobukom. Goba je 
najdena na območju 1.  
 

Popis: 2022 
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 (13) Srebrni lupinar 
Amanita argentea Huijsman (1959) 
 

 

 (14) Dvobarvni lupinar 
Amanita battarrae (Boud.) Bon (1985) 

 

 
 

mušničarke (Amanitaceae) 
 

goba s sprva zvonastim in kasneje razprtim 
sivim klobukom ter belkastim betom, ki nima 
obročka. Mikorizna vrsta z listavci ali iglavci in 
prostotrosnica, trosi so na belih lističih pod 
klobukom. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

mušničarke (Amanitaceae) 

stožčasto zvonast, rahlo lepljiv klobuk je  rjavo 
sivkast, z rjavkastim obročem in nažlebkanim 
obrobjem. Mikorizna vrsta z listavci ali iglavci in 
prostotrosnica, trosi so na belih lističih pod 
klobukom. Goba je najdena na območju 3. 

Popis: 2021 

 (15) Pozlačeni lupinar 
Amanita ceciliae (Berk. & Bro.) Bas (1984) 
 

 

 (16) Citronasta mušnica 
Amanita citrina (Berk. & Bro.) Bas (1984) 
 

 

mušničarke (Amanitaceae) 
 

ko lupina razpoka, ostane v obliki krpic na 
klobuku in sicer na gladki površini kot debele 
bele krpice, pozneje sive in končno črne, ki jih 
lahko z lahkoto odstranimo. Mikorizna vrsta z 
listavci ali iglavci in prostotrosnica, trosi so na 
belih lističih pod klobukom. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2022 

mušničarke (Amanitaceae) 
 

skoraj v celoti citronasto rumena goba s sprva 
polkrožnim in kasneje z razprtim klobukom, 
pokritim s hrapavimi ostanki ovojnice, ima 
obroček na betu. Mikorizna vrsta z listavci ali 
iglavci in prostotrosnica, trosi so na lističih 
pod klobukom. Goba je najdena na območju 
2. 
 

Popis: 2021 
  

(17) Ostrokrpa mušnica 
Amanita echinocephala (Vit.) Quél. (1872) 
 

 

  
(18) Elijeva mušnica 
Amanita eliae Quél. (1872) 
 

 
 

mušničarke (Amanitaceae) 
 

površina klobuka je bela, pozneje okrasta, 
srebrno siva, prekrita z debelimi, 
piramidastimi, v glavnem ostrimi in 
koničastimi bradavicami, ki v dežju rade 
odpadejo. Mikorizna vrsta z listavci in 
prostotrosnica, trosi so na lističih pod 
klobukom. Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2021 

 

mušničarke (Amanitaceae) 
 

površina mladega klobuka docela prekrita z 
belkastim ovojem, ki pa se naglo grudasto 
natrga, pri polno razvitem klobuku je površina 
gladka, brez leska, sredina oker z odtenki 
lososove do sivorumene, proti robu svetlejša 
do belkasta.  Najdena na na območju 3. 
 

Popis: 2023 
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(19) Podaljšana mušnica 
Amanita excelsa (Fr.) Bertill. (1866) 
 

 

  
(20) Rjavi lupinar 
Amanita fulva Fr. (1815) 
 

 
 

mušničarke (Amanitaceae)     
 

klobuk je na površini pepelno siv ali sajasto 
rjavkast, prekrit s svetlosivimi krpami, star pa 
je gol in ima gladko obrobje. Mikorizna vrsta z 
listavci in iglavci, prostotrosnica, trosi so na 
lističih pod klobukom. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2024 

 

mušničarke (Amanitaceae)     
 

klobuk z grbico na temno rjavem temenu, 
proti robu svetlejši, rumeno-rdeče rjav, 
obrobje močno nažlebkano in brez ostankov 
ovojnice. Mikorizna vrsta z listavci in iglavci, je 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2024 

  
(21) Medlorumena mušnica 
Amanita gemmata (Fr.) Bertill. (1866) 
 

 

  
(22) Rdeča mušnica 
Amanita muscaria (L.) Lam. (1783)  
  

 
 

mušničarke (Amanitaceae)     
 

klobuk sprva polkrožen, nato razprt, bolj ali 
manj izrazitih rumenih barv, z ostanki bele 
ovojnice, le redko brez pik. Na obrobju 
nažlebkan, s tankim robom. Mikorizna vrsta, 
prostorosnica, trosi so na lističih pod 
klobukom. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 

 

mušničarke (Amanitaceae)     
 

mesnat klobuk postane zravnan in proti koncu 
z navzgor zavihanimi robovi, površina je rdeča 
in gladka, z belimi pikami, ki jih včasih 
odplakne dež. Mikorizna vrsta, prostorosnica, 
trosi so na lističih pod klobukom. Goba je 
najdena na območju 2  
 

Popis: 2022 

  
(23) Zelena mušnica 
Amanita phalloides (Vaill. ex Fr.) Lin. (1833) 
 

  
(24) Rdečkasta mušnica 
Amaníta rubescens Pers. (1797) 
 

 
 

mušničarke (Amanitaceae)     
 

sprva kroglasta kepica, ovita v gladko, belo, 
kožasto lupino ali velum, ki pri nadaljnji rasti 
na vrhu poči, iz razpoke pa se dvigne 
polkrožen klobuk na dolgem betu. Na njem je 
pod lističi kožast obroček ali zastiralce, 
gomoljasto dnišče pa obdaja lupina. Goba je 
najdena na območju 2.  
 

Popis: 2022 

 
 

mušničarke (Amanitaceae)     
 

spoznamo jo po sivih krpicah na klobučku, 
gladkem obrobju, nažlebkanem zastiralcu, 
predvsem pa po rdečečem mesu, zlasti v 
dnišču beta in na razjedah od črvov. 
Mikorizna vrsta, prostorosnica, trosi so na 
lističih pod klobukom. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2021 
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(25) Velikoluska mušnica 
A. strobiliformis (Paul. ex Vit.) Bert. (1866) 
 

 

  
(26) Sivi lupinar 
Amanita vaginata (Bull.) Fr. (1783) 
 

 

mušničarke (Amanitaceae) Z, RS 
 

spada med največje mušnice. Je bela, z 
velikimi, rombasto oblikovanimi luskami na 
klobuku, belimi lističi in belim betom, raste v 
svetlih, pretežno listnatih gozdovih srednje 
Evrope, na apnenčastih tleh. Mikorizna vrsta, 
prostorosnica. Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2021 

mušničarke (Amanitaceae)      
 

zraste iz lupinastega ovoja, vendar nikoli nima 
zastiralca na betu, obrobje klobučka pa je že 
od vsega začetka močno nažlebkano. Spada 
med mikorizne vrste, je prostorosnica, trosi 
so na lističih pod klobukom. Goba je bila 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

  

(27) Betičasta livkarica 
Ampulloclitocybe clavipes (Pers.) Redh., 
Lutzoni, Moncalvo & Vilgalys (2002) 
 

 

 
 

(28) Bukovinska trhlička  
Antrodiella serpula (P. Karst.) Spirin & 
Niemelä (2006)   
 

 

polžarke (Hygrophoraceae) 
 

klobuk je lijasto ugreznjen, včasih z rahlo 
grbico na sredini, rjave ali sivo rjave barve, 
obrobje svetlejše, v sredini mesnat, ob robu 
tanek, površina gladka. Spada med saprofite, 
ki rastejo v mešanih gozdovih. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

bodičkarke (Steccherinaceae) 
 

belkasta goba konzolne in polokrogle oblike, 
ki raste na lesu in povzroča belo trohnobo. 
Lignikolna gliva, parazit in prostotrosnica, ki 
raste na listavcih, trosi so na spodnjem delu 
klobuka. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 

  

(29) Hruškasta prašničarka  
Apioperdon pyriforme (Schäff.) Vizzini, Vizzini 
& Ercole (2017) 
 
 
 
 

 

prašničarke (Lycoperdaceae)  
 

goba ima hruškasto obliko in je sprva bela, 
nato cela rjava, bet je zašiljen, raste pa na 
trhlem lesu. Saprofit in prostotrosnica, trosi so 
v glavi trosnjaka in kot rjav prah uhajajo skozi 
odprtino na vrhu trosnjaka. Goba je najdena 
na območju 2. 
 

Popis: 2021 

 
 

(30) Pepelasta kelihovka 
Arcyria cinerea (Bull.) Pers. (1801) 
 

 

kelihovkarke (Arcyriaceae) 
 
trosnjaki so bledo sive, rumeno-oker do 
oranžno-oker barve s trosovnico, ki je 
podolgovata in rastejo v šopih ali v skupinah 
drug ob drugem. Spadajo med saprofite, 
sluzaste plesni, ki jedo bakterije s površin lesa 
ali trohnečih ostankov. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2024 
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(31) Rumenovenčna mraznica  
Armillaria gallica Marx. & Romagn. (1987) 
 

 

  
(32) Sivorumena mraznica  
Armillaria mellea (Vahl) P. Kumm. (1871) 
 
 

 

 

širokolistarke (Physalacriaceae) 
 

šopasto rastoča goba z rjavimi klobuki in 
obročki oz. venci rumene barve na rjavih 
betih. Saprofit in parazit, ki raste na štorih 
listavcev in iglavcev, prostotrosnica, trosi so 
na rjavih lističih pod klobukom. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023  

 

širokolistarke (Physalacriaceae)  
 

šopasto rastoča goba sivorumene barve z 
luskami na klobukih in z beti z obročki. 
Saprofit in parazit z listavci ali iglavci in 
prostotrosnica, trosi so na sprva belih in 
kasneje rjavkastih lističih pod klobukom. 
Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2021 

  
(33) Črnomekinasta mraznica 
Armillaria ostoyae (Romagn.) Herink (1973) 
 

  
(34) Cvetoča grmulja 
Artomyces pyxidatus (Pers.) Jülich (1982)   
 

 
 

širokolistarke (Physalacriaceae) 
 

šopasto rastoča goba z rjavkastimi klobuki in z 
luskami ter z belkastimi obročki z rjavo 
obrobo na betih. Saprofit in parazit, ki raste 
na listavcih in iglavcih, prostotrosnica, trosi so 
na rjavkastih lističih pod klobukom. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 
 

žličarke (Auriscalpiaceae) RS 
 

lesna goba z grivastim trosnjakom okraste 
barve in z vejami ter z vršički v obliki 
dvignjene odprte dlani rok. Saprofit in 
prostotrosnica, trosi so na površini vejic. Goba 
je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

  
(35) Mesnata želatinka 
Ascocoryne sarcoides (Jacq.) J.W. Groves & 
D.E. Wilson (1967) 
 

  
(36) Vlagomerni zvezdež 
Astraeus hygrometricus (Pers.) Morgan (1889) 
 

 
 

želatinovke (Gelatinodiscaceae) 
 

želatinasta goba vijolično-rjavkaste barve 
raste na odmrlih delih listavcev. Trosnjak je 
udrt in ima kratek bet. Saprofit in 
zaprtotrosnica, trosi se nahajajo na površini 
gobe. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

belo sivi, ploščato okrogli in kroglasto zaprti, 
nekoliko mazavi, kasneje pa se na površini 
zemlje zvezdasto odprejo in razširijo ter 
razpočijo se v 5 do 10 olivno sivih ali rjavih 
krakov. Saprofit in prostotrosnica, trosi so v 
notranjosti kroglice. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 
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(37) Voskasta travnica 
Atheniella flavoalba (Fr.) Redh., Moncalvo, 
Vilgalys, Desjard. & B.A. Perry (2012) 
 

  
(38) Bezgova uhljevka 
Auricularia auricula-judae (Bull.) Quel. (1886) 
 

 
 

čeladičevke (Mycenaceae) 
 

majhna gobica s stožčasto izbočenim svetlo 
rumenim klobukom z voskasto površino ter z 
dolgim in tankim betom. Saprofit in 
prostotrosnica, trosi so na belih lističih, ki so 
pod klobukom. Goba je najdena na območju 
1.  
 

Popis: 2021 

 
 

uhljarke (Auriculariaceae) 
 

ušesu podobna rjava goba z želatinasto 
tresočo strukturo raste na bezgih in ima žilavo 
ter prožno meso. Saprofit in parazit na 
listavcih in prostotrosnica, trosi so na celotni 
notranji strani trosnjaka. Goba je najdena na 
območju 1. 
 

Popis: 2025 

  
(39) Brestova uhljevka 
Auricularia mesenterica (Dicks.) Pers. (1822)  
 

 

  
(40) Navadna žlička 
Auriscalpium vulgare Gray (1821)   
 

 
 

uhljarke (Auriculariaceae) 
 

ušesu podobna sivo rjava goba z elastično 
strukturo in zelo kratkim betom. Saprofit ali 
parazit, ki raste na brestih in na drugih 
listavcih, prostotrosnica, trosi so na spodnji 
strani trosnjaka. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2024 

 

žličarke (Auriscalpiaceae) 
 

majhna rjavkasta gobica ima klobuk žličaste  
oblike in dolg tanek bet. Običajno raste pa na 
borovih storžih. Spada med saprofite in 
prostotrosnice, trosi so na bodičasti 
trosovnici, ki je pod klobukom. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2021 

  

(41) Mediteranska skorjederka 
Biscogniauxia mediterranea (De Not.) Kuntze 
(1891) 

 

 
 

risbaričarke (Graphostromataceae) 
 

trosnjak je rastlinski patogen nepravilno 
podolgovate oblike, ki se razraste v širokih 
kolonijah na skorji listnatih dreves, ima črno 
skorjo in hrapavo površino ter povzroča lesno 
trohnobo, skorja odmira in poka ter odpada. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 
 

(42) Novčičasta skorjederka 
Biscogniauxia nummularia (Bull.) Kuntze 
(1891) 

 

 
 

risbaričarke (Graphostromataceae) 
 

trosnjak je rastlinski patogen nepravilno 
novčičaste oblike, ki se razraste v širokih 
kolonijah na skorji bukovih dreves in ima 
sijočo črno skorjo ter hrapavo površino. 
Povzroča lesno trohnobo. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2024 
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(43) Osmojena bjerkandera 
Bjerkandera adusta (Willd.) P. Karst. (1879) 
 

 

  
(44) Čokata bjerkandera 
Bjerkandera fumosa (Pers.) P. Karst. (1879) 
 

 
 

mrenovkarke (Phanerochaetaceae) 
 

goba pepelnato sive barve raste kot pahljača 
na odmrlih delih listavcev in nima beta. 
Saprofit in prostotrosnica, trosi so v luknjičasti 
trosovnici na spodnji strani. Goba je najdena 
na območju 1. 
 

Popis: 2021 

 

mrenovkarke (Phanerochaetaceae)  
 

trosnjak je konzolaste oblike in rad naseljuje 
vrbe, ne samo saprofitsko, temveč tudi kot 
parazit. Gobe običajno rastejo prekrivajoč se 
kot strešniki, pri čemer okoli in okoli obraščajo 
deblo. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 

  
(45) Olivnorumeni smetiščar 
Bolbitius titubans (Bull.) Fr. (1838) 
 

  
(46) Vresin goban  
Boletus badiorufus R. Heim (1960) 

 
 

smetiščarke (Bolbitiaceae) 
 

klobuk s topo grbo na temenu, površina 
močno sluzava. Barva v suši zbledi v skoraj 
belo barvo ali pa je olivno zelena; rob do 
tretjine širine klobuka brazdasto nažlebkan, 
rob oster, star valovit do natrgan. Saprofit in 
prostotrosnica, trosi so na lističih pod 
klobukom. Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2022 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

temno rumenorjav do rjavoškrlaten klobuk je  
sprva polkrogel, zavihan rob obrobljen s 
svetlim bledim obstojnim robom, bet je oker 
do bledo rumenkast, prekrit z rjavimi pikami. 
Mikorizna vrsta z bori in hrasti. Goba je 
najdena na območju 3.  
 

Popis: 2024 

  
(47) Jesenski goban 
Boletus edulis Bull. (1782) 
 

  
(48) Poletni goban 
Boletus reticulatus Schäff. (1774) 
 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

goba ima vlažen, lepljivem klobuk, včasih je 
precej temno rjav, tako da je tudi meso pod 
kožico klobuka rdečkasto rjavo obarvano, 
redko pa je površina povsem gladka. 
Mikorizna vrsta z listavci in prostotrosnica, 
trosi so na beli luknjičasti trosovnici pod 
klobukom. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2016 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

goba z žametastim klobukom svetlo rjave 
barve in s svetlo rjavim betom z rjavo 
mrežico. Mikorizna vrsta z listavci in 
prostotrosnica, trosi so na beli luknjičasti 
trosovnici pod klobukom. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 

 



43

45

47

44

46

48



GLIVE MARIBORSKEGA PARKA46
  

(49) Zlatorumena raševinovka 
Botryobasidium aureum Parmasto (1965) 

  

(50) Sivokožni kadilček 
Bovista plumbea Pers. (1795) 

 
 

raševinovkarke (Botryobasidiaceae) 
 

ohlapno priraščen trosnjak ustvari bombažno 
do luskasto prevleko z resupinatno trosovnico 
in različnimi površinskimi teksturami na 
substratu, ki je pretežno les. Spada med 
saprofite, trosi so na površini. Goba je 
najdena na območju 1. 
 

Popis: 2021 
 

 
 

prašničarke (Lycoperdaceae)  
 

majhna belkasta in okrogla gobica raste na 
travnikih in pašnikih. Ko se debela zunanja 
plast ali ovojnica odlušči, se pokaže notranji, 
sivi, tanki ovoj, ki dobi na vrhu luknjo, skozi 
katero pri dotiku uhajajo zreli trosi. Goba je 
najdena na območju 1. 
 

Popis: 2017 

  

(51) Mali kadilček 
Bovista pusilla (Batsch) Pers. (1801) 
 

 

 
 

(52) Nečedna bolgarka 
Bulgaria inquinans (Pers.) Fr. (1822)   
 

 
 

prašničarke (Lycoperdaceae) 
 

majhna belkasta in okrogla gobica raste na 
travnikih in pašnikih. Saprofitna vrsta in 
prostotrosnica, trosi so v celotni notranjosti 
gobe, trosnjak je sprva bel, končno pa se 
spremeni v rjavi prah. Goba je najdena na 
območju 1. 
 

Popis: 2022 
 

 

membranarke (Phacidiaceae) 
 

trosnjaki (apoteciji) so želeju podobni črni 
diski, ki služijo za širjenje trosov in rastejo 
najpogosteje na hrastovih drevesih. Zunanja 
površina je polstena in temno rjava Spadajo 
med saprofite do šibke rastlinske patogene. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2014 

  
(53) Rumeni maslenec 
Butyriboletus appendiculatus (Schäff.) D. 
Arora & J.L. Frank (2014) 
 

  
(54) Kraljevi maslenec 
Butyriboletus regius (Krombh.) D. Arora & J.L. 
Frank (2014) 
 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

gobanom podobna goba, ki ima že od vsega 
začetka rasti rumeno trosovnico, rjav 
klobuček, rumene cevke pod klobukom (tam 
so trosi) in rumen mrežast bet brez rdečkastih 
lis. Mikorizna vrsta z listavci. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

en od naših najlepših gobanom podobnih gob 
z rožnato rdečim klobukom, živo rumeno 
trosovnico in betom, ki na pritisk ne pomodri. 
Mikorizna vrsta, ki raste v svetlih, toplih, 
listnatih gozdovih, na apnenčastih tleh. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
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 (55) Oranžni pokrivač 
Byssomerulius corium (Pers.) Parmasto (1967) 
 

 

 (56) Grenki postavnež 
Caloboletus radicans (Pers.) Vizzini (2014) 
 

 
 

rašpovkarke (Irpicaceae) 
 

Trosnjak tvori resupinat na substratu, ki je 
večinoma les, tanko plast, površina je nagubana, 
v začetku rasti bela, nato smetanaste in končno 
rjavkaste barve, rob je volnat, bel in se pogosto 
lušči od podlage. Saprofitna vrsta. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

 

cevarke (Boletaceae) 
 

Klobuk je polkrožen, nato blazinast, suh, 
bledo siv ali rahlo rjavkast, s tankim spodvitim 
robom. Trosi so v cevkah pod klobukom. Bet 
ima daljše korenasto dnišče. Mikorizna z 
listavci. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

  

(57) Rogasti rožiček 
Calocera cornea (Batsch) Fr. (1827) 
 

 

 
 

 

(58) Majniška lepoglavka 
Calocybe gambosa (Fr.) Donk (1962) 
 

 
 

solzarke (Dacrymycetaceae) 
 

Oranžno-rumeni trosnjak je zelo podoben 
pokončnim debelim iglicam, majhni rogci na 
konceh pa so proti vrhu zašiljeni. Saprofitna 
goba, ki raste na listavcih in prostotrosnica, trosi 
so na zunanji površini zgornjih delov vitkih in 
pokončnih rožičkov. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2021 
 

 

zajčkarke (Lyophyllaceae) 
 

Spomladi rastoča goba z belim ali rjavim 
klobukom in belim betom je zelo podobna 
kolobarnicam. Saprofit, ki raste na travnikih in 
pašnikih, prostotrosnica, trosi so na belih 
gostih lističih pod klobukom. Goba je najdena 
na območju 1. 
 

Popis: 2022  

 
 

 

(59) Pisani koprenar 
Calonarius dibaphus (Fr.) Niskanen & Liimat. 
(2022) 
 

 

 
 

 

(60) Izbrani koprenar 
Calonarius elegantior (Fr.) Niskanen & Liimat. 
(2022) 
 

 
 

 

koprenarke (Cortinariaceae) 
 

goba se skoraj v celoti spreminja od 
vijoličastih do rožnato lilastih odtenkov. 
Klobuk je sprva polkroglast, pozneje se 
raztegne, a ostane izbočen in sluzast. Pod 
klobukom so gosti lističi, kjer so trosi, ki so 
rjave barve. Mikorizna z listavci in iglavci. 
Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

koprenarke (Cortinariaceae) 
 

goba ima zajeten klobuk slamnato do rumeno 
rjave barve in sluzasto lepljivo površino 
klobuka. Mikorizna vrsta in prostotrosnica, 
raste v mešanih gozdovih, lističi in trosi so 
rjave barve. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
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(61) Zali koprenar 
Calonarius elegantissimus (Rob. Henry) 
Niskanen & Liimat. (2022) 
 

 

 
 

 

(62) Rumena skodelnica 
Calycina citrina (Hedw.) Gray (1821) 
 
 

 
 

koprenarke (Cortinariaceae) 
 

obrobje sluzastega klobuka ima eleganten 
značilno rumenkast pas, ovoj na betu pa ima 
rjavo barvo. Mikorizna vrsta in prostotrosnica, 
raste v listnatih gozdovih, lističi in trosi so 
rjave barve. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2024 

 

skodeličarke (Pezizellaceae) 
 

majhne rumene gobice imajo klobuček v obliki 
skodelice in zelo majhen bet, raste pa na lesu 
listavcev. Saprofit in zaprtotrosnica, trosi se 
nahajajo na konkavni oz. vbočeni površini 
trosnjaka. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2021 

  
(63) Zbledela kandolovka 
Candolleomyces candolleanus (Fr.) D. Wächt. 
& A. Melzer (2020) 
 

 

  
(64) Navadna lisička 
Cantharellus cibarius Fr. (1821) 
 

 

  

črnivkarke (Psathyrellaceae) 
 

goba ima polkrožno izbočen do razprostrt 
klobuk blede kožnate barve, dolg tanek bet je 
bel, lističi pa sprva beli, nato rožnati in končno 
črnijo. Saprofit in prostotrosnica, ki raste v 
mešanih gozdovih na štorih, trosi so na gostih 
lističih pod klobukom. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2023 

  

Ježarke (Hydnaceae)  
 

gobe spoznamo po letvičastih lističih (tam so 
trosi), ki niso lističi, pač pa imajo bolj 
zaobljeno obliko. Potekajo daleč po betu 
navzdol, proti robu pa so viličasto razcepljeni. 
Mikorizna vrsta, ki raste posamično ali 
skupinsko pod iglavci ali listavci. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 
 

  
(65) Rjaveča lisička 
Cantharellus ferruginascens P.D. Orton (1969) 
 

 

  
(66) Žametna lisička 
Cantharellus friesii Quél. (1872) 
 

 
  

ježarke (Hydnaceae)   
 

goba je bolj vitka oblika navadne lisičke, 
nekoliko bolj bledih barv in na ranjenih 
mestih oz. mestih dotika prične rjaveti. 
Mikorizna vrsta, ki raste posamično ali 
skupinsko predvsem pod hrasti. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

  

ježarke (Hydnaceae)  
 

goba ima živo oranžno obarvane, pogosto 
šopasto zraščene trosnjake, ki nekoliko 
spominjajo na navadno lisičko, vendar jih od 
nje loči značilna barva, kakor tudi manjša 
velikost. Mikorizna vrsta, ki raste posamično 
ali skupinsko predvsem pod bukvami. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2017 
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 (67) Pobeljena lisička 
Cantharellus pallens Pilát (1959)   
 

 

 
 

(68) Rdečeča zelenolistka 
Chlorophyllum rhacodes (Vittad.) Vellinga 
(2002)  
 

 
 

ježarke (Hydnaceae)  
 

gobe so enake kot navadne lisičke, le da imajo 
bolj blede barve klobukov in rahel vonj po 
marelicah. Trosi so na letvicah pod klobukom. 
Spadajo med mikorizne vrste, ki rastejo 
posamično ali skupinsko pod iglavci ali 
listavci. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2017 

 

kukmarke (Agaricaceae)  
 

goba je podobna dežnikom, le da pri njih 
meso na ranjenih mestih pordeči. Sprva je 
dokaj svetlo rjavo obarvana, z belim betom, 
kasneje pa površina klobuka razpoka v 
velike luske, ki jih dež lahko izpere in je vse 
bolj temna. Saprofit. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 

  

(69) Škrlatni skladovec 
Chondrostereum purpureum (Pers.) Pouzar 
(1959) 
 

 

 
 

(70) Švicarski polžar 
Chroogomphus helveticus (Singer) M.M. 
Moser (1967) 
 

 
 

kajfežuljarke (Cyphellaceae)  
 

goba se pojavlja kot nekakšen obliž na vejah 
drevesa in tudi na ostankih dreves. Spada 
med parazite in povzroča glivično bolezen 
drevja. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2024 

 

slinarke (Gomphidiaceae)     
 

goba je v celoti lepo enakomerno oranžno oz. 
bakreno oranžno obarvana, ima suho 
površino klobuka, v starosti postane zaradi 
sluzi lepljiva. Trosi so na lisitičih pod 
klobukom. Parazitirajo lupljivke in koreninke. 
Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 
  

(71) Veliki kijec 
Clavariadelphus pistillaris (L.) Donk (1933) 
 

 

 
 

 
(72) Odsekani kijec 
Clavariadelphus truncatus Donk (1933) 
 

 
 

kijevčarke (Clavariadelphaceae)  
 

goba ima kijasto do betičasto obliko, proti 
vrhu je širši in zaobljen, rumenkaste do sivo 
okraste barve. Trosi so na zunanji površini 
trosnjaka. Spadajo med mikorizne vrste, ki 
rastejo v sožitju z listavci in iglavci. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 

kijevčarke (Clavariadelphaceae)  
 

goba je precej manjša od velikega kijca, od 
njega pa se razlikuje po ravno odsekanem 
temenu, ki sčasoma postane nekoliko udrt. 
Spadajo med mikorizne vrste, ki rastejo v 
sožitju z listavci in iglavci. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2024 
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(73) Siva grivača 
Clavulina cinerea (Bull.) J. Schröt. (1888) 
 

 

  
 

(74) Koralasta grivača 
Clavulina coralloides (L.) J. Schröt. (1888) 
 

 
 

ježarke (Hydnaceae) 
 

goba je sivkaste barve, grmičasto zraščena, 
vejice pa rastejo iz skupnega beta in se na 
vrhu sploščijo ali pa nazobčajo. Saprofit in 
prostotrosnica raste v iglastih in listnatih 
gozdovih na tleh, trosi nastajajo na vrhu vejic. 
Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2021 

 

ježarke (Hydnaceae) 
 

goba je na vrhu grmičasta, sivkasto bele 
barve ali s sivkasto vijoličastim nadihom, iz 
skupnega beta poganjajo vejice, ki se tu in 
tam razdelijo, na vrhu pa sploščijo in 
nazobčajo, skoraj je podobna morskim 
koralam. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 
 
(75) Brazdasta grivača 
Clavulina rugosa (Bull.) J. Schröt. (1888) 
 

 

  
(76) Pokapani mokovec 
Clitocella popinalis (Fr.) Kluting, T.J. Baroni & 
Bergemann (2014)  
 

 

 

 

ježarke (Hydnaceae) 
 

goba ima visok in skoraj pokončen 
sorazmerno debel trosnjak, ki je naguban in 
nabrazdan po vsej dolžini, včasih na vrhu le 
malo razvejan, s širokimi brazdastimi vejami 
bele ali bledo rumenkaste barve. Saprofit. 
Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

 

 

rdečelistarke (Entolomataceae) 
 

goba s klobukom in betom ima bel 
mokasti videz in tudi vonj ter okus po 
moki. Saprofit, ki raste v listnatih in 
iglastih gozdovih, najraje na apnenčastih 
tleh, tudi v parkih, posamično ali 
skupinsko. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

 
 
(77) Poprhnjena livka  
Clitocybe nebularis (Batsch) Quél. (1857) 
 
 

 

  
(78) Vodenasta livka 
Clitocybe phaeophthalma (Pers.) Kuyper 
(1981) 
 

 

 

 

livkarke (Clitocybaceae) 
 

goba ima mesnat, sprva polkrožen klobuk, z 
močno spodvihanim robom, siv z belkastim 
poprhom, kasneje zravnan in v sredini udrt, 
površina je žametna, star klobuk je gladek in 
svetleč. Saprofit in prostotrosnica. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

 

 

livkarke (Clitocybaceae) 
 

sivorjava goba ima lijast klobuk vodenega 
izgleda in okrastosiv bet, ki je korenasto 
zaključen. Saprofit in prostotrosnica, trosi 
so na okrastosivih lističih pod klobukom. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
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(79) Navadna mokarica 
Clitopilus prunulus (Scop.) P. Kumm. (1871) 
 

 

 
 

(80) Kopučasti koničar  
Connopus acervatus (Fr.) K.W. Hughes, 
Mather & R.H. Petersen (2010)  
 

 
 

 

rdečelistarke (Entolomataceae) 
 

sivkasta goba ima razširjen klobuk z močno 
spodvitim robom in belkastim betom ter 
močno diši po moki. Saprofit in 
prostotrosnica, trosi so na rdečkastih lističih 
pod klobukom (sprva so beli). Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

 

livkarjevke (Omphalotaceae) 
 

široki klobučki so v mladosti polkrožni do 
zvončasti, pozneje skoraj razprostrti, 
tankomesnati, gladki, bledo rjavkasti do 
rdeče rjavi, v starosti obledeli. Saprofit in 
prostotrosnica, trosi so na rdečkastih lističih 
pod klobukom. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

  
(81) Mlečnobela stožka 
Conocybe apala (Fr.) Arnolds (2003) 
 

 

  
(82) Ožlebičena stožka 
Conocybe tenera (Schäff.) Fayod (1889) 
 

 
 

smetiščarke (Bolbitiaceae) 
 

goba je skoraj povsem bela, ima vpadljivo 
visok konusno stožčasti klobuk, ki je na 
robovih nažlebkan in tanek dolg bet. Saprofit 
in prostotrosnica, lističi pod klobukom so 
belkasti do svetlo rjavi. Goba je najdena na 
območju 1. 
 

Popis: 2021 

 

smetiščarke (Bolbitiaceae) 
 

klobuk je sprva stožčaste oblike, pozneje 
zvonast, bledo rjaste barve oz. cimetne 
barve, na sredini ima temno rjavo pego, 
tanek, gladek. Bet je je po celi dolžini 
nažlebljen. Saprofit in prostotrosnica. 
Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2022 

  
(83) Razsejani tintovec 
Coprinellus disseminatus (Pers.) J.E. Lange 
(1938) 
 

  
(84) Domači tintovec 
Coprinellus domesticus (Bolton) Vilgalys, 
Hopple & Jacq. Johnson (2001) 
 

 
 

črnivkarke (Psathyrellaceae)  
 

gobice imajo belkaste do sivkaste klobučke in 
bete ter rastejo razsejano v skupinah na 
štorih. Saprofit in prostotrosnica, trosi se 
nahajajo na počrnelih lističih pod klobukom in 
se ne utekočinijo. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

 
 

črnivkarke (Psathyrellaceae)  
 

majhna goba ima oranžen micelij, klobuk 
je bledo cimetaste barve, raste 
posamično, povsod na trhlem lesu ali na 
domačih dvoriščih in tudi v starih stavbah 
ter na drobnih razpadajočih vejicah. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
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 (85) Veneči tintovec 
Coprinellus impatiens (Fr.) J.E. Lange (1938) 
 

 (86) Sljudnati tintovec 
Coprinellus micaceus (Bull.) Vilgalys, Hopple & 
Jacq. Johnson (2001) 
 

 
 

črnivkarke (Psathyrellaceae)  
 

klobuk ima zvončasto obliko in je mlad 
oranžno rjave barve, pozneje pa je od 
središča klobuka navzven temno sivo bež 
barve, na robu pa rjavo rdeč, hitro ovene. 
Saprofit in prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2021 

 
 

črnivkarke (Psathyrellaceae)  
 

gobice rastejo šopasto in imajo stožčaste 
klobuke z barvo sljudnate gline ter bel bet. 
Saprofit in prostotrosnica, ki raste na 
odmrlem lesu, trosi so na sprva belih in 
kasneje črnih lističih, ki so pod klobukom. 
Saprofit in prostotrosnica. Goba je najdena 
na območju 2. 
 

Popis: 2025 
 

 

 (87) Štorov tintovec 
Coprinellus truncorum (Scop.) Redhead, 
Vilgalys & Moncalvo (2001) 
 

 (88) Prava tintovka 
Coprinopsis atramentaria (Bull.) Redhead 
(2001) 

 
 

 črnivkarke (Psathyrellaceae)  
 

goba raste pomladi na štorih, ponavadi 
posamično in ima včasih nožničasto dnišče 
beta ter rjav klobuk. Klobuk je zvončaste 
oblike, pozneje konično izbočen. Saprofit in 
prostotrosnica, trosi se nahajajo na počrnelih 
lističih pod klobukom in se ne utekočinijo. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 
 

črnivkarke (Psathyrellaceae)  
 

goba ima siv jajčast klobuk in bel bet, raste 
pa v velikih šopih na ostankih lesa, vrtovih 
in parkih. Saprofit in prostotrosnica, trosi 
so na sprva belih in kasneje črnih lističih 
pod klobukom, ki se utekočinijo. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2025 

  

(89) Plišasta tintovka 
Coprinopsis lagopus (Fr.) Redhead, Vilgalys & 
Moncalvo (2001) 
 

 
 

(90) Pisana tintovka 
Coprinopsis picacea (Bull.) Redhead, Vilgalys 
& Moncalvo (2001)  
 

 
 

črnivkarke (Psathyrellaceae)  
 

goba ima kosmato plišast klobuk, ki je sprva 
bel in kasneje siv do rjav ter dolg bel bet. 
Saprofit in prostotrosnica, trosi so na sprva 
belih in kasneje črnih lističih pod klobukom, ki 
se črno utekočinijo. Raste na gozdnem 
odpadu. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

 
 

črnivkarke (Psathyrellaceae)  
 

goba z belimi zaplatami na rjavem klobuku 
zvonaste oblike ima pisan videz, bel bet pa 
ima luskice. Saprofit in prostotrosnica, ki 
raste na bogatih tleh vseh gozdov, trosi so na 
sprva belih in kasneje črnečih lističih pod 
klobukom, ki se utekočinijo. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2024 
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 (91) Velika tintnica 
Coprinus comatus (O.F. Müll.) Pers. (1797) 
 

 

 (92) Tankorobi nasršenec  
Coriolopsis gallica (Fr.) Ryvarden (1973) 
 

 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

goba ima bel jajčasto podolgovat klobuk z 
luskami in dolg bel bet, raste pa na bogatih 
organsko polnih tleh, vrtovih in parkih. 
Saprofit in prostotrosnica, trosi se nahajajo na 
črnih lističih, ki se utekočinijo. Goba je 
najdena na območju 1. 
 

Popis: 2022 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

goba kot saprofit uspeva na odpadnih 
delih listnatih dreves, ima trosovnico 
polno luknjic, tanki rob trosnjaka in 
površino iz gostih dlak ali laskov oz. iz 
mehkih iglic, ki na osredju štrlijo nasršene 
navzven kot pri krtači. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

  
(93) Nepravilna koprenka 
Cortinarius anomalus (Fr.) Fr. (1838)  
 

 

  
(94) Brezova koprenka 
Cortinarius betulinus J. Favre (1948)  
 

 
 

koprenarke (Cortinariaceae) 
 

goba ima izbočen klobuk, ki je v vlagi modro 
siv, v suhem pa rjavo bež barve, bet je pasast, 
koprena pa bela in hitro minljiva. Mikorizna 
vrsta in prostotrosnica, raste v listnatih 
gozdovih, trosi so na cimetasto-rjavih lističih 
pod klobukom. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2024 

 

 koprenarke (Cortinariaceae) 
 

sprva sluzast izbočen klobuk se kmalu 
razširi, posušen je bleščeč, v sredini rumen 
do olivno oker, včasih z oranžnim 
odtenkom, na robu sivo moder, kmalu 
zbledi v sivo belo barvo. Mikorizna vrsta in 
prostotrosnica, raste v listnatih gozdovih, 
predvsem pod brezami. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2024 
  

(95) Zastrta koprenka 
Cortinarius bivelus (Fr.) Fr. (1838) 
 

 

  
(96) Pšenična koprenka 
Cortinarius caperatus (Pers.) Fr. (1838)  
 

 
 

koprenarke (Cortinariaceae) 
 

goba ima značilen bet, ki je deloma zastrt z 
belo kopreno, ki sega do dnišča beta, pod 
klobukom pa je rjavkaste barve. Mikorizna 
vrsta in prostotrosnica, raste v listnatih 
gozdovih, lističi in trosi so rjave barve. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 

koprenarke (Cortinariaceae) 
 

mesnata okrasto rumena do okrasto rjava 
ali pšenično obarvana lističarka z značilnim 
poprhom na površini klobuka, teme je 
navadno belkasto poprhnjeno, na betu pa 
ima kožast obroček. Mikorizna vrsta in 
prostotrosnica, raste v listnatih gozdovih. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
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(97) Sinja koprenka 
Cortinarius cumatilis Fr. (1838)  
 

 
 

 
 

(98) Sluzava koprenka 
Cortinarius mucosus (Bull.) J. Kickx f. (1867)  
 

 
 

koprenarke (Cortinariaceae) 
 

površina klobuka je gladka, svetleča v suhem 
stanju in sluzasta v vlagi, sinje modre do sivo 
vijolične barve, s staranjem postaja rjavkasto 
vijolična. Rob je dolgo časa podvihan in v 
mladosti pripet k betu z bledo vijolično 
kopreno. Mikorizna z iglavci. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 

koprenarke (Cortinariaceae) 
 

goba  ima sluzav oranžno rjavi klobuk in 
bel sluzav bet. Na betu je koprena, ki 
pokriva lističe do zrelosti, nato se pretrga 
in na njo v zrelosti padajo rjavi trosi, ki 
tvorijo rjav obroček. Mikorizna z iglavci. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 
  

(99) Polzastrta koprenka 
Cortinarius torvus (Fr.) Fr. (1838)  
 

 

  
(100) Lilasta koprenka 
Cortinarius traganus (Fr.) Fr. (1838)  
 

 
 

koprenarke (Cortinariaceae) 
 

goba ima na betu ovojnico, ki je dober 
razlikovalni znak te vrste. Sprva je dokaj 
svetlo rjavo obarvana, ima zelo mesnat 
klobuk in široko razmaknjene lističe. 
Mikorizna vrsta z listavci. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 

 

 koprenarke (Cortinariaceae) 
 

goba ima sprva lilast, pozneje vijoličast in 
konveksno izbočen klobuk, ki postaja bolj 
in bolj bledo vijoličaste in nato rjavkaste 
barve, površina je gladka, suha, svilnato 
vlaknata, svetleča. Mikorizna z iglavci. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

  
(101) Črna trobenta 
Craterellus cornucopioides (L.) Pers. (1825) 
 

 

  
(102) Žolta trobenta 
Craterellus lutescens (Fr.) Fr. (1838)   
 

 
 

ježarke (Hydnaceae) 
 

goba ima ima značilno trobljasto obliko, tako 
da klobuček postopoma prehaja v vse bolj 
ozek bet, ki se tanjša proti dnišču, v dežju je 
vsa črna, suha pa je sivo rjavkastih odtenkov. 
Mikorizna z listavci. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2023 

 

ježarke (Hydnaceae) 
 

goba je trobentaste oblike, zgornji del ima 
obliko klobuka, katerega povrhnjica je 
vlaknasto luskasta, pri starih gobah pa 
gladka, je rjave ali sivo rjave barve na 
oranžni podlagi. Mikorizna je z iglavci. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
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(103) Lijasta trobenta 
Craterellus tubaeformis (Fr.) Quél. (1888) 
 

 

 
 

(104) Nagubana trobenta 
Craterellus undulatus (Pers.) E. Campo & 
Papetti, Boll. (2021)  
 

 
 

ježarke (Hydnaceae) 
 

goba ima lijast, rumeno rjav klobuk, sivkasto, 
letvičasto trosovnico in dolg rumen in votel 
bet. Raste posamično ali v skupinah pod 
iglavci, do pozne jeseni. Mikorizna je z 
mešanim drevjem. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2021 

 

ježarke (Hydnaceae) 
 

goba je podobna lisičkam, ima klobuk v 
obliki trobente, površina je nagubana, rob 
pa se pri starejših gobah vijugasto scefra. 
Mikorizna je z listnatim drevjem. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 (105) Sploščena postrančica 
Crepidotus applanatus (Pers.) P. Kum. (1871) 
 

 

 (106) Žafranastolistna postrančica 
Crepidotus crocophyllus Berk., (Berk.) 
Sacc.(1887) 
 

 
postrančarke (Crepidotaceae) 
 

Goba je okrasto rjavih barv, na površju nima 
odstranljive želatinaste prevleke, raste 
posamičnoi ali skupinsko na iglavcih; navadno 
rastejo gobe druga nad drugo kot strešniki. 
Saprofit in prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2022 

 

postrančarke (Crepidotaceae) 
 

goba raste predvsem na listnatih drevesih 
v manjših skupinah in ima v zrelem stanju 
površino klobuka rjavkasto ter polno lusk. 
Saprofit na listnatih drevesih in redkeje na 
iglastih. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 (107) Zdrizasta postrančica 
Crepidotus mollis (Schäff.) Staude (1857) 
 

 

 (108) Raznolična postrančica 
Crepidotus variabilis (Pers.) P. Kumm. (1871) 
 

 
 

postrančarke (Crepidotaceae) 
 

goba ima školjkast klobuček bele ali okraste 
barve, ki je prevlečen s tanko kožico, pod njo 
pa leži želatinasta plast, ki je raztegljiva in 
zdrizasta, lističi pa so enake barve kot klobuk 
in precej tanki ter gosti. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

 

postrančarke (Crepidotaceae) 
 

klobuk je raznolik in sprva zvonast, nato 
školjkast oz. ostrigaste oblike in pripet 
stransko na substrat prek kratkega beta, ki 
kasneje izgine, nekatere gobice pa s 
površino klobuka dobesedno ležijo na veji 
in so v celoti vidni lističi. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

 
Popis: 2021 
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 (109) Navadni lonček 
Crucibulum laeve (Huds.) Kambly (1936) 
 

  

 (110) Črtkani košek 
Cyathus striatus Willd. (1787) 
 

 
 

 

 

gnezdarke (Nidulariaceae) 
 

drobna gobica je podobna lončku ali gnezdu 
in je na zunanji strani rjavkasta, na notranji pa 
okrasta, v njej pa so bele kroglice s trosi. 
Saprofit in prostotrosnica, ki raste na dračju 
ali odpadnih vejah, trosi so znotraj kroglic. 
Saprofit in prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2022 

 

gnezdarke (Nidulariaceae) 
 

goba je podobna ptičjemu gnezdecu z 
jajčeci, na notranji steni koška pa so jasno 
vidne vzdolžne črte. raste na strohnelem 
listju ali lesu, tudi na tleh, posamič ali 
skupinsko. Saprofit in prostotrosnica. Goba 
je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2021 

(111) Nažlebkana topolovka 
Cyclocybe cylindracea (DC.) Vizzini & Angelini 
(2014) 
 

 

 (112) Pahljačasta solzovka 
Dacrymyces chrysospermus Berk. & M.A. 
Curtis (1873) 
 

 
 

trobljičarke (Tubariaceae) 
 

srednje velika goba z zelo odprtim in 
izbočenim klobukom, zelo mladi primerki so 
rdečkasto rjave barve, kasneje je svetlo rjave 
barve, okrasta proti središču klobuka. Raste 
pod topoli. Saprofit in prostotrosnica. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

 

solzarke (Dacrymycetaceae)  
 

goba ima pahljačasto obliko, je vsa rumene 
barve, ima kratek bet in različno 
oblikovane klobučke, solzovka pa se 
imenuje zato, ker začne rasti na razpokah 
lesa kot drobna rumena solzica. Saprofit in 
prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 
 
(113) Kapljasta solzovka 
Dacrymyces stillatus Nees (1817) 
 

 

  
(114) Hrastova labirintnica 
Daedalea quercina (L.) Pers. (1801) 
 

 
 

solzarke (Dacrymycetaceae)  
 

goba je živo rumeno-oranžna in ima obliko 
kapljice, začne pa rasti kot majhna solzica in 
nima beta. Saprofit in prostotrosnica, ki je 
želatinasta, raste na iglavcih, trosi pa se 
nahajajo na zgubani površini. Saprofit. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
 

kresilače (Fomitopsidaceae) 
 

raste konzolno ali kot polička nameščena 
na štoru (praviloma hrasta) in ima na 
spodnji strani labirintu podobno 
trosovnico. Raste vse leto kot vsaka 
trajnica na živih in odmrlih vejah ali deblih 
in panjih. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
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(115) Rdečeča zvitocevka 
Daedaleopsis confragosa (Bolton) J. Schröt. 
(1888) 
 

 

 (116) Tribarvna zvitocevka 
Daedaleopsis tricolor (Bull.) Bondartsev & 
Singer (1941) 
 

 
 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

goba ima mlada sivo do rumeno površino, 
pozneje pa vse bolj rdeči in raste kot polica na 
odmrlem drevesu listavcev. Saprofit in 
prostotrosnica, trosi so v luknjicah oz. v zvitih 
cevkah pod površino. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2021 
 

 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

na listavcih poličasto rastoča goba ima 
površino kolobarjasto in iz treh glavnih barv - 
cimetaste, rdečkaste in rdeče-rjave barve. 
Saprofit in prostotrosnica, trosi nastajajo v  
luknjicah oz. cevkah pod površino. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 

 
(117) Hruškasta óglarka 
Daldinia childiae J.D. Rog. & Y.M. Ju (1999) 
 

 

 (118) Slojevita óglarka 
Daldinia concentrica (Bolton) Ces. & De Not. 
(1863)   
 

 
 

skorjederke (Hypoxylaceae) 
 

skoraj kroglasta goba, katere notranjost ima 
koncentrične cone črnkastega in belkastega 
ali sivega mesa. Raste čez vse leto na listnatih 
drevesih, redkeje na iglavcih. Saprofit in 
zaprtotrosnica. Goba je najdena na območju 
1. 
 

Popis: 2022 

 

 skorjederke (Hypoxylaceae) 
 

goba je nepravilno kroglaste oblike, na 
prerezu so lepo vidni številni tanki sloji, 
eden nad drugim od sredine navzven, ki so 
proti robu belkasti, nato srebrno sivi, sivi in 
na osredju črni, podobni barvi oglja. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 
(119) Navadna belka 
Delicatula integrella (Pers.) Fayod (1889) 
 

 

  
(120) Javorjeva lišajevka 
Dendrothele acerina (Pers.) P.A. Lemke (1965)  
  

 
 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

majhne snežnobele gobice rastejo skupinsko 
na trohnečih štorih in humusu, bet je visok in 
tanek. Saprofit in prostotrosnica, trosi so na 
belih lističih pod klobukom. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 

skorjarke (Corticiaceae) 
 

trosnjaki so tanki, sprva kot otočki, kasneje 
se pogosto združijo v večje nepravilne dele, 
po površini so mokasti ali gladki, z ostrim 
robom, ki ne štrli iz podlage, kredasto beli, 
kasneje umazano beli. Saprofit in 
prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 
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(121) Obližasti predirnik 
Diatrype decorticata (Pers.) Rappaz (1987) 
 
 

 
 

 (122) Bodičasta trnovka  
Echinoderma echinaceum (J.E. Lange) Bon 
(1991) 
 

 
 

predirničarke (Diatrypaceae) 
 

trosnjak je črna skorja brez dvignjenega roba. 
Površina ima globoke brazde. Večinoma 
uspevajo na bukvah, lahko pa tudi na drugih 
listavcih, vendar ne na hrastih ali brezah. 
Saprofit in zaprtotrosnica. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2024 

 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

goba ima na klobuku smetanaste barve ostre 
koncentrično razporejene rjave trne, bet pa 
je gosto vlaknast. Saprofit in prostotrosnica, 
ki raste v mešanem gozdu, trosi so na sprva 
smetanastih in kasneje rjavkastih lističih pod 
klobukom. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 
(123) Nizka rdečelistka 
Entoloma rhodopolium (Fr.) P. Kumm. (1871) 
 

 

 (124) Žlezasta zamazanka 
Exidia glandulosa (Bull.) Fr. (1822) 
 

 

 

 

rdečelistarke (Entolomataceae) 
 

goba nižje rasti od večine rdečelistk ima sivo 
rjav razprt klobuk z vdrtino na osredju, bel 
bet in rdečkaste lističe, raste pa na substratu 
v listnatem gozdu. Saprofit in prostotrosnica, 
trosi so na lističih pod klobukom. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 

uhljarke (Auriculariaceae) 
 

goba je umazano črna kot katran in povsem 
nagubana kot možgani in mehko želatinasta. 
Saprofit in prostotrosnica, ki raste na golem 
odpadnem lesu listavcev, trosi so na površini 
gobe. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

(125) Smrekova zamazanka 
Exidia nigricans (With.) P. Roberts (2009) 
 

 

 (126) Jetrasta cevača  
Fistulina hepatica (Schäff.) With. (1801) 
 

 

 

 

uhljarke (Auriculariaceae) 
 

skoraj črna goba ima neravno površino, je 
umazano želatinasta, uspeva večinoma na vejah 
smrek. Trosovnica je na gornji površini 
trosnjaka. Raste čez vse leto, je saprofit in 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
 
 

 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

goba ima tudi obliko školjke ali govejega 
jezika, bet je zelo kratek ali pa ga ni, je 
rdečkasto rjavih barv, na prerezu številne 
cevke izločajo rdeč sok, raste pa na pravih 
kostanjih in hrastih. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2021 
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 (127) Zimska panjevka 
Flammulina velutipes (Curtis) Singer (1951)  
 

 

 (128) Bukova kresilka 
Fomes fomentarius (L.) Fr. (1849)  
 

 
 

 

širokolistarke (Physalacriaceae) 
 

goba uspeva v zimskem času, ima klobuk od 
rumene do rjave barve in kosmat bet, ki je 
sprva oranžno-okrast in kasneje črn. Saprofit 
in parazit, prostotrosnica, ki raste na panjih, 
štorih in deblih listavcev, trosi so na lističih 
rumene barve pod klobukom. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2025 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

goba poličaste in kopitaste oblike raste na 
bukvah in ima na trdi sivo-rjavi površini 
polkrožne koncentrične pasove. Agresivni 
parazit in prostotrosnica, trosi se nahajajo v  
luknjicah svetlo lešnikove barve. Saprofit in 
parazit, prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2025 

(129) Hrastov glivopor  
Fomitiporia robusta (P. Karst.) Fiasson & 
Niemelä (1984) 
 

  
 

usnjarke (Hymenochaetaceae) 
 

 (130) Smrekova kresilača  
Fomitopsis pinicola (Sw.) P. Karst. (1881) 
 

  
 

ploskocevarke (Coriolaceae)  

goba je večinoma pri strani prirasla na drevo, 
trda, polkrožna, starejša je na robovih 
polprosta, najstarejši deli so sivo črni in 
razpokani, drugod je rumeno okrasta do 
rjasto rjava, v notranjosti ima slojevito 
žafranasto rjasto rjavo meso. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2022 

trda lesna goba je pisano obarvana in raste 
poličasto na smrekah, trosovnica pa je iz 
majhnih por rumeno-okraste barve. 
Saprofit in parazit, prostotrosnica, trosi so 
v luknjicah v spodnjem delu. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2021 

(131) Čreslov cvet 
Fuligo septica (L.) F.H. Wigg. (1780) 
 

 

 (132) Šotna kučmica  
Galerina sphagnorum (Pers.) Kühner (1935) 
 

 
 

mešičevkarke (Physaraceae) 
 

trosnjaki so blazinasti, lupinasti, na površini 
žvepleno rumeni, včasih tudi okrasti, znotraj 
so vijoličasti in z apnenčasto skorjo, ki kmalu 
razpade v prah. Telo sluzavke je sestavljeno iz 
brezoblične protoplazemske gmote, ki se 
lahko prosto premika po tleh. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 

koreninarke (Hymenogastraceae) 
 

sprva stožčast klobuk dobi osrednjo 
izboklino; je suh, bledo rumen do rjavkast, 
opazno zbledi, ko se posuši, kar ustvari 
dvobarvni videz; rob obrobljen, okrašen z 
belkastimi tančicami, ko je goba mlada, 
vendar kmalu postane gol. Saprofit. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
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(133) Debela pološčenka  
Ganoderma adspersum (Schul.) Donk (1969) 
 

 (134) Sploščena pološčenka 
Ganoderma applanatum (Pers.) Pat. (1887) 
 

 
 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

debel trosnjak je konzolne oblike, se bočno 
zaraste na drevesih, ima trdo skorjo in je 
grčava, zgornja rjava površina je videti kot 
pološčena. Saprofit in parazit, trosi so v 
luknjicah, v spodnjem belem delu. Goba je 
najdena na območju 1. 
 

Popis: 2021 

 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

goba je podobna sploščeni konzoli, ki raste 
na lesu listavcev in ima pološčeno zgornjo 
površino rjave barve. Saprofit in parazit, 
prostotrosnica, trosi so v luknjicah oz. belih 
porah v spodnjem delu gobe. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 

 
(135) Svetlikava pološčenka 
Ganoderma lucidum (Curtis) P. Karst. (1881) 
 

 

 (136) Bakrenasta pološčenka 
Ganoderma pfeifferi Bres. (1889) 
 

 
 

luknjarke (Polyporaceae) Z RS 
 

goba ima kostanjevo rjavi oleseneli klobuki, ki 
se sveti kot polakiran, na spodnji strani pa ima 
belkasto trosovnico z luknjicami. Je lignikolna 
goba, saprofit in parazit, ki raste predvsem v 
listnatem gozdu. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2024 

 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

gobo spoznamo po velikem, značilno 
pološčenem klobuku bakrene oz. rdeče 
rjave barve in po himeniju, ki v mladosti 
skriva z rumeno smolo prekrite luknjice. 
Raste na listavcih, v gozdovih in parkih. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 
 
(137) Smolena pološčenka 
Ganoderma resinaceum Boud. (1890) 
 

 

  
 
(138) Resičasta zvezdica 
Geastrum fimbriatum Fr. (1829)   
 

 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

goba ima trosnjak pološčenega izgleda in 
različnih koncentrično razvrščenih odtenkov 
rjave barve, na robu pa ima tipični široki pas 
kremaste barve. Značilno je, da je notranjost 
gobe mehka, le smolnata skorja nekoliko 
otrdi. Saprofit in parazit. Goba je najdena na 
območju 1. 
 

Popis: 2021 
 

zvezdarke (Geastraceae) 
 

goba je sprva kroglasta in zraste pod 
zemljo, nato se zunanja ovojnica nad 
zemljo razpre v 5 do 9 (ali do 15) trikotnih 
krp, ki imajo značilno zvezdasto obliko, 
krpe oz. kraki pa so rumeno rjavi ali svetlo 
rjavi. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 
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(139) Drobcena zvezdica 
Geastrum minimum Schwein. (1822) 
 

 

 (140) Brazdasta zvezdica 
Geastrum striatum DC. (1805) 
 

 
zvezdarke (Geastraceae) 
 

goba je sprva kroglasta in raste pod zemljo, 
nato pa se zunanja ovojnica nad zemljo razpre 
oz. se od roba proti sredini raztrga v več 
trikotnih krakov s 6 do 11 kraki, ki imajo 
značilno zvezdasto obliko, in so svetlo rjavi. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 

zvezdarke (Geastraceae) 
 

goba sprva raste pod zemljo in je čebulaste 
oblike, kmalu se razpoči v do 15 koničastih 
in smetanasto obarvanih krakov in ob tem 
pokuka kot zvezdica s kraki nad zemljo. 
Izrazit vrat nosi črnikasto in belo poprašeno 
notranjo ovojnico. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2024 

(141) Orošena vlažničarka 
Gliophorus irrigatus (Pers.) A.M. Ainsw. & 
P.M. Kirk (2013) 
 

 (142) Dišeča tramovka 
Gloeophyllum odoratum (Wulfen) Imazeki 
(1943) 
 

 
 

polžarke (Hygrophoraceae) 
 

goba ima sprva poloblast klobuk, ki se 
pozneje izboči in dobi izboklino na osredju. Je 
sajasto siv ali okrasto siv do sivo rjav, sluzasto 
lepljiv, prosojno progast, na osredju temnejši, 
rob je svetlejši. Goba je najdena na območju 
1. 
 

Popis: 2021 

 
 

tramovkarke (Gloeophyllaceae) 
 

goba je poličasta, rumeno ali rdeče rjava, 
na starejših delih trosnjaka skoraj črna, 
pogosto zelo nepravilna in z močnimi 
gomoljastimi ali vozlastimi izrastki, 
koncentrične brazde ga delijo v široke 
pasove. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2014 

 
 
(143) Sivorjava tramovka 
Gloeophyllum sepiarium (Wulfen) P. Karst. 
(1882) 
 

 

  
 
(144) Labirintasta tramovka 
Gloeophyllum trabeum (Pers.) Murrill (1908) 
 

 
 
 
 
 

 

 

tramovkarke (Gloeophyllaceae) 
 

goba ima trd rjavkast klobuk polkrožne do 
pahljačaste oblike, beta pa nima. Saprofit in 
prostotrosnica, ki raste na odmrlih iglavcih in 
tramovih, trosi se nahajajo na žarkasto rastoči 
tvorbi debelih lističev na spodnji strani. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
 

tramovkarke (Gloeophyllaceae) 
 

goba ima pahljačasto obliko, najpogosteje 
raste na tramovih ali štorih, trosnjak je 
pahljačaste oblike in ima labirintasto 
strukturo trosovnice. Raste čez vse leto na 
odmrlem lesu oz. tramovih ali štorih iglavcev 
in listavcev. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2025 
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(145) Rožnati slinar 
Gomphidius roseus (Fr.) Fr. (1838) 
 

 

 (146) Predirna plamenka 
Gymnopilus penetrans (Fr.) Murrill (1912) 
 

 

slinarke (Gomphidiaceae) 
 

goba je sprva polkrožna kot rožnat gumb, 
nato se zravna in stara postane lijasta, 
površina je sprva lepljiva, kasneje pa gladka, 
bolj ali manj rdeča, s starostjo obledi in dobi 
na osredju sivo rumeno barvo ter črne lise. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

koreninarke (Hymenogastraceae) 
 

goba ima gladek klobuk v suhem vremenu, 
v vlažnem pa nekoliko masten, rumeno do 
oranžno rjav, na osredju temneje rjav. 
Najraje raste na dobro preperelem lesu 
iglavcev ali listavcev. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2021 

(147) Nitasti korenovec 
Gymnopus androsaceus (L.) Della Magg. & 
Tras (2014) 
 

 

 (148) Žleborobi korenovec 
Gymnopus aquosus (Bull.) Antonín & Noordel. 
(1997) 
 

 
livkarjevke (Omphalotaceae) 
 

goba ima sprva izbočeno zvonast klobuk, 
pozneje izbočen in končno skoraj sploščen, na 
osredju ima sprva včasih komaj opazno 
grbico, star pa lahko ima vdolbinico, mesno 
rjavkaste barve in na osredju temno rjav do 
črnorjav. Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2022 

livkarjevke (Omphalotaceae) 
 

goba ima vodenast klobuk, ki je na robu 
prosojno nažlebkan, pri starejših gobah je 
obarvan s tremi kolobarji in sicer v sredini 
temnejše rjave barve do rjasto rjave, nato 
svetlejše rjave barve. Goba je najdena na 
območju 1. 
 
Popis: 2021 

(149) Zeljarski korenovec 
Gymnopus brassicolens (Romagn.) Antonín & 
Noordel. (1997) 
 

 

 (150) Vitki korenovec  
Gymnopus dryophilus (Bull.) Murrill (1916) 
 

 
 

livkarjevke (Omphalotaceae) 
 

goba ima izrazito rjavo-rdečkasto osredje na 
klobuku, neprijetno smrdi po gnilem zelju in 
raste v večjih skupinah kot saprofit. Raste na 
listih ali na odpadlih vejicah, pod iglavci in 
listavci. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

livkarjevke (Omphalotaceae) 
 

gobo največkrat najdemo na listju, cele 
vrste šopasto rastočih gobic, ki imajo visok, 
rjavkast bet, zelo goste belkaste lističe in 
okrasto rjavkast klobuček. Saprofit in 
prostotrosnica. Obstaja več različkov. Goba 
je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023      
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(151) Sehlični korenovec 
Gymnopus erythropus (Pers.) Antonín, Halling 
& Noordel. (1997) 
 

 (152) Smrdeči korenovec 
Gymnopus foetidus (Sowerby) P.M. Kirk 
(2014) 
 

 
 

livkarjevke (Omphalotaceae) 
 

goba uspeva na lesu, na štorih ali na vkopanih 
lesnih ostankih v velikih šopih, v sredini ima 
rdečerjavi bet in rjave klobučke, ki so suhi 
svetli. Raste v mešanih gozdovih, spada med 
saprofite in prostotrosnice. Goba je najdena 
na območju 1. 
 

Popis: 2022      

 
 

livkarjevke (Omphalotaceae) 
 

goba ima zelo neprijetn vonj po plesnobi, 
površina klobučka je izrazito žarkasto 
nagubana in rjava, bet je črn, raste pa na 
vejah listavcev. Spada med saprofite in 
prostotrosnice. Goba je najdena na 
območju 1. 
 

Popis: 2024      
 

 
(153) Hrastov korenovec 
Gymnopus fusipes (Bull.) Grey (1821) 
 

 
 

 (154) Cimetasti mehkopor 
Hapalopilus rutilans (Pers.) Murrill (1904) 
 

 
 

livkarjevke (Omphalotaceae) 
 

goba ima sprva vzbočen, nato zravnan klobuk, 
ki ima tanek, valovit rob, elastičen, gladek, 
rjavo rdeče barve, pogosto s temnimi lisami. 
Spada med saprofite in prostotrosnice. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023      

 

mrenovkarke (Phanerochaetaceae)  
 

goba je konzolno priraščena na drevo in 
ima zgornjo površino cimetaste barve, 
spodnja površina s porami pa je na dotik 
mehka. Je nevarna goba - parazit in 
saprofit, saj povzroča belo trohnobo. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024  

 
(155) Solzeča medlenka 
Hebeloma crustuliniforme (Bull.) Quél. (1872)  
 

 

  
(156) Vrbina medlenka 
Hebeloma leucosarx P.D. Orton (1960) 
 

 
 

korenarke (Hymenogastraceae) 
 

goba ima mesnat, vzbočen klobuk, s 
spodvihanim robom, blazinast, belkast ali pa 
bledo okrast, gladek in moker nekoliko lepljiv. 
Saprofit, ki raste v gozdovih, parkih, po 
robovih gozdov v travi. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2022      

 

korenarke (Hymenogastraceae) 
 

goba raste pod vrbami in ima na osredju 
okrasto rjavkast klobuk ter na obrobju 
belkast, diši pa po redkvi. Saprofit in 
prostotrosnica, ki raste na vlažnih območjih 
pod vrbami, tudi pod brezami. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023    
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(157) Dvobarvna medlenka 
Hebeloma mesophaeum (Pers.) Fr. (1872) 
 

 

 (158) Bledikasta medlenka 
Hebeloma ochroalbidum Bohus (1972) 
 

 
 

korenarke (Hymenogastraceae) 
 

goba ima ostanke ovojnice na robu klobuka, 
na površini klobuka pa se pojavljata dve 
barvni področji: osrednji krog na temenu je 
temno rjav, široki pas obrobja pa belkasto 
rjav. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2021    

korenarke (Hymenogastraceae) 
 

goba ima izbočen do ploščato-polkroglasti 
klobuk, z ali brez široke in nizke grbice, 
rahlo spodvit rob, rahlo sluzast, od belkaste 
do kremasto-oker barve, skoraj enobarven, 
z rahlim vonjem po hrenu. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 
(159) Sladkobna medlenka 
Hebeloma sacchariolens Quél. (1880) 
 

 

 (160) Redkvičasta medlenka 
Hebeloma sinapizans (Paulet) Gillet (1876) 
 

 
 

korenarke (Hymenogastraceae) 
 

goba je polkrožna in bolj drobna gobica, ki je 
dokaj lahko določljiva zaradi sladkobnega 
vonja. Saprofit in prostotrosnica, ki raste na 
vlažnih tleh pod listavci, najraje v travi. Goba 
je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022   

 

korenarke (Hymenogastraceae) 
 

goba ima sprva spodvihan rob, ki se 
kasneje ostro odpre in se obrne navzgor, 
na prerezu meso klobučka visi v votel bet v 
obliki kapnika. Močan vonj po redkvicah. 
Saprofit, ki raste pod različnim drevjem. 
Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2021   

(161) Pomladanski loputar  
Helvella acetabulum (L.) Quél. (1874) 
 

 
 

 (162) Jesenski loputar  
Helvella crispa (Scop.) Fr. (1822) 
 

 
 

loputarke (Helvellaceae) 
 

goba ima obliko čaše, stara pa postaja 
skledasta, ima ostri rob, ki je sivo rjav ali 
dimast, ima tanke stene, je precej krhka, 
skoraj želatinasta, na zunanji zgornji strani je 
gladka, nižje pa žilnata in prehaja v kratek bet. 
Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2024 

loputarke (Helvellaceae) 
 

goba ima močno zvegan loputast klobuk 
okraste do sivkaste barve in žilast belkast 
bet. Saprofit in zaprtototrosnica, ki raste na 
gozdnih tleh, trosi so na zunanji površini 
loput, ki jih je od 2 do 4. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2022 
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(163) Bela polčeladica 
Hemimycena cucullata (Pers.) Singer (1961) 
 

 

 (164) Smetanasta polčeladica  
Hemimycena lactea (Pers.) Singer (1938) 
 

 
 

čeladičevke (Mycenaceae) 
 

goba ima sprva stožčast in kasneje na pol 
kupolast klobuk, star tudi poravnan, s široko 
grbo na osredju, bel, star bledo rumenkast ali 
bledo okrast, gladek in suh, tanek in skoraj 
prozoren. Saprofit. Goba je najdena na 
območju 1. 
 

Popis: 2023 

 

čeladičevke (Mycenaceae)  
 

goba ima širok klobuk, ki je precej manjši 
od beta, smetanasto barvo, sprva je 
deloma zvonast in pozneje polkrožen, ima 
obliko čeladice, vidna je žarkasta črtasta 
razporeditev lističev. Goba je najdena na 
območju 1. 
 

Popis: 2024 

 
(165) Borov trohnobnež 
Heterobasidion annosum (Fr.) Bref. (1888) 
 

 
 

 (166) Modrikasti ostrigovec 
Hohenbuehelia atrocoerulea (Fr.) Singer 
(1951) 

 
bondarčevke (Bondarzewiaceae) 
 

goba rjasto rjave barve z belim robom ima 
obliko konzole, brez beta. Saprofit in zelo 
nevarni parazit ter prostotrosnica, ki raste na 
iglavcih in povzroča trohnobo, trosi pa se 
nahajajo na spodnji strani gobe. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

ostrigarke (Pleurotaceae)  
 

goba je majhna in velikokrat spregledana, 
podobna pa je školjki ostrigi in raste 
šopasto na odpadlem lesu. Saprofit in 
prostotrosnica, trosnjak je modrikaste 
barve. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 

(167) Rumenorjavi vrtnikovec 
Hortiboletus bubalinus (Oolbekk. & Duin) L. 
Albert & Dima (2015) 

 (168) Hrastov vrtnikovec 
Hortiboletus engelii (Hlaváček) Biketova & 
Wasser (2015) 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

goba ima sprva polkroglast in pozneje izbočen 
do sploščen klobuk, sprva okrast in kasneje 
rumeno rjav do rjav. Proti robu klobuka 
običajno svetlejši, žametast po površini, 
pozneje gladek ali zelo drobno razpokan. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

goba najraje raste pod hrasti, ima zelo 
spremenljivo barvo in se lahko obarva v 
odtenke rjave, oranžne in rdeče barve, v 
dnišču beta pa izstopajo drobne oranžne 
kapljice, kar je značilnost te vrste. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
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(169) Rdeči vrtnikovec 
Hortiboletus rubellus (Krombh.) Simonini, 
Vizzini & Gelardi (2015) 
 

 

 (170) Klena ježevka  
Hydnellum compactum (Pers.) P. Karst. (1880) 
 

 

cevarke (Boletaceae) 
 

goba ima sprva polkrožen rdeč do škrlaten 
klobuk, ki se počasi ravna in je star polsten, 
bet je rumen in proti dnišču rdeče črtast, 
luknjice pa so rumene in z olivnimi odtenki. 
Mikorizna vrsta in prostotrosnica. Goba je 
najdena na območju 1. 
 

Popis: 2024 

bodičarke (Bankeraceae) 
 

goba je sprva izbočena in ima belo 
vlaknasto površino, pozneje je vbočena in 
umazano okrasto rumena, pogosto z 
olivnim odtenkom, končno pa temno rjava, 
pri čemer je osredje temnejše kot rob. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 

(171) Rumeni ježek 
Hydnum repandum L. (1753) 
 

 

 (172) Rdečkasti ježek 
Hydnum rufescens Pers. (1800) 
 

 
 

ježarke (Hydnaceae) 
 

gobo spoznamo po rumeno rožnatem, 
nepravilnem klobuku, ki ima na spodnji strani 
igličasto trosovnico, katera se polagoma 
spušča nekoliko po betu navzdol. Mikorizna 
vrsta in prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2024 

 

ježarke (Hydnaceae) 
 

goba ima relativno daljše iglice, ki se bolj 
odsekano končajo pri betu, klobuk pa je 
rdeče ali mesnato rjav. Raste v vlažnih 
mešanih gozdovih. Je mikorizna vrsta in 
prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2021 

 
(173) Črtasta razcepljenka  
Inocybe abjecta P. Karst. (1879) 
 

  
(174) Ostrogrba razcepljenka  
Inocybe acuta Boud. (1917) 

 
 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima rumeno rjav do orehovo rjav, lahko 
tudi rdečkasto rjav klobuk, na osredju 
navadno nekoliko temnejši, na robu belkast in 
sprva gosto vlaknat, tudi od ostankov 
pajčevinastega zastirala, pozneje pa je skoraj 
gol. Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2021 

 
 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima rjav klobuk, na osredju grbast z 
izrazito grbo seskaste oblike, na osredju 
temneje rjav, radialno vlaknat, razpokan na 
robovih, koprena hitro izgine, je krhek. 
Raste v mešanih gozdovih, na travi, ob 
poteh. Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2021 
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(175) Beloroba razcepljenka 
Inocybe albomarginata Velen. (1920) 
 

  
(176) Šopasta razcepljenka 
Inocybe assimilata Britzelm. (1881) 
 

 
 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima rdečkasto rjav klobuk zvonaste 
oblike, rob se s staranjem cepi, bet pa je 
zgoraj bel in spodaj rožnate barve. Raste v 
mešanih gozdovih, na travi ob poteh, v parkih. 
Mikorizna vrsta z listavci in prosto-trosnica. 
Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2021 

 
 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima kostanjevo rjav, radialno 
razpokan klobuk z grbo na temenu, ki je 
nekoliko masten, ko je vlažen. Raste v 
mešanih gozdovih, pogosto pod smreko ali 
jelko, mikorizna, prostotrosnica. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

(177) Zvezdastotrosna razcepljenka 
Inocybe asterospora Quél. (1980)  
 
 
 
 
 

 

 (178) Naluskana razcepljenka 
Inocybe cincinnata (Fr.) Quél. (1872) 
 

 
 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima sprva stožčast rdeče rjav klobuk, ki 
se kasneje razpre, enak bet in sivo rjave 
lističe. Mikorizna vrsta z listavci in prosto-
trosnica, trosi značilne zvezdaste oblike pa so 
na lističih pod klobukom. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2022 

 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima površino klobuka mekinasto oz. 
pokrito z drobnimi štrlečimi koščki lusk, ki 
so navadno debelejše na sredini, na 
osredju je temnejši, rob je zavihan 
navzdol in nekoliko svetlejši. Goba je 
najdena na območju 1. 
 

Popis: 2021 
 
 

(179) Zoprna razcepljenka 
Inocybe corydalina Quel. (1875) 
 

 

 (180) Klobučevinasta razcepljenka 
Inocybe dulcamara (Alb. & Schwein.) P. 
Kumm. (1871) 

 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima izbočeno obliko klobuka z grbo na 
osredju, ki je nekoliko temnejše sivo-zelena 
kot klobuk, bet je belkast, lamele pa sprva 
bledo sive in kasneje rjavkaste. Mikorizna 
vrsta z listavci in iglavci ter prostotrosnica. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2021 

 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima rjavi klobuk, ki je klobučevinasto 
vlaknast in skoraj poravnan, bet je rjav in 
ima komaj vidne sledi obročka, lističi pa so 
tudi rjavkasti. Mikorizna vrsta z iglavci, ki 
raste skupinsko, prostotrosnica. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
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(181) Kosmičasta razcepljenka 
Inocybe flocculosa (Berk.) Sacc. (1887) 
 

  
(182) Dišavna razcepljenka 
Inocybe fraudans (Britzelm.) Sacc. (1887) 
 

 
 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima rjavo cimetast klobuk, osredje je 
temno rjavo, lahko je tudi smetanasto sivkast 
in s temnejšim osredjem, koprena je belkasta 
in ni dolgo obstojna; klobuk je kosmičasto 
vlaknast, na robu se rad cepi. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2022 

 
 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima sprva belkast klobuk in topo 
stožčast do zvonast, z belkasto kopreno, 
nato se razširi in zravna, v središču je široko 
grbast, proti robu polsteno vaknast; oker 
rjave do rjave, včasih rdečkasto rjave 
barve. Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2024 
 

 
(183) Žarkasta razcepljenka  
Inocybe fuscidula Velen. (1920) 

  
(184) Prstenolistna razcepljenka  
Inocybe geophylla (Bull.) P. Kumm. (1871) 
 

 
 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima sivo rjav do rjav klobuk, ki je na 
osredju temnejši, ostanki goste belkaste 
koprene so pri mladi gobi vidni na robu in 
niso trajni; klobuk se na robu na več mestih 
razcepi. Raste v mešanih gozdovih. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 
 

razcepljarke (Inocybaceae)  
 

goba ima ostro grbast klobuk, pozneje 
izbočen oz. razprt in s poudarjeno grbico 
na osredju, bel in z rumenkastim 
odtenkom, površina je gladka in svilnata, 
rob se s staranjem na več mestih razcepi. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 
(185) Godejeva razcepljenka 
Inocybe godeyi Gillet (1874) 

  
(186) Sivoovojna razcepljenka  
Inocybe griseovelata Kühner (1955) 

 
 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima rožnati koničasti klobuk, bet in 
lističe, sčasoma pa postaja vse bolj rožnato 
rdeča. Mikorizna vrsta z listavci, predvsem 
bukvami, prostotrosnica, trosi so na gostih 
lističih pod klobukom, ki se na robu rad 
razcepi. Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2022 
 

 
 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima bledo do sivo bež ali sivo rjav do 
umazano rjavkast, vlaknast klobuk, na robu 
so vidni ostanki sivkaste ovojnice, rob se s 
staranjem razcepi. Raste v mešanih 
gozdovih, predvsem pod bukvami in 
smrekami. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
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(187) Sivozelena razcepljenka 
Inocybe haemacta (Berk. & Cooke) Sacc. 
(1887) 
 

  
(188) Raztrgana razcepljenka 
Inocybe lacera (Fr.) P. Kumm. (1871) 
 

 
 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima polsten, luskast klobuk, 
razporeditev vlaken na površini je žarkasta, s 
cigarasto rjavimi luskami na skoraj belkasti do 
rumeno belkasti podlagi, star pordi, na 
osredju temnejši, ostanki belkaste koprene 
niso trajni. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima klobuk rjavo sive barve, polsteno 
vlaknate ali luskaste površine, na robu ima 
ostanke ovoja, pri mladih gobah je le ta 
vidna kot nekakšna pajčevinasta koprena 
med robom klobuka in beta. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 

(189) Repasta razcepljenka 
Inocybe napipes J.E. Lange (1917) 
 

 

 (190) Ozkocistidna razcepljenka 
Inocybe obscurobadia (J. Favre) Grund & D.E. 
Stuntz (1977) 
 

 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima stožčast rjavkast klobuk z grbo na 
osredju, bet je rumeno rjav in ima v dnišču 
repi podoben gomolj, lističi pa so sprva beli in 
kasneje okrasti. Mikorizna vrsta z listavci in 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2022 

 
 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima izbočen rjavkast klobuk z izrazito 
grbo na osredju, je vlaknast, rob je nekoliko 
svetlejši, bet je belkast, lističi pa so okrasti. 
Mikorizna vrsta z listavci in prostotrosnica, 
trosi so na lističih pod klobukom. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 
 
(191) Slamnatorumena razcepljenka 
Inocybe sindonia (Fr.) P. Karst. (1879) 
 

  
 
(192) Lepa razcepljenka 
Inocybe splendens R. Heim (1986) 
 

 
 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba imaslamnato rumen klobuk, na osredju 
rumenkasto okrast, svilnato vlaknat in na 
sredini luskast, koprena visi s klobuka in je 
svilnata ter hitro minljiva, rob je oster in 
radialno razcepljen. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2021 

 
 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima sivo rjav do rjav klobuk z luskami 
na osredju in žarkasto razporejenimi vlakni 
ter včasih škrlatne odtenke, rob pa se star 
razcepi. Raste v iglastih in mešanih 
gozdovih, med mahom. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 
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(193) Nanizani luknjač  
Inonotus cuticularis (Bull.) P. Karst. (1880) 
 

 

 (194) Grčavi luknjač  
Inonotus nodulosus (Fr.) P. Karst. (1882) 
 

 

usnjarke (Hymenochaetaceae) 
 

lesna goba ima široke, pahljačaste ali 
konzolne oblike, na robu zožene, tanke; 
rumeno-rjave ali rjasto rjave, v starosti skoraj 
črno-rjave, rob je svetlejši, površina je 
hrapava, žametno dlakava in rahlo progasta. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

usnjarke (Hymenochaetaceae) 
 

lesna goba je iz skupaj rastočih trosnjakov, 
ki imajo grbe oz. grče in so oranžno rjavi do 
rjavi. Saprofit in parazit ter prostotrosnica, 
trosi so v luknjicah, ki so sprva kremaste in 
kasneje okrasto rjave barve. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

(195) Rdečkasti razcepljenec 
Inosperma erubescens (A. Blytt) Matheny & 
Esteve-Rav. (2019) 
 

 (196) Grozdasti bulovec 
Jackrogersella cohaerens (Pers.) L. Wendt, 
Kuhnert & M. Stadler (2017) 

 
 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba je zvonasta in krepkejša vrsta z močnim 
betom. Sprva belkasto gobo spoznamo po 
tem, da postaja sčasoma rdečkasta, njen rob 
pa se na več mestih razcepi. Mikorizna in 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 
1. 
 

Popis: 2022 

 
 

skorjoderke (Hypoxylaceae) 
 

trosnjaki rastejo posamično ali pa je 
substrat kot vlit, trosnjaki pa so blazinasti 
do okrogli, rjavi, sčasomi črni, površina je 
bradavičasta. Raste kot saprofit na večjih 
lesnih ostankih bukev z lubjem. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
 
 
(197) Črneča ožganka 
Kretzschmaria deusta (Hoffm.) P.M.D. Martin 
(1970) 
 

  
 
(198) Vijoličasta bledivka 
Laccaria amethystina Cooke (1884) 
 

 
 

 

lesenjače (Xylariaceae) 
 

nenavadna goba po obliki spominja na sivo ali 
črno skorjo, kot nekakšen ostanek pogorišča. 
Na lesu ta parazit naredi škodo. raste v 
mešanih gozdovih, v parkih, na štorih ali živih 
listavcih. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2025 

 

gomoljkovke (Hydnangiaceae) 
 

gobo spoznamo po intenzivno vijoličasti 
barvi, dokler je še mlada, stare in suhe 
gobe pa že znatno obledijo in posivijo; 
imajo zelo redke lističe in žilavo meso. 
Saprofit, ki raste v mešanih gozdovih. Goba 
je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2021 
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(199) Rdečkasta bledivka 
Laccaria laccata (Scop.) Fr. (1884) 
 

 

 (200) Sloka bledivka 
Laccaria tortilis (Bolton) Cooke (1884) 
 

 

gomoljkovke (Hydnangiaceae) 
 

goba je vsa rožnato rdečkastih ali rjavkastih 
barv, ki v starosti močno zbledijo; spoznamo 
jo po razmaknjenih, debelih lističih, kar je 
značilno za vse vrste v tem rodu. Saprofit, ki 
raste v mešanih gozdovih. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2023 

gomoljkovke (Hydnangiaceae) 
 

goba je najmanjša med bledivkami in ima 
največje trose ter dvotrosne bazidije, po 
obliki je sloka oz. drobna in bolj suha od 
vrstnic. Raste v vlažnih predelih gozdov, na 
goli zemlji, na bregovih potokov. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

(201) Kosmati črnivec 
Lacrymaria lacrymabunda (Bull.) Pat. (1887) 
 

 (202) Kratkobetna mlečnica 
Lactarius acerrimus Britzelm. (1893) 
 

 
 

 

črnivkarke (Psathyrellaceae) 
 

goba ima kosmati rjavi klobuk in skoraj črne 
lističe, bet pa je sprva bel in kmalu rjav. Raste 
na travi in na tleh v šopih tesno skupaj, trosi 
so na sprva okrastih in kasneje na črnečih 
lističih pod klobukom. Goba je najdena na 
območju 1. 
 

Popis: 2021 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima okrasto rumen in na osredju udrt 
klobuk ter kratek bet, lističi so okrasti, goba 
izloča bel sok ali mleček. Mikorizna vrsta z 
listavci in prostotrosnica, trosi so na lističih 
pod klobukom. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2022 

 
 
(203) Oranžna mlečnica 
Lactarius aurantiacus (Pers.) Gray (1821) 
 

 

  
 
(204) Bukova mlečnica 
Lactarius blennius (Fr.) Fr. (1838) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima skoraj koničast klobuk, ki se pozneje 
zravna in je na osredju udrt, star pa ima 
včasih grbico na osredju; oranžen, gladek, 
rahlo svetleč, suh, star na robu žlebast in po 
površini rahlo grbast. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima olivno-siv do sivo-zelen klobuk, s 
temnejšimi, koncentrično razporejenimi 
lisami, sprva sploščen, nato v sredini udrt, 
površina je lepljiva. Mikorizna in 
prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2024 
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(205) Kafrna mlečnica 
Lactarius camphoratus (Bull.) Fr. (1838)) 
 

 

 

 (206) Gabrova mlečnica 
Lactarius circellatus Fr. (1838) 
 

 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima sprva stožčasto zaobljen klobuk, 
nato se zravna, na osredju ohrani grbico, 
površina je bolj ali manj rdeče rjave barve in 
nekoliko svetlejša na obrobju, na lističih se 
pokaže vodeno belkast mleček. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2021 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba je plosko izbočena in z udrtim osredjem, 
močno spodvihanim robom in temnimi 
koncentričnimi kolobarji na klobuku. 
Mikorizna, praviloma z gabri in 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2023 

(207) Varljiva mlečnica 
Lactarius decipiens Quél. (1885) 
 

 

 (208) Užitna sirovka 
Lactarius deliciosus (L.) Gray (1821) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba se od ostalih mlečnic loči po na zraku 
rumenečem mlečku in po značilnem vonju po 
pelargonijah. Mikorizna vrsta, raste v mešanih 
gozdovih, prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2022 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba je bledo oranžno okrastih odtenkov, 
redko pozeleni in je največja med 
sirovkami, pri katerih se iz ran izceja 
oranžno rdeč mleček, ima pa tudi jamičasto 
lisast bet. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 
(209) Smrekova sirovka 
Lactarius deterrimus Gröger (1968) 
 

 

  
(210) Čadasta mlečnica 
Lactarius fuliginosus (Fr.) Fr. (1838) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima sprva izbočen okrasto oranžen 
klobuk, ki kmalu postane na osredju udrt in 
delno pozeleni, bet in lističi ter mleček pa so 
oranžni. Mikorizna vrsta s smrekami in 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2022 
 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima ima čadasto površino klobuka, 
torej tanko prosojno megleno plast na 
njem, sprva beli mleček pa se počasi 
obarva rožnato oz. pordeči in je pekoč. 
Raste pod listavci, predvsem pod leskami, v 
mešanih gozdovih. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2023 
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(211) Medla mlečnica 
Lactarius pallidus Pers. (1797) 
 

 

 (212) Leskina mlečnica 
Lactarius pyrogalus (Bull.) Fr. (1838) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima mesnat klobuk, ki je sprva izbočen, 
nato sploščen in udrt, rob ostane dolgo časa 
spodvit, rožnato rjave barve, moker zelo 
sluzast, suh svetleč, na poškodovanih mestih 
nastanejo rjave pege. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima sivkasto rjav klobuk, sprva 
izbočen, pozneje zravnan in z udrto 
sredino, rob je valovit in zavihan navzdol, 
na površini so komaj vidni in medli 
kolobarji, na otip je površina nekoliko 
mastna. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2021 
 

(213) Rdečerjava mlečnica 
Lactarius rufus (Scop.) Fr. (1838) 
 

 

 (214) Hrastova mlečnica 
Lactarius quietus (Fr.) Fr. (1838) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima sprva nekoliko stožčast klobuk, ki se 
nato razpre in je grbast na temenu; je srednje 
velika in rdeče rjavih barv po klobuku in betu. 
Mikorizna, praviloma raste pod iglavci. 
Prostotrosnica. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2023 
 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima mesnat klobuk, sprva nekoliko 
izbočen, pozneje v sredini ugreznjen, 
vedno brez grbice, rob sprva spodvit, 
pozneje neenakomerno valovit, pri mladi 
gobi rdeče do cimetno rjav s temnejšimi 
pegami. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2021 
 

 
(215) Navadna sirovka 
Lactarius semisanguifluus R. Heim & Leclair 
(1950) 
 

 

  
(216) Vodenasta mlečnica 
Lactarius serifluus (DC.) Fr. (1838) 
 

 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima klobuk, ki ima sprva močno spodvit 
rob, nato se zravna in pri stari gobi nekoliko 
dvigne, površina je gladka, sprva oranžno 
okrasta, kolobarčasta, nato zeleno in rjavo 
lisasta, včasih postane cel klobuk zelenkast. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima klobuk, ki je nizko izbočen, s 
spodvihanim robom, kasneje je razprostrt 
do udrt, brez izbokline, suh, v vlagi 
kostanjevo rjav, v suši bolj okraste barve in 
hrapav. Raste v mešanih gozdovih. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
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(217) Sladkasta mlečnica 
Lactarius subdulcis (Pers.) Gray (1821) 
 

 

 (218) Sfrknjena mlečnica 
Lactarius tabidus Fr. (1838) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

ime te gobe je zavajajoče, ker je rahlo 
grenkega okusa. Zanjo so značilni ostra grbica 
na klobuku kostanjeve barve in beli mleček 
milega okusa, ki nato greni ter močan vonj po 
kumarinu. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba  ima izbočen klobuk, ki je pozneje 
razprostrt do udrt, naguban, lisičkasto 
oranžen ali rjasto rjav. Raste na kislih tleh v 
različnih tipih gozda in na šotiščih, 
predvsem pod brezami, borovci in 
smrekami. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 

(219) Poprov mlečnik 
Lactifluus piperatus (L.) Roussel (1806) 
 

 

 (220) Polsteni mlečnik 
Lactifluus vellereus (Fr.) Kuntze (1891) 
 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima sprva izbočen klobuk s spodvihanim 
robom, kmalu je na temenu zravnan, star 
postane lijaste oblike, z močno udrtim 
osredjem, gladek, bel, v suši pa rad razpoka. 
Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2021 

golobičarke (Russulaceae) 
 

gobe na prerezu puščajo bel mleček 
poprovega okusa, v gozdu pa jih že od 
daleč opazimo in hitro določimo, še 
posebej stare orjaške primerke z lijasto 
obliko, ki rastejo v velikih in strnjenih 
skupinah. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

 
(221) Zeleneči razpokanec 
Laeticutis cristata (Schäff.) Audet (2010) 
 

 

  
(222) Žvepleni lepoluknjičar 
Laetiporus sulphureus (Bull.) Murrill (1920) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima pahljačast, školjkast trosnjak, z bolj 
ali manj stranskim betom, v začetku rjav, 
hrapav, kmalu obledi in postane olivno 
zelenkast, rjavkast, največkrat je zraščen s 
sosednjimi klobuki. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2022 

 

lepoluknjarke (Laetiporaceae) 
 

gobe imajo debel, mesnat, gladek, rumen 
trosnjak, oranžen ali z rožnatim nadihom, z 
zaobljenim robom, ki je včasih zelo valovit 
ali večkrat zarezan in naguban. Parazit, ki 
raste na živih drevesih. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2021 
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(223) Gabrov dedek 
Leccinellum pseudoscabrum (Kallenb.) Mikšík 
(2017) 
 

 

 (224) Trepetlikov turek 
Leccinum aurantiacum (Bull.) Gray (1821) 
 

 

cevarke (Boletaceae) 
cevarke (Boletaceae) 
 

gobe spoznamo po drobno zgubanem, 
okrasto rjavem klobuku, po mesu, ki na zraku 
močno počrni in po tipičnem rastišču pod 
gabri, najraje pa uspeva na gozdnih obronkih 
v travi. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 

goba ima sprva polkroglast klobuk, ki 
postane izbočen in blazinast, oranžen ali 
opečno rjav, kožica gre prek roba. Vrsta je 
mikorizna z listavci, praviloma s 
trepetlikami. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2022 

(225) Pahljačasta žilavka 
Lentinellus flabelliformis (Bol.) S. Ito (1959) 
 

 
 
 
 
 
 
 

žličarke (Auriscalpiaceae) 

 (226) Rombasta strnjenka 
Lentinus arcularius (Batsch) Zmitr. (2010) 
 

 
 
 
 
 
 
 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

goba je saprofit in prostotrosnica, ki raste na 
listavcih, prepoznavna je po skupinski rasti, 
pahljačasti obliki brez beta ali s kratkim 
stranskim steblom in žagasto nazobčanih 
lističih. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 

goba je sprva fino kosmičasta in pozneje 
gladka, rumeno rjave, okrasto rjave do 
svetlo rjave barve, včasih temnejše barve 
proti sredini, včasih na robu nazobčana, 
rob je rahlo ukrivljen, oster in obrobljen z 
dlačicami. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2021 

(227) Brezova lenzovka 
Lenzites betulinus (L.) Fr. (1838) 
 

 
 
 
 
 
 
 

luknjarke (Polyporaceae) 

 (228) Zdrizasta kapičarka 
Leotia lubrica (Scop.) Pers. (1797) 
 

 
 
 
 
 
 
 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

rjavo siva goba konzolaste oblike je sploščena 
in ima na spodnji strani trosovnico iz cevk, ki 
prehajajo v lističe. Saprofit in prostotrosnica 
raste na brezah, trosi so v luknjicah na spodnji 
strani. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

 

goba je nepravilne oblike, bolj ali manj 
loputasta, rumenkaste do oranžne barve, 
včasih z olivno zelenkastim odtenkom ali 
sivo zelenkasta, površina je gladka in ob 
vlažnem vremenu lepljiva. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2024 
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(229) Kostanjasti dežniček 
Lepiota castanea Quél. (1881) 
 

 

 (230) Obuti dežniček 
Lepiota clypeolaria (Bull.) P. Kumm. (1871) 
 

 
 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

majhna gobica ima kostanjevo rjav dežnikasti 
klobuk s temnejšimi luskami, ki so tudi na 
betu, oddaja pa močan neprijetni vonj. 
Saprofit in prostotrosnica raste na bogatih 
humusnih tleh. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2022 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

klobuk je pri mladi gobi zvonast, pozneje 
razprt s topo osrednjo grbico, bel in z 
okrasto rjavimi drobnimi luskami. Spodnji 
del beta pod ostankom zastirala je belo 
nakosmičen. Goba je najdena na območju 
2. 
 

Popis: 2021 

(231) Smrdljivi dežniček 
Lepiota cristata (Bolton) P. Kumm. (1871) 
 

 

 (232) Zoprni dežniček 
Lepiota cristatoides Einhell. (1973) 
 

 
 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

gobica ima na svetlem izbočenem klobučku 
rjave luske in grbo, tanek bet z minljivim 
obročkom in bele lističe. Saprofit, ki raste v 
gozdovih, parkih, prostotrosnica, trosi so na 
lističih pod klobukom. Goba ima neprijetni 
vonj. Najdena je na območju 1. 
 

Popis: 2021 

 

kukmarke  (Agaricaceae)  
 

klobuček kremaste do  okraste barve z 
oranžno rjavimi krpicami na površini, bet je 
mlad bel in kmalu rjavkast, lističi so 
kremaste barve; saprofit in prostotrosnica, 
značilen je neprijeten vonj. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2024 

 
(233) Olivnorjavi dežniček 
Lepiota forquignonii Quél. (1885) 
 

 

  
(234) Pogubni dežniček 
Lepiota helveola Bres. (1882) 
 

 
 

kukmarke (Agaricaceae)  
 

klobuk je sprva polkroglast, nato izbočen, na 
koncu sploščen in na sredini topa izboklina, 
olivno rjave do olivno sive barve, na sredini 
temnejša, z majhnimi, tesno prilegajočimi se 
luskami na beli podlagi, rob je svetlejši. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

goba ima velike okrasto oranžne do 
rjavkaste luske, ki so izolirano koncentrično 
razporejene na klobučku, luske so tudi pod 
obročkom na betu. Če klobuk odtrgamo, 
pordeči, pozneje je rožnato okraste barve. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 



229

231

233

230

232

234



GLIVE MARIBORSKEGA PARKA108
 
 

(235) Rdečedniščni dežniček 
Lepiota ignivolvata Bousset & Joss. ex Joss. 
(1990) 
 

 
 

(236) Rožnati dežniček 
Lepiota subincarnata J.E. Lange (1940) 
 

 

 
 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

poloblast klobuk sčasoma postane izbočen do 
raven s topo grbo, površina v centru je gladka, 
oker do rdečkasto rjavih tonov, proti robu 
klobuka je koncentrično luskasta na belkasti 
podlagi. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

goba ima poloblast, drobno in 
koncentrično nakosmičen klobuk, sprva je 
svetle rožnate, pozneje pa rjavo rdeče do 
vinsko rjave barve, na osredju je temnejši, 
na robu pa valovit in suh. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 
(237) Hostna kolesnica  
Lepista densifolia (J. Favre) Singer & 
Clémençon (1973) 
 

 
 
 
 

  
(238) Bledovijoličasta kolesnica 
Lepista glaucocana (Bres.) Singer (1951) 
 
  
 
 
 

 
 
 

 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

klobuk sprva izbočen, pozneje razširjen in na 
osredju rahlo udrt, pogosto z grbo; rob je 
sprva spodvihan, nato postane valovit, bele 
do umazano bele barve, pozneje kremasto 
rjave barve. Saprofit in prostotrosnica. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 

 

kukmarke (Agaricacea)e 
 

goba ima sprva polkrožen in kmalu izbočen 
bledovijoličasti klobuk, ki ima podvihan rob 
in tudi bet ter lističi so enakih barv, goba 
nikoli nima koprene, raste pa v mešanem 
gozdu. Saprofit in prostotrosnica. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 

 
(239) Vijoličasta kolesnica 
Lepista nuda (Bull.) Cooke (1871) 
 

 

  
(240) Rožnolistni kukmakovec  
Leucoagaricus leucothites (Vittad.) Wasser 
(1977) 
 

 
kukmarke (Agaricaceae) 
 

goba je značilno vijoličasta in raste pozno 
jeseni, še po prvih slanah, običajno v 
kolobarjih, v redkem gozdu ali na robu gozda 
in je vsa bolj ali manj vijoličastih odtenkov. 
Prostotrosnica in saprofit. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2021 

 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

klobuk je sprva polkrožno zvonast, kmalu 
razprt in široko grbast, gladek, vlaknat, v 
osredju včasih okrast, od roba pa mu visijo 
ostanki veluma. Prostotrosnica in saprofit. 
Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2022 
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(241) Mekinasti kukmakovec 
Leucoagaricus subcretaceus Bon  
(1983) 
 

 

 (242) Bela svetloglavka 
Leucocybe connata (Schum.) Vizzini, P. 
Alvarado, G. Moreno & Consiglio (2015) 
 

 
 

sehličarke (Marasmiaceae) 
 

goba ima bel klobuk, ki postane hitro luskast 
in rahlo porjavi. Bet je enake barve kot 
klobuk, prisoten je obroček. Lističi so kremno 
bele barve. Raste v vrtovih, parkih ali na 
travnikih. Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2022 

 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

goba je v celoti bela, klobuk je izbočen in 
na robu podvihan, bet je čvrst, lističi pa so 
gosti. Saprofit in prostotrosnica, ki raste v 
velikih šopih ob gozdnih poteh ali v travi, 
trosi so na lističih pod klobukom. Goba je 
najdena na območju 1. 
 

Popis: 2023 

 
(243) Razbarvana grahovka 
Lycogala epidendrum (J.C. Buxb. ex L.) Fr. 
(1829) 
 

  
(244) Rjava prašnica 
Lycoperdon molle Pers. (1801) 
 

 
 

 

praživali (Protozoa) 
 

kroglasta goba je podobna grahu ter ima 
sprva rdečkasto barvo, kmalu se razbarva in je 
sivo-zelena do rjava, beta nima. Saprofit in 
nižje razvita gliva, ki raste na trohnečih 
iglavcih, trosi pa se nahajajo v notranjosti 
gobe. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 

 

prašničarke (Lycoperdaceae) 
 

goba je hruškaste oblike, mehka, ovojnica 
je sprva sivo rjava, kasneje dobi barvo 
mlečne kave, lahko tudi svetlo rjava, 
prekrita je z drobnimi bodičastimi zrnci, 
površina z dozorevanjem dobi mrežasti 
vzorec. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 

 
(245) Betičasta prašnica  
Lycoperdon perlatum Pers. (1796) 
 

 

  
(246) Rjavi zajček 
Lyophyllum decastes (Fr.) Singer (1951) 
 

   

prašničarke (Lycoperdaceae) 
 

bela goba ima betičasto obliko, glavati del je 
skoraj okrogel in ima igličaste bradavice, bet 
je širok. Saprofit in prostotrosnica, trosi so v 
glavi trosnjaka in kot prah uhajajo skozi 
odprtino, raste na gozdnih tleh. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 
 

zajčkarke (Lyophyllaceae) 
 

gobe imajo rjave klobuke in dolge belkaste 
bete, ki so zraščeni v dnišču, lističi so beli 
do svetlo rjavi, rastejo pa v gozdovih in 
parkih. Saprofit in prostotrosnica, trosi so 
na gostih lističih pod klobukom. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
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(247) Umazani zajček 
Lyophyllum immundum (Berk.) Kühner (1938) 
 

 (248) Trdokožni zajček 
Lyophyllum loricatum (Fr.) Kühner ex 
Kalamees (1994) 

 
 

zajčkarke (Lyophyllaceae) 
 

goba ima izbočen klobuk umazano bledo do 
sivo rjave barve, tudi bet ima umazane sive 
odtenke, lističi pa so sivo rjavkasti. Saprofit in 
prostotrosnica, trosi so na gostih lističih pod 
klobukom, raste v mešanih gozdovih. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 
 

zajčkarke (Lyophyllaceae) 
 

gobe imajo klobuke črno-rjavih barv, ki jih 
pokriva trda in prožna koža, rjave bete, ki 
so zraščeni v dnišču in bele lističe, rastejo 
pa pod listavci. Saprofit in prostotrosnica, 
trosi so na gostih lističih pod klobukom. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

(249) Poljski dežnik 
Macrolepiota excoriata (Schäff.) M.M. Moser 
(1978) 
 

 

 (250) Grbičasti dežnik 
Macrolepiota mastoidea (Fr.)  
Singer (1951) 
 

 
 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

klobuk je pri mladi gobi jajčast, nato stožčast 
in pozneje dežnikasto razprt, s topo grbico na 
temenu, bel in z okrasto rjavimi kosmičastimi 
luskami, predvsem na osredju. Saprofit in 
prostotrosnica, lističi so pod klobukom. Goba 
je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 

 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

klobuk je sprva zvonast, kasneje polkrožen 
in zravnan, vedno z izrazito grbo na 
temenu, ki je skoraj gladka ter rjave barve, 
proti obrobju ga pokrivajo vse bolj redke 
rjave luskice. Saprofit in prostotrosnica. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2021 

 
(251) Sramežljivi dežnik 
Macrolepiota permixta (Barla) Pacioni (1979) 
 

 

  
(252) Orjaški dežnik 
Macrolepiota procera (Scop.) Singer (1948) 
 

 
 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

klobuk je sprva kroglast ali jajčast, pozneje 
zvončast in sčasoma dežnikast ter z grbo na 
osredju, v celoti je pokrit s kosmičastimi 
luskami, rjav do temno rjav, na osredju 
temnejši, rob je krpast in nekoliko svetlejši. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

gobica ima bledo svetlo rjav klobuk, ki je 
sprva stožčast in nato izbočen ter z udrtino 
na osredju in z želatinasto kožico, bet in 
lističi so sivo rjavi, raste pa na odpadlih 
iglicah. Saprofit in prostotrosnica. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
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(253) Agardhova naluskanka 
Mallocybe agardhii (N. Lund) Matheny & 
Esteve-Rav. (2019) 
 

 

 (254) Bulliardova sehlica 
 

Marasmius bulliardii Quél. (1878) 
 

 
 

 

razcepljarke (Inocybaceae) 
 

goba ima razvito zastiralo, klobuk in bet sta 
vlaknasta in nista pokrita z luskami, skoraj v 
celoti pa je bolj živo rumeno rjava, čeprav je 
klobuk tudi cimetasto-rjavih barv, pa tudi bet 
je enake barve. Saprofit in prostotrosnica. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2021 

sehličarke (Marasmiaceae)  
 

klobuk je sprva delno kupolast in pozneje 
izbočen, umazano bele do bledo kremaste 
barve, z rumenkastimi do okrastimi 
odtenki, na osredju ima vdolbinico z rjavo 
do temnorjavo bradavico. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 
(255) Trdobetna sehlica 
Marasmius cohaerens (Alb. & Schwein.) Cooke 
& Quél. (1878) 
 

 (256) Padalasta sehlica 
Marasmius epodius Bres. (1887) 
 

 
 

 

sehličarke (Marasmiaceae) 
 

klobuk je sprva izbočeno zvonast, pozneje 
izbočen, okrast, na osredju cimetasto rjav do 
rdečkasto rjavkast, delno higrofan, v vlagi 
skoraj sluzast in z bolj izrazitimi barvami, rob 
nažlebkan, žilav in upogljiv, gladek. Goba je 
najdena na območju 1. 
 

Popis: 2022 

 

sehličarke (Marasmiaceae)  
 

klobuk je izbočen, z izrazitimi radialno 
usmerjenimi rebri, starejši je udrt na 
osredju kremaste barve do cimetasto-
rjavkaste barve, lahko tudi oranžen, suh, 
rob je naguban. Goba je najdena na 
območju 1. 
 

Popis: 2023 

 
(257) Dišeča sehlica 
Marasmius oreades (Bolton) Fr. (1836) 
 

 
 

  
(258) Ovratniška sehlica  
Marasmius rotula (Scop.) Fr. (1838) 
 

 
sehličarke (Marasmiaceae) 
 

goba ima polkrožen, izbočen, široko grbast 
klobuk, ki je kmalu zravnan, gladek, okrasto 
rjav, star v osredju vleknjen, na obrobju pa 
nekoliko zguban, v suši razpoka in je svetlejši. 
Saprofit in prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 1. 
 

Popis: 2021 

sehličarke (Marasmiaceae) 
 

klobuk je sprva zvonast, izbočen, žarkasto 
nabrazdan, ob robu pravilno naguban, v 
sredini udrt, na spodnji strani je na osredju 
ovratniček, od katerega lističi potekajo 
proti robu klobučka. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2022 
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(259) Vijoličasta sehlica  
Marasmius wynneae Berk. & Broome (1859)  (260) Širokolistna velekorenovka 

Megacollybia platyphylla (Pers.) Kotl. & 
Pouzar (1972) 
 

 
 

sehličarke (Marasmiaceae) 
 

mlad klobuk je izbočen, pozneje razprostrt in 
nazobčan, na robovih obrnjen navzgor, sprva 
povsem bel, nato belkast do rahlo lilasto 
sivkast, krhek. Saprofit in prostotrosnica, 
likstiči so pod klobukom. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 

 
 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

gobo je najlažje prepoznati po širokih 
lističih, po katerih je poimenovana in po 
debelih, belih rizomorfah v dnišču beta. 
Saprofit, ki raste na preperelih drevesnih 
panjih, na bogatih humoznih tleh. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

(261) Navadna gostolistka 
Melanoleuca melaleuca (Pers.) Murrill (1911) 
 

 (262) Bukova trgača 
Melogramma spiniferum (Wallr.) De Not. 
(1863) 

 
 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

klobuk je sprva izbočen in s široko grbico na 
osredju ter s spodvihanim robom, pozneje 
skoraj zravnan ali rahlo lijast, rahlo grbast ter 
z razpotegnjeno grbo na sredini, sivo rjav, tudi 
temno rjav, gladek. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2022 

 
 

trgačarke  (Melogrammataceae) 
 

zelo majhni in črnim jagodam podobni 
skoraj kroglasti trosnjaki z razpokano oz. 
bradavičasto površino rastejo strnjeno in 
tesno skupaj predvsem na lubju bukovih 
dreves in so nevarni saprofiti. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2025 

 
(263) Črneča velezraščenka 
Meripilus giganteus (Pers.) P. Karst. (1882) 
 

  
(264) Sluzasta porcelanka 
Mucidula mucida (Schrad.) Pat. (1887) 

 
 

velezraščenkarke (Meripilaceae) 
 

široki pahljačam podobni trosnjaki so debeli, 
zoženi proti betu, zraščenim z drugimi beti, 
površina je gladka, drobno luskasta, okrasto 
rjava, s temnejšimi koncentričnimi progami, 
na poškodovanih mestih pa močno potemni. 
Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2021 

 
 

širokolistarke (Physalacriaceae)  
 

klobuk je sprva izbočen, nato zravnan, bel, 
gladek, močno sluzav, tanko mesnat, 
prosojen, včasih siv ali rjavkast, obrobje je 
redko zgubano ali nažlebljeno. Parazit in 
prostotrosnica. Lističi so pod klobukom. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
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(265) Mahov pahljačnik  
Muscinupta laevis (Fr.) Redhead, Lücking & 
Lawrey (2009) 
 

 (266) Pasji klinček 
Mutinus caninus (Huds.) Fr. (1849) 
 

 

 
 

usnjarke (Hymenochaetaceae) 
 

goba je bele do rumene barve, fino vlaknaste 
strukture, fino dlakava, rob je spodvit, mlada 
školjkasta, skledasta, skodeličasta, kasneje 
sploščena v ploščato obliko. Spada med 
parazite na mahu ali na delih rastlin. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 

 

mavrahovčarke (Phallaceae) 
 

iz podgobja najprej zraste bela in jajcu 
podobna krogla z zametkom gobe v 
notranjosti, nato med rastjo trosnjak 
predre belo ovojnico in se dvigne v višino. 
Spada med sparofite in prostotrosnice. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 

(267) Sivorjava čeladica 
Mycena aetites (Fr.) Quél. (1872) 
 

 
 

 (268) Lasastobetna čeladica 
Mycena capillaripes Peck (1888) 
 
 

 
 

 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

goba ima sivorjavi klobuk koničaste oz. 
stožčaste oblike, ki star postane razširjen, 
tanek bet je visok in vodenega videza, lističi 
so sivi. Saprofit in prostotrosnica, trosi so na 
lističih pod klobukom, raste pa na travnatih 
površinah. Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2024 

čeladarke (Mycenaceae)  
 

goba ima zvonast klobuček sive do sivo 
rjave barve, ki se star razširi, sivi bet je kot 
las tanek in dolg, tudi lističi so sivi. Saprofit 
in prostotrosnica, ki raste pod iglavci, trosi 
so na lističih pod klobukom. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 

(269) Pepelasta čeladica 
Mycena cinerella (P. Karst.) P. Karst. (1879) 
 

 

 (270) Rumenoroba čeladica 
Mycena citrinomarginata Gillet (1876) 
 

 

 

 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

sprva koničast, nato izbočen klobuk in z 
grbo, tudi s sploščeno grbo, star ima včasih 
vdolbinico na osredju, skoraj prosojen in z 
vidnimi žarkasto razporejenimi lističi pod 
površino, siv, na osredju temnejši. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

majhna bledo rumenkasta goba ima značilni 
limonasto rumen rob čeladastega klobučka 
in bet, ki je znotraj prekrit z volnatimi 
vlakenci. Saprofit in prostotrosnica, trosi so 
na lističih pod klobukom. Goba je najdena na 
območju 1. 
 

Popis: 2021 
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(271) Žoltosočna čeladica  
Mycena croceta (Schrad.) Fr. (1871) 
 

 

 (272) Prevlečena čeladica 
Mycena epipterygia (Scop.) Gray (1821) 
 

 
 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

goba ima klobuček rumeno do olivno rjave 
barve, ki je zvončaste oblike, v betu pa je 
oranžno rdeč sok, ki na klobučku pušča rdeče 
črte, lističi so beli in z rdečkastimi odtenki. 
Saprofit in prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2023 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

mlad klobuk je polkrožno izbočen do 
parabolast, pozneje nizko zgrbljen, na robu 
nazobčan, lepljiv, sprva belkasto rumen, 
pozneje sivkast do sivo rjav, krhek. Saprofit 
in prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2024 

(273) Bukovinska čeladica  
Mycena fagetorum (Fr.) Gillet (1876) 
 

 

 (274) Jodoformova čeladica 
Mycena filopes (Bull.) P. Kumm. (1871) 
 

 
 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

klobuk je zvončaste oblike in bolj ali manj 
izbočen, ima nizko grbo, star lahko rahlo 
sploščen in na osredju udrt ali z navzgor 
zavihanim robom, prosojen, gladek, v vlagi 
spolzek, siv do sivkasto rjav. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

značilno za to gobo je izrazito dišeč vonj po 
jodoformu, ko je v suhem stanju; klobuk je 
po obliki podoben čeladici. Saprofit v 
mešanih gozdovih in prostotrosnica, trosi 
so na lističih pod klobukom. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 
(275) Nagubana čeladica 
Mycena galericulata (Scop.) Gray (1821) 
 

 

  
(276) Mlečna čeladica 
Mycena galopus (Pers.) P. Kumm. (1871) 
 

 
 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

goba ima gubasto nazobčan sivo rjavkast 
klobuk, bel do rjav tanek bet in bele lističe. 
Saprofit in prostotrosnica, trosi so na lističih 
pod klobukom, raste pa na ostankih lesa in na 
štorih v mešanih gozdovih. Goba je najdena 
na območju 2. 
 

Popis: 2022 

 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

goba ima sprva stožčast in nato zvonast 
klobuk sive barve, v tankem sivem do 
črnem betu pa ima obilico belega mlečka. 
Saprofit in prostotrosnica, trosi so na 
lističih pod klobukom. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2024 
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(277) Pripognjena čeladica 
Mycena inclinata (Fr.) Quél. (1872) 
 

 

 (278) Klorova čeladica 
Mycena leptocephala (Pers.) Gillet (1876) 
 

 
 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

sprva koničast klobuk se pozneje izboči, na 
osredju je široko, včasih topo grbast, belkasto 
siv do svinčeno siv, na površini se pojavljajo 
rdečkaste lise, rob je zelo opazno nazobčan, 
ima žarkasto razvrščene proge. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

sprva koničast klobuk je pozneje stožčast 
ali zvonast, bledo siv do svinčeno siv, je 
masten, v vlagi je na površini zelo opazno 
progast in na osredju temnejši, star se na 
robu pogosto cepi. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2021 

(279) Lubjeva čeladica 
Mycena meliigena (Berk. & Cooke) Sacc. 
(1887) 
 

 

 (280) Pašniška čeladica 
Mycena olivaceomarginata (Massee) Massee 
(1893) 
 

 
 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

klobuk je na osredju nekoliko udrt in 
narebren, skoraj prosojen, rožnato rjavkast 
do temno vijoličast, s staranjem postaja 
rjavkast, na osredju temnejši in na robu 
svetlejši, rob včasih razpoka. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

klobuk ima stožčasto obliko s široko grbo 
na rjavem osredju. Je zelo spremenljiva 
vrsta, ki se lahko pojavi v številnih barvnih 
oblikah. 
Saprofit in prostotrosnica, ki raste na 
travnatih površinah. Goba je najdena na 
območju 1. 
 

Popis: 2021 
 

(281) Nažlebičena čeladica  
Mycena polygramma (Bull.) Gray (1821) 
 

 
 

 (282) Modra čeladica  
Mycena pseudocorticola Kühner (1938) 
 

 
čeladarke (Mycenaceae) 
 

klobuk je sprva stožčast in pozneje nekoliko 
razširjen ter grbast na osredju, bledo siv do 
sivo rjav, na osredju temnejši, na suhi površini 
ima žarkasto in vidno črtasto razporejene 
gube. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 
 
 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

sprva poloblast klobuk je pozneje široko 
stožčast, izbočen in včasih z majhno 
bradavico na osredju, sivo moder do temno 
sivo moder, s staranjem postaja rjav, 
žlebast, prosojen, poprhnjen in pozneje 
tudi gladek. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
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(283) Redkvičasta čeladica  
Mycena pura (Pers.) P. Kumm. (1871) 
 

 

 (284) Renejeva čeladica  
Mycena renati Quél. (1886) 
 

 
 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

goba je tankomesnata, skoraj ravno razprta, 
krhka, vijoličasta ali pa rožnata in ima močan 
vonj po redkvici. Saprofit in prostotrosnica, ki 
raste na travnatih površinah. Lističi so pod 
klobukom. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

mlad klobuk je polkrožen, pozneje postane 
zvončast do nizko koničast, rožnato ali 
mesnato rjav, na robu svetlejši do belkast. 
Značilen je bet rumene barve. Saprofit in 
prostotrosnica, ki raste na travnatih 
površinah. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2024 
 
 
(285) Strupena čeladica  
Mycena rosea (Schum.) Gramberg (1912) 
 

 

 (286) Alkalna čeladica 
Mycena silvae-nigrae Maas Geest. & 
Schwöbel (1987) 
 

 

 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

tankomesnat klobuk je gladek, najprej 
polkrožen, nato se razpre, je rožnate barve, 
rad se napije z vodo, da je videti prosojno 
nažlebkan, suh in star klobuk pa zbledi. 
Saprofit in prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2022 

 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

klobuk sprva stožčast, pozneje izbočen, 
na osredju pogosto z grbico, prosojen, 
žlebast, sprva belo poprhnjen, rjav do 
črno rjav, star temno sivo rjav in vse bolj 
bled, na robu svetlejši in na osredju 
temnejši. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 

(287) Šopasta čeladica  
Mycena stipata Maas Gees. & Schw. (1987) 
 

 

 
 

(288) Sivomodra čeladica  
Mycena urania (Fr.) Quél. (1872) 
 

 

 

 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

stožčast klobuk postane zvonast ali, lahko 
izbočen, vrh ima včasih grbico, prosojen, 
žlebast oz. rebrast, v vlagi masten, higrofan, 
sprva poprhnjen in pozneje gladek, rjave do 
temno rjave barve, s svetlejšim robom. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

Klobuk sprva stožčaste oblike, nato 
zvonast, žlebast. Sprva je gladek, 
črnkasto vijoličen ali sivkast, včasih z 
rahlim vijoličnim odtenkom. Na temenu 
preide v odtenke sive ali sivo rjave. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
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(289) Dolgobetna česnovka  
Mycetinis alliaceus (Jacq.) Earle ex A.W. 
Wilson & Desjardin (2005) 
 

 
 

(290) Začimbna česnovka  
Mycetinis scorodonius (Fr.) A.W. Wilson & 
Desjardin (2005) 

 

 
 

livkarjevke (Omphalotaceae) 
 

gobica ima sprva stožčast in kmalu zravnan 
klobuk sivorjave barve, dolg tanek bet je proti 
dnišču vse bolj črn, lističi pa so beli. Značilen 
je vonj po česnu. Saprofit in prostotrosnica, ki 
raste na listju in vejah. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2022 

 
 

livkarjevke (Omphalotaceae) 
 

goba ima sprva polkrožen klobuk, nato se 
izbočeno zravna in končno v sredini malo 
udre, na osredju je rjav, obrobje je bledo 
rjavkasto, skoraj belo, vegasto in rahlo 
grebenasto. Saprofit in prostotrosnica. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 

(291) Cinobrasta bradavička  
Nectria cinnabarina (Tode) Fr. (1849) 
 

 
 

bradavičarke (Nectriaceae) 

 
 

(292) Satjasta novostrnjenka  
Neofavolus alveolaris (DC.) Sotome & T. 
Hatt. (2012) 
 

  
 

luknjarke (Polyporaceae)  

 

goba je opečnate barve in podobna 
bradavičkam. Ustvarja dva tipa plodišč: 
nespolna in spolna plodišča, trosi nastajajo v 
slednjih. Saprofit in zaprtotrosnica, ki raste na 
odmrlih vejah listavcev. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2021 

goba ima rumeno oranžen klobuk 
okrogle ali ledvičaste oblike, pod katerim 
je satjasta oblika belih luknjic, ki sega 
tudi po celem belkastem betu. Saprofit in 
prostotrosnica, redkeje parazit, ki raste 
na listavcih. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2025 

(293) Luskata nazobčanka  
Neolentinus lepideus (Fr.) Redhead & Ginns 
(1985) 
 

 

 (294) Oslovsko uho  
Otidea onotica (Pers.) Fuckel (1870)  
 

 
 
 

ušesarke (Otideaceae) 
 

 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

goba raste že spomladi na štorih iglavcev ali na 
lesenih železniških pragih, je vsa luskasta ter 
diši po janežu, lističi pa imajo močno nažagane 
ostrinke oz. so nazobčani. Saprofit in 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 

trosnjak stoji kot pokončen uhelj, proti 
vrhu in dnišču je ožji, gladek, z navznoter 
zavihanim robom, okrasto rumen, znotraj 
pa rožnato okrast. Kadar raste v šopih, je 
klobuk precej deformiran. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
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(295) Trepetlikin gostopor  
Oxyporus corticola (Fr.) Ryvarden (1972) 
 

 

 (296) Košenična govnarka  
Panaeolina foenisecii (Pers.) Maire (1933) 
 

 

 

 

gostoporke (Oxyporaceae) 
 

goba tvori belkasto do rumenkasto plast por, 
ki so okrogle in zelo majhne. Raste kot obliž 
na listavcih in iglavcih. Je enoletnica do 
trajnica, parazit, ki na odmrlem lesu povzroča 
belo trohnobo. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2023 

 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

klobuk je sprva polkroglast, pozneje 
izbočen, v vlagi rdeče rjav in bledo rjav, z 
bledim poprhom na površini; kožica 
klobuka lahko razpoka v prilegle luske, na 
svetlejšem osredju je vidna široka grba. 
Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2022 

(297) Trpki zgručevec  
Panellus stipticus (Bull.) P. Karst. (1879) 
 

 

 (298) Školjkasti strnjenec  
Panus conchatus (Bull.) Fr. (1838) 
 

 

 

 

čeladarke (Mycenaceae) 
 

trosnjak ima obliko ledvice, ima zgrbljen rob, 
umazano okrasto rjave barve, sprva gladek in 
rahlo lepljiv, pozneje prekrit s kosmičastim 
poprhom, ki se končno razpoči v lepljive 
luske, je prožen. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2025 

 

ostrigarke (Pleurotaceae) 
 

pahljačaste oblike, sprva spodvihan in ob 
robu vijoličast, pozneje od sredine proti 
robu rumeno okrasto obarvan, sprva 
gladek z vraščenimi žarkasto 
razporejenimi vlakni, pri starih gobah 
drobno luskast. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2025 
 
(299) Pusti strnjenec  
Panus neostrigosus Drechsler-Santos & 
Wartchow (2012) 
 

  
(300) Ohlapni kolesnik  
Paralepista flaccida (Sowerby) Vizzini 
(2012) 

 

 
 

ostrigarke (Pleurotaceae) 
 

školjkaste oblike, pozneje nekoliko udrt, 
nepravilno loputast in s stransko priraščenim 
betom, lahko tudi bolj ledvičaste oblike, rob 
je spodvihan, rdečkasto rjav, okrast ali 
mesnate barve, mlad z vijoličnimi odtenki.  
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2025 
 

 
 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

goba ima gladek, oranžno rjavkast 
klobuček, ki sčasoma dobiva močno 
lijasto obliko z izrazitim podvitim robom, 
po katerem je imenovana, lističi pa se 
spuščajo na kratek in ukrivljen bet ter so 
zelo gosti. Goba je najdena na območju 
2. 
 

Popis: 2023 
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(301) Stožčasta črnilovka  
Parasola conopiela (Fr.) Örstadius & E. Larss. 
(2008) 
 

 
 

črnivkarke (Psathyrellaceae)   
 

 (302) Zgubana črnilovka 
Parasola plicatilis (Curtis) Redhead, 
Vilgalys & Hopple (2001) 
 

 
 
 
 

črnivkarke (Psathyrellaceae) 
 

 

goba ima polkrožno izbočen do razprostrt 
klobuk blede kožnate barve, dolg tanek bet je 
bel, lističi pa sprva beli, nato rožnati in 
končno črnijo. Saprofit in prostotrosnica, ki 
raste v mešanih gozdovih. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2024 
 

goba ima polkrožno izbočen do 
razprostrt klobuk blede kožnate barve, 
dolg tanek bet je bel, lističi pa sprva beli, 
nato rožnati in končno črnijo. Saprofit in 
prostotrosnica, ki raste v mešanih 
gozdovih na štorih, trosi so na gostih 
lističih pod klobukom. Najdena na 
srednjem delu Otoka. 
 

Popis: 2017 

(303) Navadna podvihanka  
Paxillus involutus (Batsch) Fr. (1838) 
 

 
 

 (304) Jelševa podvihanka  
Paxillus rubicundulus P.D. Orton (1969) 
 

 

 

podviharke (Paxillaceae) 
 

klobuk je sprva grbasto vzbočen, kmalu v 
osredju vdrt, z izrazito spodvihanim robom, 
žametast, ob vlažnem vremenu pa rahlo 
mazav, kasneje svetleč, olivno rjavkastih barv. 
Saprofit in prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2022 
 

podviharke (Paxillaceae) 
 

klobuk mesnat, bolj ali manj 
ekscentričen, vdrt ali lijast, rumeno rjav, 
sprva gladek, pozneje prekrit z 
neenakomernimi in temnejšimi vraslimi 
rjavkastimi luskami, rob ni vedno 
podvihan pri starih gobah. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2021 
 

(305) Žoltorobi rjavopor  
Phaeolus schweinitzii (Fr.) Pat. (1900) 

 

 
 

lepoluknjarke (Laetiporaceae) 
 

trosnjaki zrastejo vsako leto iz bolj ali manj 
središčno nameščenega beta, imajo bleščečo 
žvepleno rumen rob okoli koncentričnih 
kolobarjev rjasto rjave barv, kasneje v sezoni 
pa trosnjaki propadejo. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2023 
 

 (306) Smrdljivi mavrahovec  
Phallus impudicus L. (1753) 
 

 
 

mavrahovčarji (Phallales) 
 

sprva okroglo jajce z dolgo, belo 
korenino. Pod belo ovojnico je debela, 
prosojna in sluzava plast, podobna želeju, 
iz katere se dvigne bel in spužvast bet, s 
klobučkom, od katerega se širi hud 
smrad. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
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(307) Vrbov plutač  
Phellinus igniarius (L.) Quél. (1886) 
 

 

 (308) Sadnodrevni plutač 
Phellinus pomaceus (Pers.) Maire (1933) 
 

 

 

 

usnjarke (Hymenochaetaceae) 
 

trosnjak je kopitast in polkrožen ter rjav do 
sivo črn, na prerezu tobačno rjav, trd kot les 
in prirasel s strani na živih in odmrlih vrbah. 
Saprofit in parazit in prostotrosnica, trosi so v 
luknjicah na spodnjem delu gobe. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
 

 

usnjarke (Hymenochaetaceae) 
 

trosnjak je nepravilne polkrožne oblike 
ali kopitaste oblike in kot konzola pripet 
na drevo, trd in debel, sprva okraste in 
nato cimetno rjave barve, spodnja plast 
je cevkasta. Parazit na sadnem drevju. 
Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2021 
 

(309) Zvegana žilnica  
Phlebia rufa (Pers.) M.P. Christ. (1960) 
 

 

 (310) Drhtava žilnica  
Phlebia tremellosa (Schrad.) Nakasone & 
Burds. (1984) 

 

 

zgubančarke (Meruliaceae) 
 

goba je kot plast tanek trosnjak se skupinsko 
in žarkasto od sredine navzven razraste na 
odmrlih drevesih, ima zvegano površino oz. 
neravno in skoraj nepravilno površino ali 
obliko, žilasto in želatinasto strukturo mesa. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2025 
 
 

 
 

zgubančarke (Meruliaceae) 
 

trosnjak je v obliki polkrožnih poličk, ki so 
nanizane ena nad drugo, površina je 
puhasta, rumenkasto okrasta do bledo 
rožnata, žametasta, celoten trosnjak je 
mehak in želatinast. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2024 

(311) Okrašena sluzarka  
Phlegmacium triumphans (Fr.) A. Blyt. (1905) 
 

 

 (312) Prožni luskinar 
Pholiota gummosa (Lasch) Singer (1951) 
 

 

 

 

koprenarke (Cortinariaceae) 
 

goba je rumenih do oranžnih barv in krepka, 
bet je opasan z razločnimi volnatimi ostanki 
ovojnice rumene barve in prav zaradi teh 
izrazitih rumenih pasov, ki izgledajo kot okras. 
Mikorizna vrsta in prostotrosnica. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

 

strniščarke (Strophariaceae) 
 

goba ima klobuk je prožne konstitucije in 
ima na površini trikotne luske, več gob 
skupaj raste šopasto, v vlagi je sluzast, 
meso pa je zaradi rahle grenkobe 
neokusno. Parazit in prostotrosnica. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2025 
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(313) Limonasti luskinar  
Pholiota limonella (Peck) Sacc. (1887)  
 

 
 

 (314) Hrapavi luskinar  
Pholiota squarrosa (Weigel) P. Kum. (1871)  
 

 

 

 

strniščarke (Strophariaceae) 
 

klobuk ni povsem suh, sprva je polkrožen, 
včasih na osredju nekoliko dvignjen, nato 
izbočen, bolj ali manj citronasto rumen, s 
plavajočimi trikotnimi luskami na lepljivem in 
mastnem klobuku. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

 

strniščarke (Strophariaceae) 
 

goba ima hrapave luskaste klobuke 
rumeno okraste barve, tanke bete, na 
katerem je zastiralo; vonj je po česnu. 
Parazit in prostotrosnica, trosi so na 
površini lističev pod klobukom. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2025 
 

 
(315) Zleknjena školjkarica  
Pleurocybella porrigens (Pers.) Singer (1947) 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

(316) Hrastov ostrigar  
Pleurotus dryinus (Pers.) P. Kumm. (1871) 
 

 

 

 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

snežno bela goba je s temenom bočno 
prirasla na podlago, brez beta, školjkasta ali 
uhljata, proti podlagi zožena, trosnjak tanek, 
gol, rob sprva spodvihan, kasneje krpasto 
valovit, nekoliko puhast. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

 

ostrigarke (Pleurotaceae) 
 

sprva izbočen klobuk postane bolj ali 
manj školjkaste oblike, belkast, sivkast, 
na temenu rahlo rjavkast, luskasto 
razpoka, na podvihanem robu pa so 
pogosto viseči ostanki zastirala. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
 

 
(317) Poletni ostrigar  
Pleurotus pulmonarius (Fr.) Quél. (1872) 
 

 

  
(318) Bukova žilika  
Plicaturopsis crispa (Pers.) D.A. Reid (1964) 
 

 

 

 

ostrigarke (Pleurotaceae) 
 

klobuk je sprva polkrožno zgrbljen in pozneje 
pahljačast, gladek, prožno mesnat, belkast do 
svetlo rjav, v starosti sivkast, rob je tanek in 
oster ter včasih rahlo valovit. Saprofit in 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2023 
 

 

škroboskorjarke (Amylocorticiaceae) 
 

trosnjak je sestavljen iz posameznih 
klobučkov polkrožne pahljačaste oblike, 
trosovnica ima žilasti izgled,trosnjaki 
rastejo zapovrstjo kot strešniki eden nad 
drugim na odpadlih delih bukev. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
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(319) Jelenova ščitovka  
Pluteus cervinus (Schäff.) P. Kumm. (1871) 
 

 

 (320) Rumena ščitovka  
Pluteus leoninus (Schäff.) P. Kumm. (1871) 
 

 
 

 

ščitarke (Pluteaceae) 
 

sprva izbočen klobuk postane zravnan, včasih 
široko grbast, jelenove barve, torej rjav in siv, 
na osredju temnejši, v vlažnem vremenu 
lepljiv, vtisnjeno vlaknat, suh žarkasto 
razpoka. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2021 
 

ščitarke (Pluteaceae) 
 

klobuk sprva zvonast, kasneje sploščen, 
pogosto z majhno grbo, površina je gladka, 
zlato rumene barve z rjavo rumenim 
temenom, proti robu je nažlebkan, rob je 
oster. Saprofit in prostotrosnica. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
 

(321) Pritlikava ščitovka  
Pluteus nanus (Pers.) P. Kumm. (1871) 
 

 

 (322) Klobukasta ščitovka  
Pluteus petasatus (Fr.) Gillet (1876) 
 

 

 

 

ščitarke (Pluteaceae) 
 

sprva zvonast klobuk je kasneje izbočen ter z 
rahlo in topo grbo na osredju, sivo rjavkast, 
na osredju nekoliko temneje rjavkast, gladek, 
fino dlakast, star se rad cepi na robovih. 
Saprofit in prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2024 
 

 

ščitarke (Pluteaceae) 
 

skoraj v celoti belkasta goba ima na osredju 
klobuka rjavkaste luske, raste pa na 
odmrlem lesu listavcev, ki so včasih tudi tik 
pod zemljo. Saprofit in prostotrosnica. 
Trosovnica, ki sčasoma pordeči, je pod 
klobukom. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

 
(323) Romellova ščitovka  
Pluteus romellii (Britzelm.) Lapl. (1895) 
 

 
 

  
(324) Rožnobetna ščitovka  
Pluteus roseipes Höhn. (1902) 
 

 

 

ščitarke (Pluteaceae) 
 

saprofitna goba z rumeno-rjavkastim 
klobukom ima izrazito rumen bet, raste pa na 
odmrlem lesu listavcev, ki so včasih tudi tik 
pod zemljo. Trosovnica, ki sčasoma pordeči, 
je pod klobukom. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

ščitarke (Pluteaceae) 
 

klobuk sprva zvonast, pozneje zravnan ter 
končno skoraj lijast in včasih s široko grbo, 
temno rjav, na osredju skoraj črno rjav, 
radialno naguban, rob je valovit in 
narebren, žametast, fino luskasto zrnast. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2021 
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(325) Vrbova ščitovka  
Pluteus salicinus (Pers.) P. Kumm. (1871) 
 

 

 (326) Čebulasta ščitovka  
Pluteus semibulbosus (Lasch) Quél. (1875) 
 

 

 

 

ščitarke (Pluteaceae) 
 

sprva izbočen klobuk postane zravnan, siv do 
zelenkasto siv ali včasih z modrikastim 
nadihom, sprva gladek, kasneje svilnat ali fino 
luskast in z žarkasto razporeditvijo vlaken od 
središča proti robu. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2023 

 

ščitarke (Pluteaceae) 
 

klobuk sprva koničast, pozneje obokano 
izbočen, belkast do smetanasto bel, na 
temenu tudi rahlo rjavkast, v vlagi bledo 
mesnate barve, radialno naguban proti 
robu, na površju luskast ali rahlo kosmičast. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

 
(327) Pepelnosivi skutovec  
Postia tephroleuca (Fr.) Jülich (1982) 
 

 

 (328) Naprašena vgreznjenka  
Propolis farinosa (Pers.) Fr. (1849) 
 

 
 

vulkankarke (Dacryobolaceae) 
 

trosnjak ima pahljačasto obliko in je bočno 
priraščen na osnovo, je bel do pepelno siv in 
tudi sivo rumen, zraste vsako leto znova, 
njegovo meso pa je skutasto. Saprofit in 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2022 

 

martovkarke (Marthamycetaceae)  
 

goba ima trosovnico blazinaste oblike, 
široko, jajčasto, sprva zaprto, kasneje 
razpade na večje ali manjše režnje , 
podobno pšeničnemu zrnu; površina je 
bele barve in mokaste strukture. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

 
(329) Prosojna črnivka 
Psathyrella piluliformis (Bull.) P.D. Orton 
(1969) 
 

 

  
(330) Sivorjava črnivka  
Psathyrella spadiceogrisea (Schäff.) Maire 
(1937) 
 

 
 

črnivkarke (Psathyrellaceae) 
 

goba ima polkrožen klobuk, ki je sprva 
vzbočen, nato razprt in ima grbico na osredju; 
klobuk je gladek, različnih rjavih barv, obrobje 
pa je napito z vodo in je temnejše. Saprofit in 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2024 
 

 

črnivkarke (Psathyrellaceae) 
 

klobuk je sprva poloblast, pozneje zvonast, 
včasih ima na osredju grbo, sivo rjav ali 
rumenkasto rjav, včasih lisast, močno 
higrofan, gladek, mlad ima belkasto 
kopreno, ki kmalu izgine. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2025 
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(331) Zajedalski pagoban  
Pseudoboletus parasiticus (Bull.) Šut. (1991) 
 

 

 (332) Navadna ledenka  
Pseudohydnum gelatinosum (Scop.) P. Karst. 
(1868) 
 

 

cevarke (Boletaceae) 
 

uspeva kot parazit na navadni trdokožnici in 
je ves bolj ali manj okrasto rjave, rumene 
barve, včasih raste v šopih in sicer po trije 
primerki iz ene trdokožnice. Spada med 
prostotrosnice. Goba je najdena na območju 
2. 
 

Popis: 2021 

 
 

uhljarke (Auriculariaceae) 
 

goba je školjkaste oblike, z bolj ali manj 
izrazitim stranskim betom, z želatinastim 
vodenim in prosojnim mesom, s hrapavo 
površino klobučka in z igličasto trosovnico. 
Saprofit in prostotrosnica. Goba je najdena 
na območju 2. 
 

Popis: 2023 

 

(333) Roseči luknjevec  
Pseudoinonotus dryadeus (Pers.) T. Wagner & 
M. Fisch. (2001) 
 

 (334) Rdečkasta blazinica  
Pulvinula convexella (P. Karst.)  
Pfister (1976) 

 
 

usnjarke (Hymenochaetaceae) 
 

goba ima debel enoletni trosnjak, ki je v 
mladosti oranžno rjav in pokapljan s kapljami 
rjave tekočine, v starosti pa postane tobačno 
rjav. Parazit in prostotrosnica. Pri nas je na 
rdečem seznamu. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2022 

 
 

blaziničarke (Pulvinulaceae)  
 

trosnjak ima obliko vdrtih kovancev, star 
ima nagubano osredje, živo oranžno rdeče 
barve, gladek, viskozen in svetleč, rob je 
rahlo ukrivljen in včasih valovit, blazinast, 
zunanja stran je fino hrapava in belkasta do 
rožnata. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 
 

 
(335) Rdeča griva  
Ramaria botrytis (Pers.) Ricken (1918) 
 

 

 
 

 
(336) Rumena griva  
Ramaria flava (Schäff.) Quél. (1888) 
 

 
 

žilolistarke (Gomphaceae) 
 

trosnjak je grmičast in mesnat bet ter številne 
vejice, ki so nadalje razvejene v tanjše vejice, 
ki se končujejo z rožnatimi ali rdečkasto 
vijoličastimi vršički. Mikorizna vrsta in 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2024 

 

žilolistarke (Gomphaceae) 
 

goba ima grmičast svetlo rumen trosnjak z 
belim in debelim betom, s citronasto 
rumenimi vejami, ki imajo rumene vršičke 
in ima bolj ali manj belo meso. Mikorizna 
vrsta in prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2022 
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(337) Cvetačasta prašilka  
Reticularia lycoperdon Bik. (1791) 
 

 

 (338) Marelični škrlatnik  
Rheubarbariboletus armeniacus (Quél.) 
Vizzini, Simonini & Gelardi (2015) 
 

 

prašilkarke (Reticulariaceae) 
 

goba raste na drevesih kot belkasta blazinica 
in ima v notranjosti trose, ki jih v končni rastni 
stopnji praši v okolico. Povzroča sluzasto 
plesen. Raste na deblih odmrlih listnatih 
dreves. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2025 

cevarke (Boletaceae) 
 

barva klobuka lahko spominja na barvo 
marelice, ima rumen bet z rjavimi odtenki 
in sprva rumeno trosovnico, ki na pritisk 
pomodri, star je olivno rjave barve, raste 
pod bori ali pa pod hrasti. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

(339) Pegasta korenarka  
Rhodocollybia maculata (Alb. & Schwein.) 
Singer (1939) 

 (340) Javorjeva obliževka  
Rhytisma acerinum (Pers.) Fr. (1819) 
 

 
 

 

livkarjevke (Omphalotaceae) 
 

goba ima sprva sprva polkrožno izbočen 
klobuk, ki potem postane vegast ali z 
valovitim obrobjem, belkast, gladek, na 
osredju okrast in rjavo lisast. Saprofit in 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 
2. 
 

Popis: 2022 

 

obliževkarke (Rhytismataceae) 
 

goba raste kot nekakšen obliž na odpadlih 
javorovih listih. Je glivična bolezen 
javorovih dreves, ki se z vetrom širi kot 
okužba, a ni tako nevarna, da bi bil v 
gozdovih potreben nadzor. Goba je 
najdena na območju 1. 
 

Popis: 2021 

 
(341) Oranžnorumena mahoživka 
Rickenella fibula (Bull.) Raithelh. (1973) 
 

 

  
(342) Osluzena čeladnica  
Roridomyces roridus (Fr.) Rexer (1994) 
 

 
 

mahoživkarke (Rickenellaceae) 
 

goba ima polkroglast klobuk in udrto sredino; 
sprva je bledo rumen, pozneje skoraj oranžen, 
na osredju temnejši, na površini ima žarkaste 
proge; z lupo lahko na vsej površini opazimo 
tanke dlačice. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 
 
 

 

strniščarke (Strophariaceae) 
 

gobo spoznamo po opazni sluzi na betu, 
klobuček pa je suh in bledo rjavo-sivih barv, 
sprva zaobljen ali široko konveksen, nato 
se razširi skoraj v sploščeno obliko, ko 
dozori pa ima pogosto udrto osredje. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
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(343) Osmojena golobica  
Russula adusta (Pers.) Fr. (1838) 
 

 

 (344) Zelena golobica  
Russula aeruginea Lindblad ex Fr. (1863) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

sprva izbočen klobuk je pozneje zravnan, na 
osredju vdrt in okrast do sivo rjav ali do sivo 
črn, kot bi bil osmojen, v vlažnem vremenu 
sluzast in lepljiv, na robu je svetlejši, krhek, 
rob je nepravilen ali tudi valovit. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

srednje velika goba, ima zelen klobuk in je 
po njem poimenovana, podobna je vsem 
drugim golobicam, vendar na jeziku precej 
pekoča, bet in lističi pa so beli. Mikorizna 
vrsta in prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2022 

(345) Vabljiva golobica  
Russula amoena Quél. (1881) 
 

 

 (346) Vonjava golobica  
Russula amoenolens Romagn. (1952) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima zelo pisano obarvan klobuk, stare 
gobe pa imajo tipičen vonj po trimetilaminu 
ali po ribah, zlasti v dnišču beta. Mikorizna 
vrsta in prostotrosnica, lističi so pod 
klobukom. Raste pod listavci in iglavci. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

razmeroma majhna vrsta golobic, z močno 
grebenasto nažlebljenim obrobjem in ima 
rastišče pod hrasti, vonj pa ima po siru ali 
po ribah. Mikorizna vrsta in prostotrosnica, 
lističi so pod klobukom. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 

(347) Škrlatna golobica  
Russula atropurpurea (Kromb.) Britz. (1893) 
 

 

 (348) Zlatolistna golobica  
Russula aurea Pers. (1796) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

sprva polkrožen klobuk se nato se zravna, je 
mesnat in čvrst, purpurno ali vinsko rdeč, s 
skoraj črnim osredjem, gladek, svetleč, 
površina je barvno zelo različna - od umazano 
rožnate do rjave, star rahlo grbast. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

srednje velika vrsta z oranžno rdečim ali 
rumenim klobukom in z rumenkastimi 
lističi, ki imajo zlatorumene ostrinke, po 
čemer je poimenovana, ima pa tudi bolj ali 
manj rumen bet. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2022 
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(349) Brezovinska golobica  
Russula betularum Hora (1960) 
  

 
 

 

 (350) Grbičasta golobica 
Russula caerulea (Pers.) Fr. (1838) 
 
 
 

 
 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

sprva izbočen klobuk je skoraj belkast, 
pozneje sploščen in bledo rožnat do izrazito 
rožnat, na osredju rahlo udrt, star postane 
razbrazdan. Mikorizna vrsta predvsem z 
brezami in prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2024 

golobičarke (Russulaceae) 
 

sprva izbočen klobuk se kasneje poravna in 
je rahlo udrt na osredju, kjer ima vedno 
grbico; je temno vinske ali vijolično rjave 
barve, osredje je temnejše in skoraj črno. 
Mikorizna vrsta in prostotrosnica. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

(351) Gabrova golobica  
Russula carpini R. Girard & Heinem. (1956) 
 

 

 (352) Votlobetna golobica  
Russula cavipes Britzelm. (1893) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima na klobuku pisano paleto barv, od 
vijoličasto vinsko rdeče do rjavo rdeče s 
primešanimi olivno rjavimi in zelenimi 
odtenki. Mikorizna vrsta predvsem z gabri in 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2021 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva izbočen, nato zravnan, udrt 
na osredju ter z nizko grbico, obrobje je 
izrazito nažlebkano, gladek in svetleč, 
vinsko rdeče vijoličaste barve, na sredini 
temnejše rjavkasto vijoličast. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

(353) Borova golobica  
Russula cessans A. Pearson (1950) 
 

 

 
 

(354) Ozkolistna golobica  
Russula chloroides (Krombh.) Bres. (1900) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

srednje velika goba, vinsko rdečkaste barve, 
milega okusa, z okrasto rumenimi lističi in 
belim betom. Mikorizna vrsta in 
prostotrosnica, najdemo jo pod iglavci, še 
zlasti pod bori. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2022 

golobičarke (Russulaceae) 
 

sprva je klobuk skoraj ravno sploščen in z 
močno spodvihanim robom, kmalu je na 
osredju močno udrt, končno z dvignjenim 
obrobjem, lijast, belkast in ni povsem 
gladek. Mikorizna vrsta in prostotrosnica. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
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(355) Rumena golobica  
Russula claroflava Grove (1888) 
 

 

 (356) Kratkobetna golobica  
Russula curtipes F.H. Møller & Jul. Schäff. 
(1935) 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je najprej polkroglast, nato se zravna 
na temenu, pri starih gobah pa postane 
osredje nekoliko udrto, gladek, je intenzivno 
rumen, kožica je lupljiva, precej trda in 
debela. Mikorizna in prostotrosnica. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva polkroglast, nato sploščen 
in na osredju udrt, vinsko škrlatne barve do 
rdeče rjav, lahko tudi z rožnatimi odtenki, 
površina je koncentrično obarvana, rob je 
nažlebkan in pri starih gobah valovit. Goba 
je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2024 

 

(357) Modrikasta golobica  
Russula cyanoxantha (Schäff.) Fr. (1863) 
 

 

 (358) Siveča golobica  
Russula decolorans (Fr.) Fr. (1838) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

značilen je modrikasto zelenkasti in lisasti 
klobuk, ki ima bele in prožne lističe, bel bet, ki 
je včasih vijoličasto nadahnjen, je milega 
okusa. Vrsta je prostotrosnica in mikorizna z 
mešanim drevjem. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2021 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

sprva poloblast klobuk postane sploščen in 
končno vdrt, gladek, svetleč, nekoliko 
lepljiv, oranžno rdeč, zbledel, z nekoliko 
nažlebkanim robom. Bet je v starosti 
črnikasto siv. Prostotrosnica in mikorizna. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 

(359) Modrolistna golobica  
Russula delica Fr. (1838) 
 

 

 
 

(360) Bljuvna golobica 
Russula emetica (Schäff.) Pers. (1796) 
 
 
 

 
 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva izbočen, pozneje sploščen, v 
sredini vdrt in končno lijast, sprva bel in 
pozneje belkast z rjavimi lisami, rob sprva 
spodvit, pozneje razprt, valovit in razpokan. 
Bet je kratek in zelo širok. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2022 
 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva je polkrožen kot pri vseh 
golobicah, kasneje razprt; rdeča goba z 
belimi lističi in belim betom, ki po uživanju 
povzroča želodčne težave, predvsem 
bljuvanje. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 
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(361) Razbarvana golobica  
Russula exalbicans (Pers.) Melzer & Zvára 
(1928) 
 

 (362) Bukova golobica  
Russula faginea Romagn. (1967) 
 

 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

sprva polkroglast klobuk postane kasneje 
izbočen in rahlo udrt, skoraj lijakaste oblike, 
sprva bledo rdečkast, kasneje zbledi, gladek, 
svilnat, vlažen sijoč in lepljiv, na robovih se 
rad razcepi. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva izbočen, nato sploščen, na 
osredju udrt, gladek, suh je žametast, 
vlažen je lepljiv, okraste do lešnikovo rjave 
barve, občasno nekoliko zbledel na robu. 
Vrsta je prostotrosnica in mikorizna 
predvsem z bukvami. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

 

(363) Žolta golobica  
Russula fellea (Fr.) Fr. (1838) 
 

 

 (364) Smrdljiva golobica  
Russula foetens (Pers.) Pers. (1796) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva polkrožen, kasneje rahlo 
vzbočen in zravnan, star z rahlo udrtim 
osredjem, bolj ali manj okrastih barv, na 
obrobju svetlejša in stara rahlo nažlebkana. 
Prostotrosnica in mikorizna predvsem z 
bukvami. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2021 
 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

nekoliko zajetnejša goba, s širokim 
klobukom in močnim betom, vsa bolj ali 
manj okrasto rjavih barv, razpoznavna pa 
po razmeroma neprijetnem vonju. Vrsta je 
prostotrosnica in mikorizna z mešanim 
drevjem. Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 
 

(365) Krhka golobica  
Russula fragilis Fr. (1838) 
 

 

 (366) Rjavočrna golobica  
Russula fusconigra M.M. Moser (1979) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva izbočen, kmalu se zravna, na 
osredju nekoliko udrt in rjav, obrobje je 
rožnato vijoličasto z zelenkastimi toni in zelo 
tanko, gladek, svetleč zaradi vlažne 
povrhnjice. Prostotrosnica in mikorizna z 
mešanim drevjem. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

sprva polkroglast klobuk je pozneje izbočen 
in na osredju udrt, starejši na robu 
nažlebkan, rjavkasto črn, temnejši 
predvsem na osredju, skoraj umazanega 
videza, pogosto ima mešane barvne lise ali 
pege. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
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(367) Sivkasta golobica 
Russula grisea (Batsch) Fr. (1838) 
 

 

 (368) Rjavozelena golobica  
Russula heterophylla (Fr.) Fr. (1838) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk sprva izbočen, kasneje zravnan, z 
udrtim osredjem, sive do temno sive barve in 
s temnejšim ter rjavkastim osredjem, tudi sivo 
rjavkast ali olivnato siv, rob je lahko valovit in 
se rad cepi, mesnat. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba je srednje velika, zelena ali rjavo 
zelena vrsta, ki ima smetanove in viličasto 
razcepljene lističe okoli beta. Vrsta je 
prostotrosnica, mikorizna z listavci in 
iglavci, pogosto je na robu gozda v travi. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2021 
 

(369) Mila golobica  
Russula insignis Quél. (1888) 
 

 
 

 (370) Usnjasta golobica  
Russula integra (L.) Fr. (1838) 
 

 
golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva izbočen in kasneje zravnan ter 
z udrtim osredjem, milega videza, bledo 
okrasto rjave barve, na osredju temnejši, 
vlažen, na robu nažlebkan in tudi valovit, star 
nekoliko hrapav. Goba je najdena na območju 
2. 
 

Popis: 2021 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

srednje velika golobica, kmalu razprta in s 
klobukom, ki ima usnjasto površino; ima 
debele okraste lističe in je milega okusa. 
Vrsta ima rumenkasto meso, je 
prostotrosnica, mikorizna z iglavci. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 

 
(371) Siva golobica  
Russula ionochlora Romagn. (1952) 
 

 

  
(372) Spolzka golobica  
Russula laeta Jul. Schäff. (1952) 
 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva polkroglast, pozneje izbočen 
in na osredju udrt, siv do sivo lilast ali bledo 
vinsko rdeče barve, zmerno mesnat, osredje 
je svetlejše, rob je pri starejših gobah rebrast. 
Vrsta je prostotrosnica in mikorizna predvsem 
z bukvami. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva polkroglast, pozneje 
izbočen in na osredju rahlo udrt, lepljiv in 
sluzast v vlažnem vremenu, oranžno 
rožnate do svetlo rožnate ali vinsko rdeče 
do rdeče vijolične barve, na sredini svetlejši 
in rumeno okraste barve. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2022 
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(373) Rumeneča golobica  
Russula luteotacta Rea (1922) 
 

 

 (374) Drobcena golobica  
Russula minutula Velen. (1920) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima vzbočen klobuk, rahlo udrt v 
osredju, nekoliko mazav, svetleč, kasneje lesk 
izgubi, bolj ali manj rdečih barv. Vrsta je 
prostotrosnica in mikorizna v listnatih 
gozdovih, zlasti z gabri. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2021 
 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

sprva kroglast klobuk je kasneje izbočen in z 
rahlo udrtino na osredju, pri starejših gobah 
je lahko rob zavihan navzgor, rožnat do 
rožnato rdečkast ali škrlatno rdečkast, 
osredje je pogosto oranžno okrasto, suh. 
Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 
 

(375) Bleščava golobica  
Russula nitida (Pers.) Fr. (1838) 
 

 

 (376) Okrasta golobica  
Russula ochroleuca Fr. (1838) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je vinsko rdeče, vijolično rdeče barve, 
sijoč, osredje poglobljeno, pogosto z grbico, 
pogosto radialno žilasto naguban. Kožico je 
mogoče olupiti do polovice polmera klobuka. 
Rob je tanek, običajno nažlebkan. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2024 
 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva polkrožen, nato zravnan, 
rumen ali okrast, včasih z zelenkastim 
odsevom, svetleč, gladek, star na osredju 
udrt, obrobje je gladko in lupljivo ter ima 
dolgo časa spodvihan rob. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2022 
 

 

(377) Olivna golobica  
Russula olivacea (Schäff.) Fr. (1838) 
 

 

  

(378) Rumenolistna golobica  
Russula pallidospora J. Blum ex Rom. (1967) 
 

 
golobičarke (Russulaceae) 
 

največja med golobicami, pestro obarvana 
tudi z olivnimi odtenki, ima debele in lomljive 
lističe, spada tudi v skupino golobic milega 
okusa in z okrasto rumenim trosnim prahom. 
Vrsta je prostotrosnica in mikorizna. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

mlad klobuk potlačeno zravnan in sprva 
skoraj bel ter s spodvihanim robom, 
kasneje se zravna in postane močno lijast 
ter okrasto rjav na poglobljenem osredju, 
obrobje pa ostane gladko in svetlejše. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2021 
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(379) Sivomodra golobica  
Russula parazurea Jul. Schäff. (1931)  
 

 

 (380) Rjavobetna golobica  
Russula pectinatoides Peck (1907) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva polkrožen in izbočen, kasneje 
zravnan in rahlo udrt, sivo modre barve, na 
osredju temnejši, modrikasto poprhnjen, brez 
leska, žarkasto rebrast zaradi lističev pod 
klobukom, včasih se na robu cepi. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva polkrožen, kasneje izbočen, 
na osredju rahlo udrt ali včasih celo s široko 
grbo, svetlo rjavkaste do rumeno rjavkaste 
barve, na osredju je temnejši, žarkasto 
rebrast zaradi lističev pod klobukom. Goba 
je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 

(381) Marelična golobica  
Russula risigallina (Batsch) Sacc. (1915)  

 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

širok in gladek klobuk je najprej izbočen in 
marelično rumen, razprt ima rumeno osredje 
udrto, gladko obrobje je nekoliko svetlejše. 
Vrsta je prostotrosnica, mikorizna z listavci in 
iglavci. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 

 (382) Malinova golobica  
Russula romellii Maire (1910)  

 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva izbočen, pozneje zravnan in 
končno udrt, malinovo do vinsko rdeč, 
obrobje je vijoličasto, drobno nagubano, 
osredje je nekoliko zelenkasto do olivno 
zeleno, površina je gladka. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2024 
 
 

(383) Trda golobica  
Russula rosea Pers. (1796)  

 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

gobo spoznamo po srednje velikem rožnato 
rdečem gladkem klobuku, belih lističih in betu 
ter po mesu, ki je milega okusa. Vrsta je 
prostotrosnica, mikorizna z listavci in iglavci, 
največkrat z bukovami. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2021 

 (384) Rožnobetna golobica  
Russula roseipes Secr. ex Bres. (1883)  

 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

goba ima klobuk, ki je čudovite oranžno-
rumene barve z bolj ali manj rožnatim 
robom. Površina je gladka in suha ter mat, 
ko se posuši. Lističi so rumenkasti. Vrsta je 
prostotrosnica, mikorizna z iglavci. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
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(385) Češnjeva golobica  
Russula sanguinaria (Sch.) Rauschert (1989) 

 

 

 (386) Sončna golobica  
Russula solaris Ferd. & Winge (1924) 
 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva polkrožen, nato se zravna, bolj 
ali manj rdeč, dokaj gladka površina sčasoma 
izgublja barvo in tudi povsem zbledi, mesnat, 
kožice pa ni možno olupiti na obrobju. 
Prostotrosnica in mikorizna z iglavci.  Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2024 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

elegantna golobica ima svetleč rumen do 
zlat klobuček, ki ima bolj bledo in 
nažlebljeno obrobje, je zelo pekoča in rada 
uspeva pod bukvami. Prostotrosnica in 
mikorizna vrsta, lističi so pod klobukom. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 

(387) Sestrska golobica  
Russula sororia (Fr.) Romell (1891)  

 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva izbočen, pozneje razprostrt in 
končno lijakast ali udrt, pepelnato rjav, na 
robu rahlo nazobčan, v vlagi masten in 
spolzek. Prostotrosnica in mikorizna z 
listnavci; raste v mešanih gozdovih.  Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

 (388) Žgoča golobica  
Russula cuprea (Krombh.) J.E. Lange (1926)  

 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je polkroglast, kasneje izbočen, na 
koncu raven in plitvo vtisnjen v sredini, 
običajno rdečkasto rjav, lahko pa tudi 
rjavkasto vijoličen, v sredini običajno 
temnejši ali se zbledi v okre. Mikorizna s 
hrasti.  Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
 
 

(389) Užitna golobica  
Russula vesca Fr. (1836)  

 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva polkrožen, na osredju je 
kmalu udrt, ko se popolnoma razpre postane 
lijaste oblike, gladek, mesnato rdečkast, na 
obrobju svetlejši in star nekoliko nažlebkan, 
kožica je lupljiva na obrobju.  Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

 (390) Krhljiva golobica  
Russula veternosa Fr. (1838)  

 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

majhen do srednje velik klobuk, s sivkasto 
rožnato do rjavkasto rožnato, motno 
obarvano površino, z bledečo rumenkasto 
rjavo sredino, belim betom in kremasto 
rumenimi lističi.  Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2021 
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(391) Vijoličnobetna golobica  
Russula violeipes Quél. (1898)  

 

 

 (392) Zelenkasta golobica        
Russula virescens (Schäff.) Fr. (1836) 

 

 
 

golobičarke (Russulaceae) 
 

klobuk je sprva citronasto do žvepleno rumen 
in kasneje še primesi olivno zelene in rjavo 
vijoličaste barve, na osredju pa je nekoliko 
pegasta, medtem ko nekatere različice dolgo 
ohranijo citronasto barvo. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

 

golobičarke (Russulaceae) 
 

zaradi zelenkastega in razpokanega 
klobuka, jo zlahka določimo, je precej 
debelo mesnata, trda in z belimi lističi, ima 
bel bet in je milega, prijetnega okusa. Vrsta 
je mikorizna z mešanim drevjem. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
 

(393) Navadna cepilistka  
Schizophyllum commune Fr. (1815)  

 

 

cepilistarke (Schizophyllaceae) 
 

trosnjak je pahljačaste ali školjkaste ali tudi 
ledvičaste oblike, polstene sivo bele ali 
belkaste površine, pri strani prirasel na 
osnovo, v suši je trd. Saprofiti do 
oportunistični patogeni. Goba je najdena na 
območju 1. 
 

Popis: 2021 
 

 (394) Nenavadna razporka  
Schizopora paradoxa (Schrad.) Donk (1967)  

 

 
 

razporovke (Schizoporaceae) 
 

nenavadni trosnjak oz. lesna goba se kot 
saprofit razraste v podobi obliža po 
odpadnem deblu listavca in je poln 
podolgovatih razprtin, od katerih izvira ime 
razporka. Povzroča belo trohnobo. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
 

(395) Mekinasta trdokožnica  
Scleroderma areolatum Ehrenb. (1818)  

 

 
 

trdokožarke (Sclerodermataceae) 
 

trosnjak je gomoljast in mekinast (ima zelo 
drobne delčke poroženele povrhnjice), trda in 
drobno zrnčasta koža oz. površina je podobna 
leopardovi koži, namesto beta pa ima gost 
splet rumenkastih konopcev. Goba je najdena 
na območju 2. 
 

Popis: 2022 
 

 

 (396) Kroglasta trdokožnica  
Scleroderma bovista Fr. (1829)  

 

 
 

trdokožarke (Sclerodermataceae) 
 

trosnjak je mlad skoraj kroglaste oblike, 
pozneje pa nepravilno gomoljast, v 
spodnjem delu betasto zožen, na površini 
skoraj gladek in drobno luskast, rumeno 
okrast do oranžen, ima tanko in trdo 
ovojnico. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
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(397) Gladka trdokožnica 
Scleroderma cepa Pers. (1801)  

 

 

 (398) Navadna trdokožnica 
Scleroderma citrinum Pers. (1801) 

 

 
 

trdokožarke (Sclerodermataceae) 
 

skoraj kroglast trosnjak je navadno sploščen, 
ima gladko površino, sprva belkast do 
slamnato rumenkast do usnjeno rjav, ovojnica 
je debela 1-3 mm in trda ter bela na prerezu. 
Saprofit in prostotrosnica.  

Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

 

trdokožarke (Sclerodermataceae) 
 

kroglast trosnjak je včasih podolgovat ali 
rahlo sploščen, z grobo razpokano rumeno 
rjavo površino, odprtina, skozi katero 
uhajajo trosi, nikoli zvezdasto ne razpoka, 
ovojnica je debela in trda. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2021 
 

(399) Scleroderma verrucosum  
Scleroderma verrucosum (Bull.) Pers. (1801)  

 

 
 

trdokožarke (Sclerodermataceae) 
 

trosnjak je nepravilno kroglast, prekrit s tanko 
ovojnico, ki ni gladka, temveč vsa drobno 
zrnata, bradavice na gosto prekrivajo 
svetlejšo ovojnico, ki je trda in rjave barve, 
proti dnišču pa ima rožnati odtenek. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

 (400) Drobna ščetinka  
Scutellinia minor (Velen.) Svrček (1971)  

 

 
 

ognjarke (Pyronemataceae) 
 

sprva okrogle, kasneje skodeličaste ali 
diskaste oblike, neposredno naležejo na 
podlago; notranja površina je svetlo 
oranžna do rdečkasto oranžna, zunanja 
površina je enake barve in z dlačicami. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

(401) Ščitasta ščetinka  
Scutellinia scutellata (L.) Lambotte (1887)  

 

 

ognjarke (Pyronemataceae) 
 

širok trosnjak je sprva kroglast, pozneje 
oblikovan kot plitva skledica, nato diskast, 
gornja stran je škrlatno rdeča, gladka, 
svetleča, zunanja stran in rob sta gosto 
poraščena z rjavimi ščetinami, je mesnat in 
brez beta. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 
 

 (402) Hrapavotrosna ščetinka  
Scutellinia trechispora (Berk. & Broome) 
Lambotte (1887)  

 

 
 

ognjarke (Pyronemataceae) 
 

sprva krožnikaste oblike, kasneje sploščene 
kot disk, neposredno pritrjena na podlago; 
notranja himenialna površina je oranžna, 
do temno rdeča, zunanja stran pa je rdeče-
rjavkasta in prekrita s temno rjavimi 
dlačicami. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2025 
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(403) Borov glivec  
Sparassis crispa (Wulfen) Fr. (1821)  
 

 

 (404) Valujoča nitkarica  
Stemonitis fusca Roth (1788) 
 

 
 

glivčarke (Sparassidaceae) 
 

trosnjak je zgrajen iz številnih ploščatih vej, ki 
rastejo iz skupnega beta in se proti koncem še 
bolj sploščijo, razširijo ter močno nakodrajo, 
površina kodrastih loput je gladka, bledo 
okraste barve, robovi pa so ostri in močno 
vijugasto nakodrani. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2021 
 

 

nitkaričarke (Stemonitidaceae) 
 

trosnjak je v razviti obliki podoben valoviti 
visoki odebeljeni niti, ki je pritrjena na 
vitkem betu in z ostalimi trosnjaki raste 
tesno skupaj v nekakšnem snopu na 
razpadajočih ostankih lesa. Spada med 
sluzaste plesni in povzroča trohnobo lesa. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

(405) Kosmata slojevka  
Stereum gausapatum (Fr.) Fr. (1874)  

 

 
 

slojarke (Stereaceae) 
 

trosnjak ima debelino lista, pahljačaste oblike, 
ob strani prirasel na les, površina je valovita in 
razdeljena v sloje; vrhnja stran je kosmata, 
trosnjak je kožnato žilav, okrasto-rjavkast do 
rdečkasto-rjavkast, rob je večinoma skodran. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

 (406) Dlakava slojevka  
Stereum hirsutum (Willd.) Pers. (1800) 

 

 
 

slojarke (Stereaceae) 
 

trosnjak je polkrožne do pahljačaste oblike, 
ob strani prirasel na les, površina je 
valovita in razdeljena v sloje, poraščena z 
gostimi dolgimi dlakicami, trosnjak je 
kožnato žilav, rumenkast ali sivo okrast do 
rjavkast. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2025 
 

(407) Žametasta slojevka  
Stereum subtomentosum Pouzar (1964)  

 

 
 

slojarke (Stereaceae) 
 

goba ima klobučevinast klobuček, ki je na 
pahljačasti in valoviti površini žametast in iz 
več koncentrično obarvanih slojev, ki 
porumenijo, če jih poškodujemo; raste 
skupinsko predvsem na odmrlih delih jelš in 
bukev. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
 

 (408) Črni kuštravec  
Strobilomyces strobilaceus (Scop.) Berk. 
(1851)  

 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

goba je je nenavadnega videza z grobimi 
črno rjavimi kosmičastimi luskami na 
klobuku in s sivimi luknjicami, ki so pri 
mladih primerkih pokrite z zastiralom. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
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(409) Svinjski lupljivec  
Suillellus luridus (Schäff.) Murrill (1909) 

 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

goba ima oranžno rdeče luknjice pod 
klobukom in žametast klobuk, posebej 
značilna pa je velika, podolžna, močno 
izražena mrežica na betu. Mikorizna vrsta in 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2024 
 

 (410) Varljivi lupljivec  
Suillellus mendax (Simonini & Vizzini) Vizzini, 
Simonini & Gelardi (2014) 

 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

klobuk je sprva polkrožen, nato se zravna 
in ostane rahlo izbočen, redko je raven, 
suh, žametast in nikoli polsten ali gladek, 
olivno rjavkast, oranžen ali rjav, barva se 
rada spreminja ob vremenskih 
spremembah. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2023 
 
 

(411) Prožna lupljivka  
Suillus bovinus (Pers.) Roussel (1898)  

 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

gobo spoznamo po rumenkasto rjavem in 
gladkem klobuku z lupljivo kožico, po širokih 
oglatih luknjicah, ki so nekoliko poraščene na 
bet ter po mehkem prožnem mesu. Mikorizna 
vrsta in prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2022 

 (412) Macesnova lupljivka  
Suillus grevillei (Klotzsch) Singer (1945)  

 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

goba praviloma raste pod macesni, 
spoznamo pa jo po oranžno rumenih 
odtenkih v vseh delih trosnjaka in po 
kožastem zastiralcu, ki pri mladih gobah 
prekriva trosovnico. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

(413) Maslena lupljivka  
Suillus luteus (L.) Roussel (1796)  

 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

goba praviloma raste v bližini borov, 
spoznamo jo pa po močno sluzavem, bolj ali 
manj rjavem klobuku in po kožastem 
zastiralcu, ki ima tu in tam vijoličast odtenek, 
kožico pa lahko zlahka odstranimo s klobuka. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 (414) Bela lupljivka  
Suillus placidus (Bonord.) Singer (1945) 
 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

goba praviloma raste pod zelenim borom 
(Pinus strobus) in pod cemprinom (Pinus 
cembra), ima bel ali rumenkast klobuk, 
podobno pa so obarvane tudi luknjice in 
bet, medtem ko bročka nima. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
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(415) Siva lupljivka 
Suillus viscidus (L.) Roussel (1796)  
 

 

 (416) Žametni podvihanec  
Tapinella atrotomentosa (Bat.) Šut. (1992) 
 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

goba praviloma raste pod macesni, tako kot 
macesnova lupljivka, razlikuje pa se po sivih in 
sivo zelenkastih odtenkih na vseh delih 
trosnjaka. Mikorizna vrsta in prostotrosnica. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 

podvihančarke (Tapinellaceae) 
 

gobo spoznamo po bolj ali manj školjkasti 
obliki rjavega klobuka, po črnem 
žametastem betu in po okrasto 
rumenkastih lističih, ki se spuščajo na bet, 
rob klobuka pa ima močno spodvit. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 

(417) Žarka sivolistka  
Tephrocybe rancida (Fr.) Donk (1962)  

 

 
 

zajčkarke (Lyophyllaceae) 
 

goba je sive barve, ki prevladuje v vseh delih 
trosnjaka, koreninasto podaljšan tanek bet in 
izrazit vonj po žarki moki omogočajo, da vrsto 
lahko določimo že na rastišču. Saprosit in 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 
2. 
 

Popis: 2023 

 (418) Žoltovišnjeva trebušarka  
Thaxterogaster croceocoeruleus (Pers.) 
Niskanen & Liimat. (2022)  

 

 
 

koprenarke (Cortinariaceae) 
 

mlad klobuk je polkroglast, kasneje 
izbočen, vlažen je lepljiv in zelo sluzast, suh 
svetleč, mlad modrikast do višnjeve barve z 
rumenkastimi odtenki, starejši postane 
okrast, rob je včasih prekrit z okrasto 
rjavim velumom ali ostankom koprene. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

(419) Čopičasta roža  
Thelephora penicillata (Pers.) Fr. (1821)  

 

 
 

rožarke (Thelephoraceae) 
 

trosnjak je podoben pahljačasti roži s 
številnimi belimi čopičastimi vršički, koralaste 
ali peresaste oblike s povezanimi peresi in 
belkastimi čopičastimi vršički, rjav do vijolično 
rjav, žilav in usnjast. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2022 

 (420) Grbasta ploskocevka  
Trametes gibbosa (Pers.) Fr. (1838)  

 

 
 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

trosnjak je poličaste oz. konzolne oblike 
raste na štorih listavcev, ima grbasto 
površino, trosovnica pa je cevasta oz. 
luknjičasta. Je škodljivec in povzroča belo 
trohnobo, predvsem na bukvah. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2021 
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(421) Nakosmatena ploskocevka  
Trametes hirsuta (Wulfen) Lloyd (1924)  

 

 
 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

trosnjak je poličaste oblike, stransko priraščen 
na osnovo, zgornja površina je iz različno 
obarvanih koncentričnih krogov od belkaste 
do rumeno rjave in okrasto rjave do sive 
barve, kosmat, trd in plutast. Goba je najdena 
na območju 2. 
 

Popis: 2023 

 (422) Kolobarjasta ploskocevka  
Trametes ochracea (Pers.) Gilb. & Ryvarden 
(1987) 

 

 
 
luknjarke (Polyporaceae) 
 

trosnjak ploščate oblike in poličasto 
prirasel na odmrlih delih listavcev ima 
kolobarjasto površino, na spodnji strani pa 
luknjičasto trosovnico. Je nevaren drevesni 
škodljivec, ker povzroča belo trohnobo. 
Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 
 

(423) Puhasta ploskocevka  
Trametes pubescens (Schum.) Pilát (1939)  

 

 
 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

goba raste na odmrlih vejah dreves poličasto; 
ploščati trosnjak ima puhasto površino 
klobuka, na spodnji strani pa luknjičasto 
trosovnico. saprofite do šibke parazite, ki 
razgrajuje lignin in celuloz. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2024 

 (424) Navadna ploskocevka  
Trametes trogii Berk. (1850)  

 

 
 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

trosnjak je ploščate oblike in poličasto 
prirasel na odmrlih delih listavcev, na 
spodnji strani ima luknjičasto trosovnico in 
je nevaren drevesni škodljivec, ker 
povzroča belo trohnobo. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2022 
 
 

(425) Pisana ploskocevka  
Trametes versicolor (L.) Lloyd (1921)  

 

 
 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

lesna goba, pri kateri so skupinsko rastoči 
pahljačasti trosnjaki včasih drug nad drugim 
strehasto poravnani, imajo kolobarjasto in 
pisano barvno površino, spodaj pa so cevasti 
in imajo okrogle pore. Goba je najdena na 
območju 2. 
 

Popis: 2021 

 (426) Rjaveča ploskocevnica  
Trametopsis cervina (Schwein.) Tomšovský 
(2008)  

 

 
 

rašpovkarke (Irpicaceae) 
 

trosnjak poličaste oblike je zaraščen eden z 
drugim in eden nad drugim na štorih 
listavcev, je ploščat in tanek, s staranjem 
postaja rjaveč, trosovnica je luknjičasta, 
povzroča belo trohnobo. Goba je najdena 
na območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

 



421

423

425

422

424

426



GLIVE MARIBORSKEGA PARKA172

(427) Papirasta apnenka  
Trichaptum biforme (Fr.) Ryvarden (1972)  

 

 
 

usnjarke (Hymenochaetaceae) 
 

trosnjak oblike pahljače je zaradi tankosti 
imenovan po papirju in po beli barvi apna, 
lepa luknjičasta trosovnica na spodnji strani 
pa je lilasto vijolična. Povzroča razkroj in 
trohnobo lesa, kaže pa se kot porumenitev. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
 

 (428) Citronasta blazinka  
Trichoderma citrinum (Pers.) Jaklitsch, W. 
Gams & Voglmayr (2014) 

 

 
 

blazinovkarke (Hypocreaceae) 
 

trosnjak je skorjast in podoben citronasto 
rumeni plesni, ki se navadno sprva pojavlja 
kot ploska kapljica na odpadlem lesu in 
pozneje kot razraščen obliž, na dotik pa je 
mehka kot blazinica. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2021 
 
 

(429) Črnoluska kolobarnica  
Tricholoma atrosquamosum Sacc. (1887)  

 

 
 

kolobarničarke (Tricholomataceae) 
 

klobuk je sprva izbočen in z grbico na osredju 
ter s spodvitim robom, kasneje razprt, mesnat 
in krhek, mlade gobe so sivo črne, povrhnjica 
z rastjo razpoka na goste, drobne in mehke 
vlaknate luske, ki so črnih barv. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

 (430) Golobičja kolobarnica  
Tricholoma columbetta (Fr.) P. Kum. (1871)  

 

 
 

kolobarničarke (Tricholomataceae) 
 

klobuk je snežno bel s svetlimi rdečkastimi, 
modrikastimi ali vijoličastimi lisami, ima 
tudi bleščečo in svilnato vlaknato površino. 
Povrhnjica je kar debela, okoli enega 
milimetra. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

(431) Rjavoluska kolobarnica  
Tricholoma filamentosum (Alesio) Alessio 
(1988)  

 

 
 

kolobarničarke (Tricholomataceae) 
 

goba je dokaj velika in ima na klobuku 
vlaknate luske rjave barve ter vse tipične 
značilnosti kolobarnic. Raste mikorizno, pod 
listnatimi drevesi in soada med 
prostotrosnice. Lističi so pod klobukom. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
 

 (432) Rumeneča kolobarnica  
Tricholoma scalpturatum (Fr.) Quél. (1872)  
 

 
 

kolobarničarke (Tricholomataceae) 
 

značilno za to vrsto je, da beli lističi ob robu 
klobuka dobivajo citronsko rumene lise in 
tudi sprva belo meso pozneje postane 
rumeno lisasto. Prostortrosnica in 
mikorizna z mešanihđm drevjem. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
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(433) Pogubna kolobarnica  
Tricholoma sciodes (Pers.) C. Martín (1919)  

 

 

 (434) Osmojena kolobarnica  
Tricholoma ustale (Fr.) P. Kumm. (1871) 
 

 
 

kolobarničarke (Tricholomataceae) 
 

klobuk je grbasto vzbočen, nato zravnan, 
vlaknato žarkasto prekrit, sivih barv, včasih z 
rožnatim ali vijoličastim odtenkom, gladek, le 
pri starih gobah se vlakenca luskato sprostijo. 
Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

 

kolobarničarke (Tricholomataceae) 
 

klobuk je sprva polkrožen, nato izbočen in 
končno zravnan, gladek, suh bleščeč, rdeče 
ali kostanjevo rjav, včasih ima olivnato 
barvne odtenke, na obrobju svetlejši, star 
pa počrni. Mikorizna, prostotrosnica. Goba 
je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2021 
 

(435) Rdečkasta trhlenka  
Tricholomopsis rutilans (Schäff.) Sin. (1939)  

 

 
 

kukmarke (Agaricaceae) 
 

goba je precej spremenljiva po velikosti in 
barvi, najlažje pa jo je spoznati po luskatem 
rdečkastem klobuku, po katerem ima ime in 
po rastišču na borovih panjih. Saprofit in 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 
3. 
 

Popis: 2022 
 

 (436) Svetloroba trobljica  
Tubaria furfuracea (Pers.) Gillet (1876)  

 

 
 

trobljičarke (Tubariaceae) 
 

klobuk je sprva vzbočen, nato vzravnan ali 
celo malo udrt, pogosto s privihanim 
robom, gladek, sprva površinsko vlaknat, 
ob robu z minljivimi kosmičastimi ostanki 
ovojnice, okrasto do lisičje rjav, suh močno 
zbledi. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 
 

(437) Oranžna ikrovka  
Tubifera ferruginosa (Bat.) J.F. Gmel. (1791)  

 

 
 

ikrovkarke (Tubiferaceae) 
 

mlad trosnjak je podoben jagodnim ali 
malinastim tvorbam ter sestavljen iz velikega 
števila ribjim ikram podobnih kroglic oranžne 
barve, dozorel pa je skoraj rjasto rjave barve. 

Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2022 
 

 (438) Žolčasti grenivec  
Tylopilus felleus (Bull.) P. Karst. (1881)  

 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

goba ima zelo grenko meso, starim 
primerkom rožnata trosovnica močno 
izstopi, se blazinasto napne, mreža na betu 
pa je raztegnjena in močno reliefna. 
Mikorizna z mešanim drevjem in 
prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 
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(439) Jesenova večnoluknjičarka  
Vanderbylia fraxinea (Bul.) D.A. Reid (1973)  

 

 

 (440) Uničujoča viljeminka  
Vuilleminia comedens (Nees) Maire (1902) 

 

 
 

luknjarke (Polyporaceae) 
 

konzolno oblikovana lesna goba običajno 
raste na dnu starih, še živih listavcev, kot so 
jesen, hrast, bukev in drugi. Je parazit, ki 
povzroča belo trohnobo in uniči koreninsko 
mrežo drevesa ter povzroči njegovo 
odmiranje. Goba je najdena na območju 1. 
 

Popis: 2021 
 

 

viljeminkarke (Vuilleminiaceae) 
 

trosnjak je skoraj neopazna gliva, parazit, ki 
raste pod lubjem ter skorji daje voskast 
izgled in otip. Uničujoča viljeminka 
povzroča belo trohnobo. Spada med 
prostotrosnice. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

(441) Rdečebetni  polstenec  
Xerocomellus chrysenteron (Bull.) Šutara 
(2008)  

 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

goba ima vitek rdeč bet, rumene luknjice in bolj 
ali manj rjav klobuk, ki v starosti razpoka, 
razpoke so vinsko rdeče barve, površina pa je 
žametasta. Mikorizna z mešanim drevjem in 
prostotrosnica. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2023 
 

 (442) Modreči polstenec  
Xerocomellus cisalpinus (Simonini, H. 
Ladurner & Peintner) Klofac (2011)  

 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

klobuk je sprva sivo rumen in kasneje rjav, 
na začetku polkrožne in pozneje konveksne 
oblike, je plitev in tanko meso hitreje 
pomodri ob prerezu, razpokan na razpokah 
tudi pordeči, mlad je zelo podoben 
gobanom. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2024 
 

(443) Topotrosni polstenec  
Xerocomellus porosporus (Imler ex Watling) 
Šutara (2008)  

 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

goba ima razpokan rjavkast klobuk, razpoke ne 
pordečijo, ima trose s prisekanim oz. topim 
vrhom, uspeva v mešanih gozdovih, obstajajo pa 
številne barvne varietete tovrstne gobe. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2022 
 

 (444) Poprhnjeni polstenec  
Xerocomellus pruinatus (Fr. & Hök) Šutara 
(2008) 

 

 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 

poprhnjena in fino dlakasta goba najraje 
raste v višinskem iglastem gozdu v velikih 
skupinah in velja mlada za vsestransko 
uporabno užitno gobo. Mikorizna in 
prostotrosnica. Goba je najdena na 
območju 3. 
 

Popis: 2023 
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(445) Navadna polstenka  
Xerocomus subtomentosus (L.) Quél. (1888) 

 

 
 

cevarke (Boletaceae) 
 
klobuk je najprej polkrožen, nato se zravna in 
postane blazinast, gladek, polsten, olivno 
rjavkast ali zelen, rumeno rjavkast in precej 
mesnat. Vrsta je prostotrosnica in mikorizna z 
iglavci. Goba je najdena na območju 3. 
 

Popis: 2021 
 

 (446) Vitka lesenjača 
Xylaria hypoxylon (L.) Grev. (1824)  

 

 
 

lesenjačarke (Xylariaceae) 
 

kijasto oblikovani trosnjak je v mladosti v 
celoti belkast do sivkast, pozneje se 
pojavijo črni peclji in rogljasto oblikovane 
sploščene konice, skoraj cela ali v zgornjem 
delu in zlasti na konicah kredasto bela. 
Goba je najdena na območju 2. 
 

Popis: 2023 
 

(447) Kopučasta lesenjača  
Xylaria polymorpha (Pers.) Grev. (1824)  

 

 
 

lesenjačarke (Xylariaceae) 
 

goba je saprofit, ki razgrajuje lignin in 
celulozo, raste pa na strohnelih štorih in na 
lesu v obliki kijasto oblikovanega trosnjaka, 
kopuče oz. strnjene gruče gob. Povzroča črno 
trohnobo v koreninah dreves. Goba je 
najdena na območju 3. 
 

Popis: 2025 
 

 (448) Bezgov zobnik  
Xylodon sambuci (Pers.) Ţura, Zmitr., Wasser 
& Spirin (2011)  

 

 
 

razporovke (Schizoporaceae) 
 

beli trosnjak ima obliko široke zaplate s 
številnimi drobnimi ploskimi zobci, po 
katerih je imenovan in se razraste 
predvsem na odpadnih delih bezgovih 
dreves. Saprofit in prostotrosnica. Goba je 
najdena na območju 2. 
 

Popis: 2024 
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